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FORORD

I denne publikasjonen legger Statistisk Sentralbyrå fram resultater fra intervjuundersOkelsen

i samband med den rådgivende folkeaystemningen om EF 24. og 25. september 1972.

Intervjuarbeidet ble utfOrt av Kontoret for intervjuundersOkelser.

Publikasjonen utgjOr hefte II av i alt tre hefter. Hefte I er utarbeidd på grunnlag av

summariske opplysninger fra valgstyrene om valgdeltaking og stemmegivning i hver enkelt kommune.

Hefte III vil inneholde en nærmere analyse av de grupper av personer som ikke gjorde bruk av stemme-

retten ved folkeaystemningen, basert på bearbeiding av de avkryssede manntallslistene.

Magister Audun Offerdal, Institutt for statsvitenskap, har vært engasjert som Byråets konsulent

ved opplegget av intervjuundersOkelsen. Konsulent Magne Gåsemyr og sekretær Ronny Klæboe har ledet

utarbeidingen av publikasjonen.

Statistisk Sentralbyrå, Oslo, 2. mars 1973

Odd Aukrust

Gisle Skancke



PREFACE

In this publication the Central Bureau of Statistics presents findings from an interview

survey in connection with the advisory referendum 24 and 25 September 1972 on Norway's accession to

the EC.

The interview data were collected by the Interview survey division.

Mr. Audun Offerdal, Institute of Political Science has been engaged as consultant in

preparing the questionnaire of the survey. The publication has been prepared under the supervision

of Mr. Magne Gåsemyr and Mr. Ronny Klæboe.

Central Bureau of Statistics, Oslo, 2 March 1973

Odd Aukrust

Gisle Skancke
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PRINSIPPER OG DEFINISJONER

1. Formal

Formålet med intervjuundersøkelsen har vært å utvide og komplettere statistikken over Folke-

aystemningen om EF, som ellers bygger på oppgaver fra valgstyrene. En intervjuundersøkelse gir mulig-

heter til å kombinere opplysninger om deltaking og stemmegivning med faste kjennemerker som kjønn, alder,

inntekt, yrke m.v. Dessuten vil valgatferden kunne studeres på bakgrunn av intervjuobjektenes syn på

forhandlingsresultatet, deres vurdering av den økonomiske vekst og selvstyret i Norge i og utenfor

EF osv. Undersøkelsen tar med andre ord sikte på å vise hvordan deltaking og stemmegivning kan ha

sammenheng med eksempelvis slike kjennemerker som nevnt foran.

2. Utvalg

' Intervjuundersøkelsen består av to deler, del 1 og del 2, og utvalget er delt ved å la annen-

hver uttrukne person være med i undersøkelsens del 1 og resten i del 2.

Utvalget av personer er trukket i to trinn. Første trinn, som er felles for undersøkelsens

to deler, består i trekking av de geografiske områder som blir nyttet som utvalgsområder. Disse om-

rådene er trukket blant 1 541 primærområder (områder med om lag samme folketall og som til sammen dekker

hele Norge). Primærområdene er stratifisert (gruppert) etter handelsfelt (med særskilte strata for

Oslo, Bergen, Trondheim) og etter næringsstruktur i 47 strata. Fra hvert av de 40 strata utenom

byene Oslo, Bergen og Trondheim er det trukket 6 utvalgsområder. Fra hvert av de 3 strataene i hver av

byene Bergen og Trondheim er det trukket 3 utvalgsområder. Oslo består av ett stratum,og her trekkes

personene rent tilfeldig slik at utvalgsområdet er identisk med stratumet. Til sammen får vi da 259

utvalgsområder.

Utvalget på annet trinn er trukket fra utvalgsområdene på grunnlag av navne- og adresse-

registeret over personer i alderen 20-79 år med stemmerett ved Folkeaystemningen om EF. Personer 80 år

og over er av praktiske grunner ikke tatt med i utvalget. Deane gruppen utgjør ca. 3,5 prosent av

de stemmerettsføre.

Feltarbeidet ble utført i tidsrommene 15/9-22/9 og 26/9-3/10 1972 for henholdsvis del 1 og

del 2. Personer i del 1, som altså ble intervjuet fØr aystemningen, fikk dessuten umiddelbart etter

aystemningen tilsendt et skjema der de ble bedt om å gi opplysninger om deres faktiske stemmegivning.

I noen tilfelle ayslo intervjupersonene overfor intervjueren å svare på spørsmålene om deltaking

ogstemmegivningved folkeaystemningen og/eller ved Stortingsvalget 1969. Disse personene fikk utlevert

et tilleggsskjema som de ble bedt om å fylle ut selv og sende direkte til Statistisk Sentralbyrå.

Utvalget bestod av 1 450 personer i del 1 og 1 447 personer i del 2. Disse er i tabellene

kalt "hele utvalget".

Fra 1 450 personer i "hele utvalget" del 1, kom det inn svar fra 1 171 personer ("personer

som svarte"). Frafallet utgjorde således 279 personer eller 19,2 prosent. De to viktigste årsakene

til frafallet var at intervjupersonen var bortreist eller ikke (brisket å la seg intervjue.

Fra 1 447 personer i "hele utvalget" del 2, fikk en svar fra 1 149 personer ("personer som

svarte"). Frafallet utgjorde altså her 298 personer eller 20,5 prosent. De viktigste frafalls-

årsakene var de samme som for del 1.

3. Definisjoner og merknader til noen kjennemerker

Alternative muligheter for svar på de enkelte spørsmål går i de fleste tilfelle fram av

tabellene eller av spørreskjemaet som er tatt med som vedlegg 3.

Stemmerett hadde bare personer som stod i manntallet ved aystemningen. En person som stemte,

er i denne undersøkelsen definert som person som oppgav å ha stemt. Kontroll er ikke foretatt mot de

avkryssede manntallslistene. En har imidlertid innhentet opplysninger fra de avkryssede manntalls-

listene for personer som ikke svarte i undersøkelsens del 2 og for personer som ikke svarte på det

postale skjemaet i undersøkelsens del 1. Disse opplysningene, sammen med dem som intervjupersonene

selv har oppgitt, er nyttet i tabell 2.2 og 112.1.
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Svar på spørsmål om deltaking ved Stortingsvalget 1969 ble heller ikke kontrollert mot 'de av-

kryssede manntallslistene. En slik gransking ble gjort ved intervjuundersOkelsen i forbindelse med

Kommunevalget 1971. Her viste det seg at 112 personer som oppgav at de stemte ved Stortingsvalget

1969, ikke var krysset av i manntallet. I alt 35 personer som sa de ikke hadde stemt, var avkrysset

i manntallet. Tallet på personer som svarte ved den nevnte undersOkelsen, var 2 533.

I tabellene som inneholder stemmegivning, har en valgt å gi rene ja-/nei-fordelinger. I del 1

var det 5 prosent som ikke visste eller ikke oppgav hva de ville stemme, mens dette var tilfellet for

mindre enn 0,5 prosent av personer som svarte i del 2. Disse personene er altså ikke tatt med i for-

delinger etter stemmegivning.

Tabellene med fordelinger etter parti inneholder folgende forkortinger:

A	 = Det norske Arbeiderparti
H	 = HOyre
KrF = Kristelig Folkeparti
K	 = Norges Kommunistiske Parti
Sp	 = Senterpartiet
SF	 = Sosialistisk Folkeparti
V	 = Venstre

Velgere som oppgav at de ved Stortingsvalget 1969 stemte på fellesliste, ble spurt om hvilket

parti de ville ha stemt på dersom felleslistepartiene hadde stilt rene lister. Dette svaret er lagt

til grunn ved grupperingen etter parti i 1969.

Alder er regnet pr. 25. september 1972.

Inntekt er antatt inntekt i 1971 (nettoinntekt på selvangivelsen). Gifte personer er gruppert

etter summen av ektefellenes nettoinntekt.

Nivågrupperingen for utdanning bygger på Standard for utdanningsgruppering i offentlig norsk

statistikk (Statistisk Sentralbyrås HåndbØker, nr. 28). Ved fastsetting av nivå er det tatt hensyn

til normal samlet utdanningstid for hOyeste (lengste) utdanning. Det er bare tatt med utdanning som

det normalt utstedes vitnemål for når den er fullfOrt. Personer med utdanning som vanligvis tar inntil

9 år, er gruppert på ungdomsskolenivå. Dette nivå omfatter eksempelvis real- eller middelskole og

kortere yrkesutdanning utover allmennutdanning som folke- og framhaldsskole, real- eller middelskole.

Personer med utdanning som normalt varer 10-12 år, er gruppert på gymnasnivå. Håndverkere med full

fagutdanning er gruppert på dette nivå. Personer med utdanning som normalt tar 13 år og mer, er i
hovedregelen satt på universitets- og hOgskolenivå.

Medlemskap i arbeidstakerorganisasjoner gjelder bare lonnstakere, dvs. ansatte, yrkesaktive

personer.

I tabellene er det brukt to yrkesgrupperinger. Gruppene pensjonister og personer med husarbeid

hjemme forekommer bare i gruppering I. Personer med husarbeid hjemme omfatter alle gifte kvinner uten

eget yrke. Som pensjonister regnes trygdede og personer (ikke gifte kvinner) som lever av private

livrenter, oppsparte midler eller kår. Gift kvinne over 70 år uten eget yrke er således med i gruppen

husarbeid hjemme.

I gruppering II er gifte kvinner uten eget yrke fordelt etter mannens yrke eller eventuelt

mannens tidligere yrke. Pensjonister er fordelt etter tidligere yrke eller, for fØr gifte kvinner uten

eget yrke, etter tidligere manns yrke.

Som "tettbygd strOk u er regnet hussamlinger med minst 200 hjemmehOrende personer og hvor husene

normalt ikke ligger i stØrre aystand fra hverandre enn 50 meter. Mindre husklynger som naturlig hØrer

sammen med bebyggelsen på et stØrre sted er likevel tatt med under hussamlingen selv om aystanden fra

husklyngen til hovedstedet er noe mer enn 50 meter.

I tillegg til inndelingen etter tettbygd/spredtbygd strOk, har en i noen tabeller gjort bruk av

fOlgende inndeling etter landsdeler:

1. Oslofjordområdet: Østfold, Vestfold, Akershus, Oslo

2. Indre Ostland: Buskerud, Hedmark, Oppland og Telemark

3. Sr- og Vestlandet: Aust-Agder, Vest-Agder, Rogaland, Hordaland, Sogn og Fjordane,
Møre og Romsdal

4. Trøndelag og Nord-Norge: Sr-Trøndelag, Nord-Trøndelag, Nordland, Troms og Finnmark

Kjennskap til hvilke land som var medlemmer i EF fra starten av og til de land som ved årsskiftet

1971/1972 aysluttet forhandlinger med sikte på medlemskap i EF (søkerland), går fram av tabell 92.
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Personer som oppgav alle medlemslandene, og bare disse, ble plassert i gruppen "Medlemsland riktig".

Tilsvarende framgangsmåte ble nyttet ved behandlingen av opplysningene om sokerland.

Overgangsmatrisen i tabell 112.1 gir ikke et representativt bilde av overgangene i befolkningen.

Personene har alle vært intervjuet i om lag en time i perioden like fØr folkeaystemningen, og således

vært utsatt for en påvirkning som kan ha høynet interessen for aystemningen. Dette tyder da også den

hOye deltakingsprosenten for de personer som svarte i del 1 på (89 prosent). Tabellen skulle likevel

gi en indikasjon på at det ikke skjedde noen store overganger mellom de forskjellige gruppene. Tabel-

lens opplysninger om faktisk stemmegivning er innhentet postalt og ved purringer postalt og telefonisk.

En oppnådde svar fra alle som hadde svart i del 1, bortsett fra 30 personer. Disse ble kontrollert

mot de avkryssede manntallslistene og satt opp i "uoppgitt" stemmegivning eller "stemte ikke". Dette

forklarer at uoppgitt-prosenten var såpass hOy for personer som sa de ville stemme ja eller nei.

Tabellene kommer i 6 grupper:

1) Deltaking x faste kjennemerker (alder, yrke etc.)

2) Deltaking x holdningsspOrsmål

3) Stemmegivning x faste kjennemerker

4) Stemmegivning x holdningsspOrsmål

5) HoldningsspOrsmål x faste kjennemerker

6) HoldningsspOrsmål x holdningsspOrsmål

Innenfor hver gruppe er tabellene sortert etter kjennemerkets plassering i sporreskjemaet.

Tabeller som går på interesse for EF-saken, er likevel plassert sammen med tabeller som inneholder

opplysning om politisk interesse generelt.

Tabeller som omhandler samme spørsmål i del 1 og del 2, har en valgt å plassere umiddelbart

etter hverandre med tanke på å lette sammenlikningen av resultatene. I de tilfelle der tabellene

er gitt hver for seg, eller tabellen bare finnes for den ene av intervjudelene, forteller sifferet etter

punktum i tabellnummeret om opplysningene er hentet fra del 1 eller del 2. For de fleste tabellene vil

imidlertid tabellinjene for del 2 komme umiddelbart etter tabellinjene for del 1. Overskriften er ikke

gjentatt, men skillet er markert med "del 1" og "del 2". "Stemmegivning" refererer seg i del 1 til hva

personene sa at de ville stemme. I del 2 dreier det seg om faktisk stemmegivning.

4. Feilkilder og mål for nøyaktigheten av tallene

Resultatene av en undersøkelse vil alltid inneholde en del målings- og bearbeidingsfeil. Ved

en utvalgsundersOkelse kommer i tillegg utvalgsfeil av to slag: Utvalgsskjevhet og utvalgsfeil.

Utvalgsskjevhet får en for eksempel ved at det forekommer frafall slik at persongruppen som

svarte, atskiller seg fra befolkningen som helhet.

Utvalgsfeil er et uttrykk for mulige tilfeldige feil, dvs. den usikkerhet en får i resultatene

fordi de bygger på bare en del av befolkningen. Da utvalget er trukket som et sannsynlighetsutvalg,

kan en anslå mål for hvor sterkt denne feilkomponenten kan påvirke resultatene. Som mål for denne

feilen eller usikkerheten kan vi bruke standardavviket som er kvadratroten av variansen.

I tabellen side 10 er standardavviket for et prosenttall beregnet ved hjelp av en tilnærmings-

forme». Standardavviket er gitt når en kjenner prosenttallet og linjesummen (tallet på personer til

høyre på tabellinjen). Standardavviket avtar når tallet på observasjoner Oker, men Oker jo mer prosent-

tallet Timmer seg 50.

Av tabellen ser vi eksempelvis at standardavviket til et prosenttall på 70 er 3,2 prosent når

linjesummen er 300.

En kan nytte standardavviket til å si noe om den usikkerheten et tall er beheftet med. Med

en sannsynlighet på 95 prosent vil et intervall (konfidensintervall) med yttergrensene 2 ganger stan-

dardavviket til hver side fra det beregnede prosenttall, dekke det virkelige prosenttallet, dvs. det

tallet en ville ha fått dersom en hadde intervjuet alle med stemmerett.

I eksemplet foran vil konfidensintervallet være 70 2x3,2, (63,6-76,4), som en påstår dekker

den virkelige verdien. Denne konklusjonen kan være sann eller gal, men måten vi har konstruert inter-

vallet på garanterer at ved gjentatt bruk av metoden vil konklusjonen were riktig i gjennomsnittlig

95 av 100 ganger.
/	 NA

1) Tilnærmingsformel for standardavviket: V1,5P ' 1-P) , hvor p er den beregnede relative hyppighetn(prosenttall)
100	 som et kjennemerke opptrer med og n er tallet på observasjoner. Faktoren 1,5 angir et

50 prosent tillegg til variansen på grunn av at det er nyttet et to-trinns utvalg fra en endelig masse
uten tilbakelegging. Formelen gir erfaringsmessig noe for lite standardavvik for små verdier av p i
forhold til mer eksakte beregningsmetoder.
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Standardavvik i prosent

Tallet på
observasjoner
(linjesummen)

Prosenttall

5	 (95) 10	 (90) 15	 (85) 20	 (80) 25	 (75) 30	 (70) 35	 (65) 40	 (60) 45	 (55) 50	 (50)

25 5,3 7,4 8,8 9,8 10,6 11,2 11,7 12,0 12,2 12,3

50 3,8 5,2 6,2 6,9 7,5 7,9 8,3 8,5 8,6 8,7

75 3,1 4,2 5,1 5,7 6,1 6,5 6,8 6,9 7,0 7,1

100 2,7 3,7 4,4 4,9 5,3 5,6 5,8 6,0 6,1 6,1

150 2,2 3,0 3,6 4,0 4,3 4,6 4,8 4,9 5,0 5,0

200 1,9 2,6 3,1 3,5 3,8 4,0 4,1 4,2 4,3 4,3

250 1,7 2,3 2,8 3,1 3,4 3,6 3,7 3,8 3,9 3,9

300 1,5 2,1 2,5 2,8 3,1 3,2 3,4 3,5 3,5 3,5

400 1,3 1,8 2,2 2,5 2,7 2,8 2,9 3,0 3,1 3,1

600 1,1 1,5 1,8 2,0 2,2 2,3 2,4 2,5 2,5 2,5

800 0,9 1,3 1,6 1,7 1,9 2,0 2,1 2,1 2,2 2,2

1 000 0,8 1,2 1,4 1,6 1,7 1,8 1,9 1,9 1,9 1,9

1 500 0,7 1,0 1,1 1,3 1,4 1,5 1,5 1,6 1,6 1,6

2 000 0,6 0,8 1,0 1,1 1,2 1,3 1,3 1,3 1,4 1,4

2 500 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 1,2 1,2 1,2 1,2

Utsagnet hviler imidlertid på to forutsetninger:

1. Vi forutsetter at andre feilkomponenter enn de tilfeldige ikke Øker usikkerheten vesentlig.

2. Vi forutsetter at vi kan anta normalfordeling.

Erfaringsmessig eksisterer det systematiske feilkomponenter av forskjellig slag, men det vil

ofte være slik at disse er små i forhold til den tilfeldige feilen. Dette gjelder , særlig når tallet på

personer som svarte er relativt lite, eller det tilhørende prosenttallet er i nærheten av 50.

Forutsetningen om tilnærmet normalitet vil stort sett være oppfylt for de fleste prosenttallene,

men når linjesummen er liten og prosenttallet er langt fra 50, vil det være nØdvendig å kontrollere om

denne forutsetningen er oppfylt.

Kaller en linjesummen for Q og prosenttallet for p bør begge produktene k x p/100 og

Q x (1-p/l00) være større eller lik 10 fØr en nytter tabellen.

Eksempel 1 

En nøyer seg med å kontrollere det minste av de to produktene. En ser av tabell 3.1 at 93

prosent av menn i aldersgruppen 70-79 år ikke ville stemme. En har linjesummen k lik 41 og prosent-

tallet p lik 93. En finner k x (1-p/100)=2.9 som er mindre enn 10 og at normaltilnærmingen fØlgelig

ikke kan nyttes.

Eksempel 2 

I. samme tabell (3.1) finner en at 9 prosent av personer i aldergruppen 25-29 år ikke visste om

de ville stemme. Linjesummen k er her 139 og prosenttallet p er 9. En finner Q x
100 = 

12.5 som

er stØrre enn 10 og fØlgelig at en kan basere seg på normalfordeling.

Sammenlikning av tall

En har sett hvorledes en kan nytte tabellen over standardavvik til å si noe om prosenttallene

i befolkningen på basis av tabelltallene. En vil imidlertid sjelden nye seg med å betrakte ett og ett

prosenttall særskilt, men Ønske å sammenlikne prosenttall. Det er da nØdvendig å være oppmerksom på
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at begge tabelltallene er beheftet med usikkerhet og at usikkerheten på forskjellen mellom dem vanlig-

vis blir større enn usikkerheten på hvert tall.

I vedlegg 1 er gitt noen regler for å finne standardavvik til slike differanser. En kan da, som

tidligere vist, lage et konfidensintervall som dekker den virkelige differansen med 95 prosent sann-

synlighet og således få en indikator på størrelsen av forskjellen.

Det er imidlertid viktig å være oppmerksom på at forskjeller mellom prosenttallene for del 1

og del 2 kan skyldes

1. utvalgsfeil forårsaket av usikkerheten på prosenttallene,

2. at det skjedde endringer i opinionen før aystemningen,

3. at det skjedde endringer i opinionen etter aystemningen

4. at det var forskjellige svaralternativer før og etter folkeaystemningen med hensyn til

stemmegivning. (Tabell 112.1 gir et inntrykk av overgangene.)

Parenteser varsler prosenttall som det knytter seg store relative standardavvik til. F.eks.

er et standardavvik på 2 prosent lite i forhold til et prosenttall på 90, men stort i forhold til et

prosenttall på 3. En har derfor valgt å sette parentes dersom et 80 prosent konfidensintervall er større

enn 0,8 multiplisert med prosenttallet (se vedlegg 2). Dersom ingen av prosenttallene i en tabellinje

er slik at en unngår å sette parentes, er fordelingen i sin helhet uspesifisert, og en har satt inn kolon.

Det samme er gjort når linjesummen er mindre enn 10.

Avrunding

Tallene i tabellen er avrundet til nærmeste prosenttall, og slik at summen av dem er blitt 100.

Dersom en har måttet forhøye tall der desimalen har vært mindre enn 5, har en forhøyet der den relative

feilen ble minst. Avrundingsfeilen spiller en helt ubetydelig rolle når en skal bedømme den totale

feilen.
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PRINCIPLES AND DEFINITIONS

The interview survey consists of two parts, a pre-survey (interviewing carried out from 15 to

22 September) and a post-survey (interviewing carried out from 26 September to 3 October).

1. Purpose

The purpose of the interview survey has been to supplement the statistics on the advisory

referendum 24 and 25 September 1972 on Norway's accession to the EC. Information given by the local

election committees to the Central Bureau of Statistics consists partly of summarized data on vote rs.

The sample survey, however, makes it possible to combine information on voting behaviour with other

variables, such as age, income and attitudes to different political questions.

2. Sample

The sample was drawn in two stages:

The first stage consisted of drawing 259 sample areas at random among 1 541 primary areas

stratified according to trade area (with separate strata for Oslo, Bergen and Trondheim) and industrial

structure in 47 strata.

The second stage consisted of drawing a sample among persons entitled to vote. For practical

reasons persons 80 years old and over were excluded.

The sample drawn comprised 1 450 persons in the pre-survey and 1 447 in the post-survey. The

number of respondents was 1 171 and 1 148, respectively. Thus, non-response amounted to 19.2 and 20.5

per cent.

3. Definitions and remarks

Most of the terms used can be seen from the tables and from the questionnaire (appendix 3).

Only persons listed in the voting registers were entitled to vote. "Voter" refers to persons

who said they had voted.

In the tables the following abbreviations have been used for the political parties:

A = Labour Party
H = Conservative Party
KrF = Christian Democrats
K = Communist Party
Sp = Centre Party
SF = Socialist People's Party
V = Liberal Party

Age is calculated in completed years per 25 September 1972.

Income is net income for tax assessment. Married persons are classified according to the total

income.

The categories of education are in accordance with "Standard for utdanningsgruppering i offentlig

norsk statistikk". The major criterion used in this classification is the total time normally used for

attaining the highest certified education reported by the person.

Data on membership in associations of wage earners include only employees.

In tables giving categories of occupation, two different classifications have been used for

housewives and pensioners. In classification I all non-employed married women (including those of 70

years and over) and pensioners are shown as separate groups. In classification II non-employed women

(housewives) are classified according to husband's occupation. Pensioners are classified according to

their previous occupation, or alternatively (for widows, etc.) the occupation of former husband.

Densely populated areas are areas with a resident population of at least 200.

Tables on voting cover only those persons who said they would vote or had voted yes or no.

Corresponding tables in the pre- and post-survey are placed together. The figure 1 and 2 after the

number of the table refers to pre- and post-survey tables respectively where these are given separately.

Most tables, however, contain information from both the pre- and post-survey, separated by "part 1"

and "part 2".
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4. Errors and reliability of estimates

As in any survey, the estimates are subject to measurement errors. Estimates based on a sample

survey will always differ somewhat from figures obtainable from a complete census.

The standard error is primarily a measure of variance, the chance variations that might occur

because only a sample of the population is surveyed. The chances are approximately 95 out of 100 that

an estimate from the sample would differ from the figures in a complete census by less than twice the

standard error. From the table on page 10 the standard error in per cent can be determined for estimates

shown in the survey tables.

However, the standard error alone will not always show the accuracy of an estimate. For

example a standard error of 2 per cent is little if the estimate is 90 per cent, but large if the

estimate is 3 per cent.

In this survey we have evaluated the estimates on the basis of the ratio between the confidence

interval of the estimate and the estimate itself. The method is described in appendix 2.

We have used the rule that the ratio between the 80 per cent confidence interval and the estimate

shall not exceed 0.8. If, under this rule, we can give an estimate for at least one subgroup in a

distribution, the whole distribution is specified, but the estimates not satisfying the rule are given

in parentheses. If none of the estimates in a distribution satisfy the rule, the distribution is

unspecified. The distribution is also unspecified where the number of observations is less than 10.
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TABELLREGISTER

Side

1.	 Personer som svarte, personer i hele utvalget og personer med stemmerett 20-79 år i den
totale folkemengde, etter alder. Prosent 	

2.2 Personer i forskjellige aldersgrupper (hele utvalget), etter deltaking. Prosent 	

3.1 Personer i forskjellige aldersgrupper, etter antatt deltaking. Prosent 	

3.2 Personer i forskjellige aldersgrupper, etter deltaking. Prosent 	

4.1 Personer med forskjellig antatt deltaking, etter type boligstrOk. Prosent 	

4.2 Personer som stemte/ikke stemte, etter type boligstrOk. Prosent 	

5.1 Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strØk, etter antatt deltaking. Prosent 	

5.2 Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strØk, etter deltaking. Prosent 	

6.1 Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter antatt deltaking. Prosent ..

6.2 Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter deltaking. Prosent 	

7.1 De forskjellige partiers velgere ved stortingsvalget i 1969, etter antatt deltaking ved
folkeaystemningen. Prosent 	 	 30

7.2 De forskjellige partiers velgere ved stortingsvalget i 1969, etter deltaking ved
folkeaystemningen. Prosent 	 	 30

8.1 Personer med forskjellig antatt deltaking, etter interesse for politiske spOrsmål.

Prosent 	 	 31

8.2 Personer som stemte/ikke stemte, etter interesse for politiske sporsmål. Prosent 	 	 31

9.1 Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter antatt deltaking. Prosent 	 	 32

9.2 Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter deltaking. Prosent ......... 	 	 32

10.1 Personer med forskjellig antatt deltaking, etter engasjement i EF-saken. Prosent 	 	 33

10.2 Personer som stemte/ikke stemte, etter engasjement i EF-saken. Prosent 	 	 33

11.1 Personer med forskjellig antatt deltaking, etter mening om bruk av folkeaystemning i
EF-saken. Prosent 	

11.2 Personer som stemte/ikke stemte, etter mening om bruk av folkeaystemning i EF-saken 	
Prosent 	

12.	 Personer i forskjellige aldersgrupper, etter stemmegivning. Prosent 	

13. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter stemmegivning. Prosent 	

14. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter stemmegivning. Prosent 	

15. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering II), etter stemmegivning. Prosent 	

16. De forskjellige partiers velgere ved stortingsvalget i 1969, etter stemmegivning ved
folkeaystemningen. Prosent 	

17. LOnnstakere tilsluttet forskjellige arbeidstakerorganisasjoner, etter stemmegivning.
Prosent 	 	 38

18. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter stemmegivning. Prosent 	 	 38

19. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter stemmegivning. Prosent 	 ...	 39

20. Personer med forskjellig mening om hva de ville ha stemt dersom "10sere tilknytning"
hadde vært et alternativ ved folkeaystemningen om EF, etter stemmegivning. Prosent 	 	 39

21. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om hva de ville ha stemt dersom
"10sere tilknytning" hadde vært et alternativ ved folkeaystemningen om EF. Prosent 	

22. Personer med forskjellig mening om hva som taler for norsk medlemskap i EF, etter
stemmegivning. Prosent 	

23. Personer med forskjellig mening om hva som taler mot norsk medlemskap i EF, etter
stemmegivning. Prosent 	

24. Personer som la forskjellig vekt på hensynet til norsk selvstyre da de tok standpunkt i

EF-saken, etter stemmegivning. Prosent 	

25. Personer med forskjellig stemmegivning, etter hvor stor vekt de la på hensynet til norsk
selvstyre da de tok standpunkt i EF-saken. Prosent 	

26. Personer med forskjellig mening om virkningen av EF-medlemskap på norsk selvstyre,
etter stemmegivning. Prosent 	

27. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om virkningen av EF-medlemskap på
norsk selvstyre. Prosent 	

25
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27

27

28

28

29

29
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28. Personer som la forskjellig vekt på hensynet til distriktspolitikk ogdistriktsutbygging
da de tok standpunkt i EF-saken, etter stemmegivning. Prosent ...... 	 ...... . 	 43

29. Personer med forskjellig stemmegivning, etter hvor mye vekt de la på hensynet til
distriktspolitikk og distriktsutbygging da de tok standpunkt i EF-saken. Prosent .... 	 44

30. Personer med forskjellig mening om virkningen av EF-medlemskap på arbeidslOsheten i
Norge, etter stemmegivning. 	 Prosent ............... ................. ........... 	 	 44

31. Personer med forskjellig mening om virkningen av EF-medlemskap for den Økonomiske vekst i
Norge, etter stemmegivning.	 Prosent ................... ............. ..... . ........ 	 45

32. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om virkningen av EF-medlemskap for den
Økonomiske vekst i Norge.	 Prosent ................. ..... . ..........	 	 45

33. Personer med forskjellig mening om virkningen av EF-medlemskap på arbeidet med å bekjempe
naturforurensingene i Norge, etter stemmegivning. Prosent 	  46

34. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om virkningen av EF-medlemskap på
arbeidet med å bekjempe naturforurensingene i Norge. Prosent 	  46

35. Personer med forskjellig mening om EF's virkning på mulighetene for en fredelig utvikling
i Vest-Europa, etter stemmegivning. Prosent 	  46

36. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om EF's virkning på mulighetene for
en fredelig utvikling i Vest-Europa. Prosent 	  47

37. Personer med forskjellig mening om EF's virkning på mulighetene for en fredelig utvikling
i forholdet mellom Øst- og Vest-Europa, etter stemmegivning. Prosent 	  47

38. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om EF's virkning på mulighetene for
en fredelig utvikling i forholdet mellom Ost- og Vest-Europa. Prosent 	  47

39. Personer med forskjellig mening om EF's politikk vil gjOre det lettere for U-landene å
bedre sin stilling, etter stemmegivning. Prosent 	  48

40. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om EF-landene vil utvikle seg til en
samlet stat. Prosent 	  48

41. Personer med forskjellig mening om hensynet EF-landene ville ta til Norges interesser i
en sak det er strid om og som betyr særlig mye for Norge, etter stemmegivning. Prosent 	 48

42. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om hensynet EF-landene ville ta til
Norges interesser i en sak det er strid om og som betyr særlig mye for Norge. Prosent 	 49

43. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om Norges medlemskap i NATO. Prosent 	 49

44. Personer som tilla forhandlingsresultatet forskjellig betydning for eget standpunkt i
EF-saken, etter stemmegivning. Prosent 	  49

45. Personer med forskjellig stemmegivning, etter den betydning de tilla forhandlingsresultatet
for eget standpunkt i EF-saken. Prosent 	  50

46. Personer med forskjellig vurdering av det samlede forhandlingsresultat, etter stemme-
givning. Prosent 	  50

47. Personer med forskjellig vurdering av forhandlingsresultatet for jordbruket, etter
stemmegivning. Prosent 	  50

48. Personer med forskjellig vurdering av forhandlingsresultatet for fiskeriene, etter
stemmegivning. Prosent 	  51

49. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om organisasjoner som ble dannet
for og mot EF. Prosent 	  51

50. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om parti nærmest egen oppfatning i
EF-saken. Prosent 	  51

51. De forskjellige partiers velgere ved tenkt stortingsvalg i september 1972, etter
stemmegivning ved folkeaystemningen. Prosent 	  52

52. Personer med forskjellig stemmegivning ved folkeaystemningen, etter parti ved tenkt
stortingsvalg i september 1972. Prosent 	  52

53. Personer med forskjellig grad av engasjement i EF-saken,etter stemmegivning. Prosent 	  53

54. Personer med forskjellig stemmegivning, etter engasjement i EF-saken. Prosent 	  53

55. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om bruk av folkeaystemning i
EF-saken.	 Prosent ...... ...........	 ............ . ........ .................... ........ 	 54

56.2 Personer som ikke stemte, etter grunn til ikke å stemme. Prosent .......... 	  54

57.2 Personer som ikke stemte, etter svar på hva de eventuelt ville ha stemt. Prosent 	  54

58. Personer i forskjellige landsdeler, etter hva de mener taler for norsk medlemskap. Prosent 55

59. Personer i forskjellige landsdeler, etter hva de mener taler mot norsk medlemskap. Prosent 57

60. Personer i forskjellige aldersgrupper og som ville stemme Ja (i del 2: stemte	 Ja), etter
hva de mener taler for norsk medlemskap i EF. Prosent .............. 	  59

61. Personer i forskjellige aldersgrupper og som ville stemme Ja (i del 2: stemte	 Ja), etter
hva de mener taler mot norsk medlemskap i EF. Prosent ................ ......	 	  60
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62. Personer i forskjellige aldersgrupper og som ville stemme Nei (i del 2: stemte Nei),
etter hva de mener taler mot norsk medlemskap i EF. Prosent 	 	 61

63. Personer i forskjellige aldersgrupper og som ville stemme Nei (i del 2: stemte Nei),
etter hva de mener taler for norsk medlemskap i EF. Prosent 	 	 62

64. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter hva de mener taler for norsk
medlemskap i EF. Prosent 	 	 63

65. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter hva de mener taler mot norsk
medlemskap i EF. Prosent 	 	 64

66. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter mening om virkningen av EF-medlemskap
på norsk selvstyre. Prosent 	 	 65

67. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter hvor mye vekt de la på hensynet
til distriktspolitikk og distriktsutbygging da de tok standpunkt i EF-saken. Prosent 	 	 66

68. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter mening om virkningen av
EF-medlemskap på arbeidslOsheten i Norge. Prosent 	 	 67

69. Personer i forskjellige aldersgrupper og som mener den Økonomiske vekst i Norge blir
stOrre ved norsk EF-medlemskap, etter mening om Norge har råd til å stå utenfor. Prosent. 	 68

70. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter mening om virkningen av EF-medlemskap for
den Økonomiske vekst i Norge. Prosent 	 	 69

71. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter mening om virkningen av EF-medlemskap
på bekjempelsen av naturforurensingene i Norge. Prosent 	 	 69

72. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter mening om virkningen av EF-medlemskap på
bekjempelsen av naturforurensingene i Norge. Prosent 	

73. Personer med forskjellig interesse for utenrikspolitiske spOrsmål, etter mening om
EF's betydning for en fredelig utvikling i Vest-Europa. Prosent 	

74. Personer med forskjellig interesse for utenrikspolitiske spOrsmål, etter mening om EF's
betydning for en fredelig utvikling i forholdet mellom Ost- og Vest-Europa. Prosent 	

75. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter mening om EF's betydning for en
fredelig utvikling i Vest-Europa. Prosent 	

76. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter mening om EF's betydning for en
fredelig utvikling i forholdet mellom Ost- og Vest-Europa. Prosent 	

77. De forskjellige partiers velgere ved stortingsvalget i 1969, etter mening om hvilket
hensyn EF-landene ville ta til norske interesser i en sak det er strid om og som betyr
særlig mye for Norge. Prosent 	

78. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter mening om hvilket hensyn EF-landene ville
ta til norske interesser i en sak det er strid om og som betyr særlig mye for Norge.
Prosent 	 	 73

79. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter vurdering av det samlede forhandlings-
resultat. Prosent 	 	 73

80. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter vurdering av forhandlingsresultatet for
jordbruket. Prosent 	

81. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter vurdering av forhandlingsresultatet for
fiskeriene. Prosent 	 	 74

82. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter vurdering av det samlede forhandlings-
resultat. Prosent 	 	 75

83. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter vurdering av forhandlingsresultatet
for jordbruket. Prosent 	 	 75

84. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter vurdering av forhandlingsresultatet
for fiskeriene. Prosent 	

85. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter vurdering av det samlede
forhandlingsresultat. Prosent 	 	 76

86. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter vurdering av forhandlings-
resultatet for jordbruket. Prosent 	 	 77

87. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter vurdering av forhandlings-
resultatet for fiskeriene. Prosent 	

74

75

78

88. Personer med forskjellig interesse for utenrikspolitiske spOrsmål, etter mening om
eventuell utvikling innen EF til en samlet stat. Prosent 	 	 79

89. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter vurdering av det samlede forhandlings-
resultat. Prosent 	 	 79

90. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter vurdering av forhandlingsresultatet for
jordbruket. Prosent 	 	 79

91. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter vurdering av forhandlingsresultatet for
fiskeriene. Prosent 	 	 80

92. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter kjennskap til navnene på medlems- og
sOkerland. Prosent 	 80
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93. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter parti nærmest egen oppfatning i EF-saken.
Prosent 	 	 81

94. De forskjellige partiers velgere ved stortingsvalget i 1969, etter parti nærmest egen
oppfatning i EF-saken. Prosent 	 	 81

95. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter parti ved tenkt stortingsvalg i september
1972. Prosent 	 	 82

96. Personer, etter stemmegivning ved stortingsvalget i 1969, og etter tenkt stortingsvalg
i september 1972. Prosent 	 	 82

97. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter parti ved tenkt stortingsvalg i september
1972. Prosent 	 	 83

98. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter mening om bruk av folkeaystemning i EF-
saken. Prosent 	 	 83

99. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter mening om bruk av folkeaystemning i
EF-saken. Prosent 	 	 84

100. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter mening om bruk av folkeaystemning i
84EF-saken.	 Prosent .... . .................. . ........ ........... .... . . ...... ........ 	

101. Personer med forskjellig mening om virkningen av EF-medlemskap for den Økonomiske vekst i
Norge, etter mening om virkningen for selvstyret i Norge. Prosent 	 	 85

102. Personer med forskjellig mening om hvilket hensyn EF-landene ville ta til norske
interesser i en sak det er strid om og som betyr særlig mye for Norge, etter mening om
virkningen av EF-medlemskap på norsk selvstyre. Prosent 	 	 86

103. Personer som i forskjellig grad har vært opptatt av spØrsmålet om den Økonomiske vekst
i Norge i og utenfor EF, etter mening om virkningen av EF-medlemskap for den økonomiske
vekst i Norge. Prosent 	 	 86

104. Personer som i forskjellig grad har vært opptatt av spØrsmålet om den økonomiske vekst i
Norge i og utenfor EF, etter mening om den vekt som i dag blir lagt på økonomisk vekst
i forhold til naturvern. Prosent 	 	 87

105. Personer som i forskjellig grad har vært opptatt av virkningen av EF-medlemskap for
bekjempelsen av naturforurensingene i Norge, etter mening om hvilken virkning medlemskapet
ville ha. Prosent 	 	 87

106. Personer med forskjellig vurdering av det samlede forhandlingsresultat, etter mening om
hvilket hensyn EF ville ta til norske interesser i en sak det er strid om og som betyr
særlig mye for Norge. Prosent 	 	 88

107. Personer med forskjellig vurdering av forhandlingsresultatet for jordbruket, etter
mening om hvilket hensyn EF ville ta til norske interesser i en sak det er strid om og '
som betyr særlig mye for Norge. Prosent 	 	 88

108. Personer med forskjellig vurdering av forhandlingsresultatet for fiskeriene, etter mening
om hvilket hensyn EF ville ta til norske interesser i en sak det er strid om og som betyr
særlig mye for Norge. Prosent 	 	 89

109. Personer med forskjellig vurdering av det samlede forhandlingsresultat, etter for-
handlingsresultatets betydning for eget standpunkt i EF-saken. Prosent 	 	 89

110. Personer, etter mening om betydningen av opplysninger fra forskjellige informasjonskilder
for eget standpunkt i EF-saken. Prosent 	 	 90

111. Personer med forskjellig mening om parti nærmest egen oppfatning i EF-saken, etter parti
ved tenkt stortingsvalg i september 1972. Prosent 	 	 91

112.1 Personer med forskjellige svar på spØrsmål om valgdeltaking og stemmegivning avgitt fØr
stemmedagen, etter faktisk valgdeltaking og stemmegivning. Prosent 	 	 91
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Tabell 1. Personer som svarte, personer i hele utvalget og personer med stemmerett 20-79 år i den
totale folkemengde, etter alder. Prosent Respondents, the total sample and population
20-79 years entitled to vote, by age. Percentages

Tallet på
20-24	 25-29	 30-49	 50-69	 70-79	 I alt	 personer
år	 år	 år	 år	 år	 Total Number of
ears	 ears	 ears	 ears	 ears	 sersons

Del 1	 Part 1

Begge kjOnn	 Both sexes

Personer som svarte	 Respondents 	 8,8 11,9 32,8 38,2 8,3 100,0 1	 171
Hele utvalget	 The totale sample 	 9,7 11,3 31,6 38,2 9,2 100,0 i 450
Total folkemengde 20-79 år med stemmerettl)

Population 20-79 years entitled to vote.
Totall) 	 11,5 11,4 33,1 34,3 9,7 100,0 2 536 000

Menn	 Males

Personer	 som svarte	 .............. 	 9,6 11,5 33,3 38,8 6,8 100,0 601
Hele	 utvalget	 ........ ...... ....... 	 11,1 11,2 32,5 38,0 7,2 100,0 733
Total folkemengde 20-79 år med stemmerett l ) 12,1 11,9 33,8 33,7 8,5 100,0 1 243 000

Kvinner	 Females

Personer	 som svarte	 .................. 	 7,9 12,3 32,3 37,5 10,0 100,0 570
Hele	 utvalget	 .............. ...... 	 8,2 11,4 30,7 38,4 11,3 100,0 717
Total folkemen de 20-79 år med stemmerett l ) 11	 1 10 9 32 3 34,9 10,8 100,0 1 293 000

Del 2	 Part 2

Begge kj0nn

Personer	 som svarte	 ............. 11,0 9,7 36,7 34,9 7,7 100,0 1 149
Hele utvalget 	 	 11,0 9,5 34,8 36,1 8,6 100,0 1 447
Total folkemengde 20-79 år med stemmerettl) 11,5 11,4 33,1 34,3 9,7 100,0 2 536 000

Menn

Personer som svarte 	 12,7 9,6 36,9 33,6 7,2 100,0 581
Hele utvalget 	 12,8 10,0 35,8 34,0 7,4 100,0 712
Total folkemengde 20-79 år med stemmerett l ) 12,1 11,9 33,8 33,7 8,5 100,0 1 243 000

Kvinner

Personer	 som svarte	 ...... .... ...... .. . 9,1 9,9 36,6 36,1 8,3 100,0 568
Hele	 utvalget	 ............................z 9,3, 9,0 33,9 38,0 9,8 100,0 735
Total folkemen de 20-79 år med stemmerett l) 11	 1 10 9 32,3 34 9 10 8 100 0 1 293 000

1) Utenlandske statsborgere er ikke tatt med.
1) Excluding foreigners.

Tabell 2.2	 Personer i forskjellige aldersgrupper (hele utvalget), etter deltaking. Prosent Persons
in different age groups (the total sample), by participation. Percentages

Alder	 Age
Stemte
Voters

Stemte ikke
Non-

voters

I alt
Total

Hele
utvalget
The total
sample

Begge kjOnn	 Both sexes

20 - 24 år	 years 	 74 26 100 159
If25 - 29 83 17 100 134

30 - 49 83 17 100 503
I'50 - 69 82 18 100 520

70 - 79 78 22 100 121

Alle	 Persons,	 total	 0000000000 81 19 100 1 437

Menn	 Males

20 - 24 år 	 79 21 100 91

25 - 29 " 	 84 (16) 100 70

30 - 49 	 88 12 100 254

50 - 69 	 84 16 100 240

70 - 79 	 89 -(11) 100 51

Alle 	 85 15 100 706

Kvinner	 Females

20	 -	 24	 år	 0,00 .............. 000 66 34 100 68

25 - 29 	 81 (19) 100 64

30 - 49	 It 78 22 100 249

50 - 69 81 19 100 280

70 - 79	 " 	 69 31 100 70

Alle 	 77 23 100 731 

Alder Age



(5)

100
100
100
100
100

58
69

200
233

41
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Tabell 3.1	 Personer i forskjellige aldersgrupper, etter antatt deltaking. Prosent Persons in
different age groups, by expected participation. Percentages

Alder Age

Antatt deltaking
Expected participation 

Ville	 Ville ikke	 Visste	 I alt
stemme	 stemme	 ikke	 Total
Would	 Would	 Un-
vote	 not vote	 decided

Tallet på
personer
som svdrte
Number of
respondents 

Begge kjOrin Both sexes   
20 - 24 år
25 - 29
30 - 49
50 - 69
70 - 79 "

years 79	 (7)
87	 (4)
89	 6
88	 5
82	 (10)

14	 100
(9)	 100

5	 100
7	 100

(8)	 100

103
139
384
447

9-8         

Alle Persons, total 	 	 87	 6

Menn Males

100	 1 171

20 - 24 år
25 - 29
30 - 49
50 - 69
70 - 79 "

Alle 	

Kvinner Females

20 - 24 år
25 - 29 "
30 - 49 "
50 - 69
70 - 79 "

4
	

100
	

601

69	 (9)	 (22)	 100	 45
86	 (4)	 (10)	 100	 70
84	 9	 (7)	 100	 184
80	 9	 11	 100	 214
74	 (16)	 (10)	 100	 57

88
	

(5)
89
	

(4)
92
	

(4)
96
	

(2)
93
	

(2)

93
	

3

Alle 	 	 80	 9	 11 100	 570

Alder	 Age

Deltaking
Participation I alt

Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Stemte
Voters

Stemte ikke
Non-voters

Begge kj0nn	 Both sexes

20 - 24 år	 years 	 75 25 100 126
25 - 29 " 86 14 100 112
30 - 49 85 15 100 422
50 - 69 86 14 100 400
70 - 79 83 17 100 89

Alle	 Persons, total 	 84 16 100 1 149

Menn	 Males

20 - 24 år 	 80 20 100 74
25 - 29 "	 	 89 (11) 100 56
30 - 49 "	 	 90 10 100 214
50 - 69 "	 	 87 13 100 195
70 - 79 "	 	 93 (7) 100 42

Alle 	 88 12 100 581

Kvinner	 Females

20 - 24 år 	 67 33 100 52
25 - 29 "	 	 82 (18) 100 56
30 - 49 "	 	 80 20 100 208
50 - 69 "	 	 86 14 100 205
70 - 79 "	 	 75 25 100 47

Alle 	 81 19 100 568

Tabell 3.2 Personer iforskjellige aldersgrupper, etter deltaking. Prosent Persons in different
age by Percentagesgroups,	 participation.



Tallet pa
personer
som svarte
Number of
respondents

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

I alt
Total
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Tabell 4.1 Personer med forskjellig antatt deltaking, etter type boligstrØk. Prosent Persons with
different expected participation, by type of residential area. Percentages

Type boligstrØk
Type of residential area

Tettbygd
	

Spredtbygd
Densely
	

Sparsely
•o.ulate4
	

•o•ulated

Antatt
deltaking Expected participation

Begge kjØnn Both sexes

Ville stemme Would vote 	
Ville ikke stemme Would not vote
Visste ikke Undecided 	

Alle Persons, total 	

Menn Males

Ville stemme 	
Ville ikke stemme 	
Visste ikke 	

Alle

Kvinner Females

Ville stemme 	
Ville ikke stemme 	
Visste ikke 	

Alle

65 35 100 1 017
50 50 100 70
62 38 100 84

64 36 100 1 171

63 37 100 558
47 53 100 19
54 46 100 24

62 38 100 601

67 33	 100 459
51 49	 100 51
65 35	 100 60

65 35 	 ._.	 100 570r -

Tabell 4.2	 Personer som stemte/ikke stemte, etter type boligstrØk. Prosent Voters and non-voters,
by type of residential area. Percentages

Deltaking
Participation

Type boligstrøk
Type of residential area 

Tettbygd	 Spredtbygd
Densely	 Sparsely
populated	 populated 

Begge kjønn Both sexes

Stemte Voters 	 	 64
Stemte ikke Non-voters 	 	 52

Alle Persons, totad 	 	 62

Menn Males

Stemte 	 	 64
stemte ikke 	 	 49

Alle

Kvinner Females

Stemte
Stemte ikke

Alle 	

36 100 969
48 100 180

38 100 1 149

36 100 510
51 100 71

38 100 581

37 100 459
46 100 109

39 100 568

62

63
54

61



Begge kj0nn Both sexes

Tettbygd Densely populated 	

Spredtbygd Sparsely populated 	

Alle Persons, total 	

Menn Males

Tettbygd 	

Spredtbygd

Alle

Kvinner Females

Tettbygd 	

Spredtbygd

Alle

87 13 100

80 20 100

84 16 100

90 10 100

84 16 100

88 12 100

83 17 100

77 23 100

81 19 100

348

220

568

710

439

1 149

362

219

581
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Tabell 5.1 Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter antatt deltaking. Prosent Persons
living in densely/sparsely populated areas, by expected participation. Percentages

Type boligstrOk
Type of residential area

Antatt deltaking
Expected participation 

Ville	 Ville ikke	 Visste	 I alt
stemme	 stemme	 ikke	 Total
Would	 Would	 Un-
vote	 not vote	 decided

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Begge kj0nn Both sexes

Tettbygd Densely populated 	

Spredtbygd Sparsely populated 	

Alle Persons, total

Menn Males

Tettbygd 	

Spredtbygd

Alle

Kvinner Females

Tettbygd 	

Spredtbygd 	

Alle

88 5

84 8

87 6

94 (2)

91 (4)

93 3

82 7

77 12

80 9

7	 100	 745

8	 100	 426

7	 100	 1 171

(4) 100	 373

(5) 100	 228

4	 100	 601

11

11

100

100

372

198   

11 100 570

Tabell 5.2	 Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strOk, etter deltaking. Prosent Persons living
in densely/sparsely populated areas, by participation.. Percentages

Type boligstrOk
Type of residential area

Deltaking
Participation I alt

Stemte	 Stemte ikke	 Total
Voters	 Non—voters

Tallet pa
personer
som svarte
Number of
respondents



5

5

I alt
TotalStemte

Voters

Tallet pa per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.

Yrke Occupation

Deltaking
Participation

Stemte ikke
Non-voters
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Tabell 6.1	 Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter antatt deltaking. Prosent
Persons in different occupational groups (classification I), by expected participation.
Percentages 

Antatt deltaking
Expected participation  

Yrke Occupation Ville	 Ville ikke	 Visste	 I alt
stemme stemme	 ikke	 Total
Would	 Would	 Un-
vote	 not vote	 decided

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske Self-employed in agriculture,
forestry and fishing ..... ...........

Andre selvstendige Other self-employed

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift Wage earners in manu-
facturing, construction and mining ..

Andre ansatte Other wage earners .....
*

Skoleelever, studenter Pupils, students.

Pensjonister, trygdede Pensioners ... . ..

Husarbeid hjemme Housework at home . . . . .

Andre	 Others .............. ..... a....

Alle Persons, total 	

90 (5) (5) 100 58

89 (3) (8) 100 63

90 (4) (6) 100 189

92 (3) 5 100 333

84 (13) (3) 100 31

85 (8) (7) 100 182

79 10 11 100 307

100 8

87 6 7 100 1	 171

16

28

3

16

26

1

100

Tabell 6.2	 Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter deltaking. Prosent Persons
in different occupational groups (classification I), by participation. Percentages

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske Self-employed in agriculture,
forestry and fishing 	

	Andre selvstendige Other self-employed 	

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift Wage earners in manu-
facturing, construction and mining ..

Andre ansatte Other wage earners 	

	Skoleelever, studenter Pupils, students 	

Pensjonister, trygdede Pensioners 	

Husarbeid hjemme Housework at home

Andre Others 	

MePersonstotal 	

91 (9) 100 46 4

88 (12) 100 64 6

82 18 100 212 18

91 9 100 287 25

93 (7) 100 28 2

79 21 100 167 15

81 19 100 337 29

100

84 16 100 1 149 100
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Tabell 7.1 De forskjellige partiers velgere ved stortingsvalget i 1969, etter antatt deltaking ved
folkeaystemningen. Prosent Voters for different parties in the Storting Elections 1969,
by expected participation in the referendum. Percentages

Stortingsvalget 1969
Storting Elections 1969

Antatt deltaking ved
folkeaystemningen

Expected participation 	 Tallet på per-
in the referendum 	 I alt	 soner som svarte

Ville	 Ville ikke	 Visste	 Total	 Number of
stemme	 stemme	 ikke	 respondents
Would	 Would	 Un-
vote	 not vote	 decided	 1	 Pst.

Stemte Voters

A 	

H 	

KrF

K 	

Stemte ikke Non-voters

Hadde ikke stemmerett Not entitled
to vote 	

Hadde stemmerett, men stemte ikke
Entitled to vote,but did not vote

Alle Persons, total

83 7

93 (3)

97 (2)

95 (2)

97 (0)

93 (5)

80 (10)

79 (6)

74 19

87 6

10	 100	 506	 43

(4)	 100	 176	 15

(1) 100	 83	 7

100	 4	 0

126 11

34 3

86 7

10 1

52 5

94

1 171 100

Sp 	

SF 	

V 	

Uoppgitt Unknown

(3)	 100

(3)	 100

(2) 100

(10)	 100

(15)	 100

(7)	 100

7	 100

Tabell 7.2	 De forskjellige partiers velgere ved stortingsvalget i 1969, etter deltaking ved folke-
aystemningen. Prosent Voters for different parties in the Storting Elections 1969, by
participation in the referendum. Percentages

Deltaking ved
folkeaystemningen	 Tallet på per-
Participation in	 I alt	 soner som svarte
the referendum 	 Total	 Number of

Stemte	 Stemte ikke	 respondents
Voters	 Non-voters	 1	 Pst. 

Stortingsvalget 1969
Storting Elections 1969

Stemte Voters

A 	

H 	

KrF 	

K 	

Sp 	

SF 	

V 	

Uoppgitt Unknown 	

Stemte ikke Non-voters

Hadde ikke stemmerett Not entitled to vote

Hadde stemmerett, men stemte ikke Entitled to
vote, but did not vote 	

Alle Persons, total

85 15 100

93 (7) 100

86 (14) 100

100

93 (7) 100

92 (8) 100

.92 (8) 100

94 (6) 100

67 33 100

57 43 100

84 16 100 1

• •

	473 	 41

	

168	 15

	

90	 8

	

3	 0

	

114	 10

	

26	 2

	

87	 8

	

17	 1

76	 7

95	 8

149	 100



Stemte 	 	 23	 56	 21

Stemte ikke 	 (8)	 51	 41 

Alle 	

(0)	 (0)	 100
	

510

(0)	 (0)	 100
	

71

58122	 55	 23	 (0)	 (0)	 100
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Tabell 8.1	 Personer med forskjellig antatt deltaking, etter interesse for politiske spOrsmål.
Prosent Persons with different expected participation, by interest taken in political
matters. Percentages 

Interesse for politikk  
Antatt deltaking
Expected participation

Interest in_politics 	 I alt
Mye Noe Lite	 Vet ikke	 Uoppgitt Total
Much Some Little No opinion Unknown 

Begge kjOnn Both sexes

Ville stemme Would vote

Ville ikke stemme Would not vote.

Visste ikke Undecided 	

15	 51	 33	 (0)	 (1)	 100

(1)	 22	 73	 (0)	 (4)	 100

(6)	 23	 69	 (0)	 (2)	 100

Tallet pa
personer
som svarte
Number of
respondents 

1 017

70

84

Alle Persons, total 	 	 14	 47	 38	 (0)	 100
	

1 171

Menn Males

Ville stemme	 .. . .. ...........	 21	 56	 23	 (0)	 (0)	 100
	

558

Ville ikke stemme ........ .......	 (5)	 (26)	 69	 (0)	 (0)	 100
	

19

Visste ikke	 ...... .....	 (13)	 (29) 	 58	 (0)	 (0)	 100
	

24

Alle 	 •	 20	 54	 26	 (0)	 (0)	 100
	

601

Kvinner Females

Ville stemme 	 	 8	 46	 45	 (0)	 (1)	 100
	

459

Ville ikke stemme	 (0) (20)	 74	 (0)	 (6)	 100
	

51

Visste ikke 	 	 (3) (20)	 74	 (0)	 (3)	 100
	

60

Alle 	 	 7	 41	 51	 (0)	 (1)	 100
	

570

Tabell 8.2 Personer som stemte/ikke stemte, etter interesse for politiske spOrsmål. Prosent Voters
and non-voters, by interest taken in political matters. Percentages

Deltaking
Participation

Tallet pa per-

rye Noe Lite	 Vet ikke	 Uoppgitt Total	 Number of
Interest in,yolitics	 I alt soner som svarte

Much Some Little No o p inion Unknown	 res sondents

Interesse for politikk

Begge kjOnn Both sexes

Stemte Voters 	

Stemte ikke Non-voters 	

16	 52

(6)	 35

32	 (0)	 (0)	 100

58	 (0)	 (1)	 100

969

180 

Alle Persons, total 	 	 14	 50	 36	 (0)	 (0)	 100

Menn Males

1 149

Kvinner Females

Stemte 	
	

8	 48	 44	 (0)	 (0)	 100
	

459

Stemte ikke 	
	

(5)	 25	 70	 (0)	 (0)	 100
	

109

Alle 	 8	 44	 48	 (0)	 (0) 100 	 568



32

Tabell 9.1	 Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter antatt deltaking. Prosent Persons in
different income groups, by expected participation. Percentages

Antatt deltaking
Expected participation 

Ville	 Ville ikke	 Visste	 I alt
stemme stemme Totalikke
Would	 Would	 Un-
Vote	 not vote	 decided	 Pst.

Inntekt Income

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

Under 10 000 kr. 	 	 75	 13

10 000 - 19 900 II	 83	 (6)

20 000 - 29 900 II	 88	 (5)

30 000 - 39 900 II	 89	 5

40 000 - 49 900 It	 91	 (3)

50 000 - 59 900 II	 96	 (1)

60 000 kr. og over and over 	 	 90	 (6)

Alle Persons total 	 	 87	 6

12 100 152 13

11 100 170 15

7 100 256 22

6 100 274 23

(6) 100 140 12

(3) 100 75 6

(4) 100 104 9

7 100 1	 171 100

Tabell 9.2	 Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter deltaking. Prosent Persons in different
income groups, by participation. Percentages 	 •

Tallet på per-

Inntekt Income

Deltaking
Participation 

Stemte	 Stemte ikke
Voters	 Non-voters

I alt
Total

soner som svarte
Number of

respondents

Pst.

100 146 13

100 168 15

100 240 21

100 306 26

100 130 11

100 71 6

100 88 8

100 1 149 100

Under 10 000 kr 	 	 73	 27

10 000 - 19 900 II	 80	 20

20 000 - 29 900 II	 82	 18

30 000 - 39 900 II	 87	 13

40 000 - 49 900 II 	  , 	 	 89	 11

50 000 - 59 900 II	 93	 (7)

60 000 kr. og over and over 	 94	 (6)

Alle Persons, total 	 84
	

16



I alt
TotalNoe	 Lite UoppgittMye

Much Some Little Unknown

Tallet pa per-
soner som svarte

Number of
res ondents

Engasjement i EF-saken
InterestAntatt deltaking

Expected participation

459

51

60

570

Stemte

Stemte ikke
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Tabell 10.1	 Personer med forskjellig antatt deltaking, etter engasjement i EF-saken. Prosent
Persons with different expected participation, by interest in the question of Norwegian
membership in the EC. Percentages

Begge kjønn Both sexes

Ville stemme Would vote 	

Ville ikke stemme Would not vote

Visste ikke Undecided 	

Alle Persons, total

Menn Males

Ville stemme ..... o ............	 	

Ville ikke stemme 	

Visste ikke 	

Alle

Kvinner Females

Ville stemme 	

Ville ikke stemme

Visste ikke 	

Alle

32 47 21 (0) 100 1

(10) 27 60 (3) 100

(13) 29 58 (0) 100

29 45 26 (0) 100 1

35 49 16 (0) 100

(0) (32) 68 (0) 100

(21) (29) 50 (0) 100

33 48 19 (0) 100

28 45 27 (0) 100

(14) 25 57 (4) 100

(10) 28 62 (0) 100

25 42 33 (0) 100

017

70

84

171

558

19

24

601

Tabell 10.2	 Personer som stemte/ikke stemte, etter engasjement i EF-saken.
non-voters, by interest in the question of Norwegian membership

Engasjement i EF-saken
Interest

Mye	 Noe	 Lite	 Uoppgitt
Much Some Little Unknown

Prosent Voters and
in the EC. Percentages

Tallet på per-
I alt soner som svarte
Total	 Number of

res ondents

Deltaking
Participation

Begge kjønn Both sexes

969

180

Alle Persons, total 	 33	 41	 26	 (0)

Menn Males

43	 41	 16	 (0)
	

100
	

510

(15)	 37	 47	 (1)
	

100
	

71

Stemte Voters 	 	 37	 42	 21
	

(0)

Stemte ikke Non-voters 	 	 17	 33	 50
	

(0)

100

100

100	 1 149

Alle 40	 40	 19	 (1) 100	 581 

Kvinner Females

Stemte 	

Stemte ikke 	

Alle 	 	 27	 41	 32

29	 44	 27

17	 30	 53

(0)
(0)

(0)

100

100

459

109

100 568



Begge kj0nn Both sexes

Stemte Voters 	 	 41

Stemte ikke Non-voters	 44

Alle Persons, total 	 	 42

Menn Males

Stemte

Stemte ikke 	

Alle

Kvinner Females

Stemte 	

Stemte ikke 	

Alle 	 	 40

55 4 (0) 100 969

48 (7) (1) 100 180

54 4 (0) 100 1 149

56 (2) (0) 100 510

45 (6) (0) 100 71

55 (2) (0) 100 581

55 6 (0) 100 459

51 (8) (1) 100 109

54 6 (0) 100 568

42

49

43

39

40
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Tabell 11.1 Personer med forskjellig antatt deltaking, etter mening om bruk av folkeaystemning i EF-
saken. Prosent Persons with different expected participation, by opinion as to the
Storting's use of an advisory referendum on Norway's accession to the EC. Percentages

Antatt deltaking
Expected participation

Mening om folkeaystemning i EF-saken
Opinion as to the use of the referendum	 Tallet på

Burde vært	 Riktig med	 personer
I altavgjort uten	 folkeaystem-	 som svarteIngen mening Uoppgitt Totalfolkeaystemning	 fling	 Number of

UnknownonopinionNo pShould not	 Should have	 respondents
have been used been used

Begge kj0nn Both sexes

Ville stemme Would vote . O 	 	 37	 58

Ville ikke stemme Would
not vote 	 	 37	 32

Visste ikke Undecided 	 33	 44

Alle Persons, total 	 37	 55

Menn Males

Ville stemme 	 	 41	 56

Ville ikke stemme 	

Visste ikke 	 42	 (33)

Alle 	 40	 55

Kvinner Females

Ville stemme 	 	 33	 60

Ville ikke stemme 	 	 37	 29

Visste ikke 	 30	 48

Alle 	 	 33	 55

5 (0) 100 1 017

27 (4) 100 70

22 (1) 100 84

7 (1) 100 1 171

3 (0) 100 558

100 19

(25) (0) 100 24

5 (0) 100 601

7 (0) 100 459

28 (6) 100 51

(20) (2) 100 60

11 (1) 100 570

Tabell 11.2	 Personer som stemte/ikke stemte, etter mening om bruk av folkea ystemning i EF-saken.
Prosent Voters and non-voters, by opinion as to the Storting's use of an advisory
referendum on Norway's accession to the EC. Percentages

Mening om folkeaystemning i EF-saken

Deltaking
Participation

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Opinion as to the use of the referendum
Burde vært

Riktig medavgjort uten
folkeaystemningfolkeaystemning
Should haveShould not have

been usedbeen used

Ingen
mening

No opinion

I alt
Uoppgitt Total
Unknown
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Tabell 12. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter stemmegivning. Prosent Persons in different
age groups, by voting. Percentages

Alder Age

Tallet på per-

	

Stemmegivning	 soner som svarte
Voting I alt	 Number of

Ja	 Nei	 Total	 respondents
Yes	 No

Del 1 Part 1

$egge kjønn Both sexes

. 	 	36	 64	 10Q

' 
	 0	 •	 43	 57	 100

 51	 49	 100
48	 52	 100
47	 53	 100

Alle Persons, total 	 	 47	 53 	 100

Menn Males

20 - 24 år 	 	 35	 65	 100
25 - 29 " 	 	 42	 58	 100
30 - 49 " 	 ,	 52	 48	 100
50 - 69 " 	  , 	  ,, 	 	 50	 50	 100
70 - 79 " 	 	 53	 47	 100

Alle 	 	 49	 51	 100

20 - 24
25 - 29
30 - 49
50 - 69
70 - 79

år years
'v	 If

30 49
50 - 69
70 - 79

73 8
113 12
331 _35
364 38

72 7

953 100

48 9
59 11

183 34
211 40

34 6

535 100

25 6
54 13

148 35
153 37

38 9

418 100

(36)	 64	 100
43	 57	 100
49	 51	 100
44	 56	 100
42	 58	 100

45	 55	 100

Kvinner Females

20	 24 år	 •

25 - 29 " 	 	 P

Alle 	

Del 2 Part 2

Begge kjønn

20 - 24 år 	
25 - 29 " 	
30 - 49 " 	 , 	
50 - 69 " 	 , 	
70 - 79 "	 	 ,

Alle 	

Menn

Alle

Kvinner

20 - 24 år
25 - 29 " 	
30 - 49
50 - 69
70 - 79

Alle 	

34 66 100 94 10
45 55 100 96 10
50 50 100 359 37
48 52 100 343 36
52 48 100 73 7

47 53 100 965 100

29 71 100 59 12
50 50 100 50 10
49 51 100 192 38
48 52 100 168 33
45 55 100 38 7

46 54 100 507 100

43 57 100 35 8
39 61 100 46 10
50 50 100 167 37
49 51 100 175 38
60 40 100 35 7

48 52 100 458 100

20 - 24 år 	
25 - 29 "
30 - 49 " 	
50 - 69 " 	
70 - 79 " 	 .
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Tabell 13. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strØk, etter stemmegivning. Prosent' Persons living
in densely/sparsely populated areas, by voting. Percentages

Type boligstrOk Type of residential area

Stemmegivning
Voting 

I alt
Ja	 Nei	 Total
Yes	 No

Tallet på personer
som svarte

Number of respondents

Pst. 

Del 1 Part 1

Tettbygd Densely populated 	 	 58	 42	 100	 617	 65
Spredtbygd Sparsely populated 	 28	 72	 100	 336	 35 

,
Alle Persons, total 	 	 47	 53	 100	 953-	 100

Del 2 Part 2

Tettbygd 	 	 59	 41	 100	 613	 64
Spredtbygd 	 	 28	 72	 100	 352	 36

Alle 	 	 47	 53	 100	 965	 100

Tabell 14. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter stemmegivning. Prosent Persons
in different occupational groups (classification I), by voting. Percentages

Yrke Occupation

Stemmegivning
Voting 

I alt
Ja	 Nei	 Total
Yes	 No

Tallet på personer
som svarte

Number of respondents

Pst.

Del 1	 Part 1

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og fiske	 Self-
employed in agriculture, forestry and fishing .

Andre selvstendige	 Other self—employed 	
Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruvedrift

Wage earners in manufacturing, construction and

(14)
55

86
45

100
100

51
53

5
6

mining 	 44 56 100 163 17
Andre ansatte	 Other wage earners 	 55 45 100 292 31
Skoleelever, studenter	 Pupils, students 	 50 50 100 24 2
Pensjonister, trygdede	 Pensioners 	 48 52 100 141 15
Husarbeid hjemme	 Housework at home 	 45 55 100 222 23
Andre	 Others 	 . 100 7 1

Alle	 Persons, total 	 47 53 100 953 100

Del 2	 Part 2

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og fiske . . .4 . 	 (17) 83 100 42 4
Andre selvstendige 	 63 37 100 56 '	 6
Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruvedrift 0 	 43 57 100 171 18
Andre ansatte '	 56 44 100 260 27
Skoleelever, studenter 	 4 	 (19) 81 100 26 3
Pensjonister, trygdede 	 40 60 100 131 14
Husarbeid hjemme 	 50 50 100 273 28
Andre 	 100	 6 0

Alle 	 47 53 100 965 100



I alt
Total

Stemmegivning
Voting 

Ja	 Nei
Yes	 No

Tallet pa personer
som svarte

Number of respondents

Pst.

Yike Occupation

Hadde ikke stemmerett 	 	 31	 69	 100 51
	

5
Hadde stemmerett, men stemte ikke 	 33	 67	 100 54 6
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Tabell 15. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering II), etter stemmegivning. Prosent Persons
.	 occupational groups (classification 11) 3  by voting. Percentages

Del 1	 Part 1

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og fiske	 Self-
employed in agriculture, forestry and fishing 	

Andre selvstendige	 Other self-employed 	
Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruvedrift Wage

(11)
57

89
43

100
100

97
91

10
10

earners in manufacturing, construction and mining 44 56 100 266 28
Andre ansatte	 Other wage earners 	 55 45 100 457 48
Skoleelever, studenter	 Pupils, students 	 48 52 100 23 2
Andre	 Others 	 (37) 63 100 19 2

Alle	 Persons	 total 	 47 53 100 953 100

Del 2	 Part 2

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og fiske . •	 00	 • 	 (14) 86 100 97 10
Andre selvstendige	 OOOOOOOOO 	 63 37 100 93 10
Ansatte i industri, bygg, anlegg og gruvedrift .. . 45 55 100 312 32
Andre ansatte 	 56 44 100 417 43
Skoleelever, studenter 	 (20) 80 100 25 3
Andre	 OOOOOOOOOOOOOOOOOO .. OOOOOOOOOOO ........ OOOOOO (24) 76 100 21 2

Al le	 OOOOO •	 0 OOOOOOOO 041 OOOOOOOOO 0 OOOOO 0400 OOOOO 0 47 53 100 965 100

Tabell 16. De forskjellige partiers velgere ved stortingsvalget i 1969, etter stemmegivning vedfolke-
aystemningen. Prosent Voters for different parties in the Storting Elections 1969, by
voting in the referendum. Percentages

Stortingsvalget 1969
Storting Elections 1969

Stemmegivning
Votinv 

Ja	 Nei
Yes	 No

I alt
Total

Tallet pa personer
som svarte

Number of respondents

Pst. 

Del 1 Part 1

Stemte Voters  

A •0•000000•0•4•00••••400•000•00••••••000•000•••••0

H ••000•000600•00•0•000000••••••••••••••00•90•00**•

KrF	 0••••*00•0	 •0 OOOOOO OO 00•••0 OOOOOOOOOOO	 OOOOO

K •040400000••4 OOOOOOOOOOOO 0•••• OOOOOOOOOOOO 00••00

58	 42	 100	 386	 40
82	 18	 100	 153	 16
22	 78	 100	 73	 8

.	 :	 100	 4	 0
(7)	 93	 100	 119	 • 12
(9)	 91	 100	 33	 4
47	 53	 100	 78	 8

100	 7	 1.

Sp 	    
SF 000000000040000 OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 040040000

Uoppgitt Unknown 	  

Stemte ikke Non-voters  

Hadde ikke stemmerett Not entitled to vote 	 	 (26)	 74	 100	 35
	

4
Hadde stemmerett, men stemte ikke Entitled to

vote, but did not vote 	

Alle Persons, total 	

39	 61

47	 53

loo 65

100 100 953

Del 2 Part 2

Stemte

A 	 	 56	 44	 100	 401	 42
H . 	  . 	  . 	 	 87	 13	 100	 156	 16

•

KrF 	 	 18	 82	 100	 77	 8
K .	 •	 100'	 3	 0
Sp 	 (5)	 95	 100	 106	 11
SF .
	 ,.	 '(8)	 92	 100	 24	 3

3 -. 	 	 44	 56	 100	 80	 8
Uoppgitt .
	 :	 100 '	 13	 1

Stemte ikke

Alle 	 47	 53	 100 965 100
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Tabell 17. Lønnstakere tilsluttet forskjellige arbeidstakerorganisasjoner, etter stemmegivning.
Prosent Wage earners with membership in different associations of wage earners, by
voting. Percentages

	Stemmegivning	 Tallet på per-
Voting	 I alt	 soner som svarte

Ja	 Nei	 Total	 Number of
Yes	 No	 respondents 

53

46

51

47

54

49

100

100

100

189

79	 ,

191

46 54 100 167

64 36 100 59

51 49 100 207

Medlemskap i
Membership in

Del 2 Part 2

Organisasjon tilknyttet LO

Annen organisasjon 	

Ingen organisasjon 	

Del 1 Part 1

Organisasjon tilknyttet LO Organization
associated with The Norwegian
Federation of Trade Unions 	

Annen organisasjon Other organization 	

In en organisasjon No or amzation 	

Tabell 18. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter stemmegivning. Prosent Persons at
different levels of education, by voting. Percentages

Utdanningsnivå
Level of education

Stemmegivning
Voting 

Ja	 Nei
Yes	 No

I alt
Total

Tallet pa per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst, 

Del 1 Part

Folkeskole Primary school, lower stage 	

Annen utdanning på ungdomsskolenivå
Other education at primary school level

Gymnasnivi Secondary school level 	

Universitets- og hOgskolenivå
University level 	

Uoppgitt Unknown

Alle Persons, total ..

Del 2 Part 2

Folkeskole 	

Annen utdanning på ungdomsskolenivå

Gymnasnivå 	

Universitets- og høgskolenivå 	

Uoppgitt 	

Alle

39 61 100 358 38

44 56 100 299 32

63 37 100 204 21

56 44 100 89 9

100 3

47 53 100 953 100

41 59 100 418 43

45 55 100 279 29

62 38 100 180 19

56 44 100 86 9

100 2

47 53 • 100 965 100



Inntekt Income

Stemmegivning
Voting

Nei
No

I alt
TotalJa

Yes
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Tabell 19. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter stemmegivning, Prosent Persons in different
income groUps, by voting. Percentages

Tallet pa per-
soner sdm svarte

Number of
respondents

Del 1 Part

Under 10 000 kr
10 000 - 19 900 "
20 000 - 29 900 "
30 000 - 39 900 "
40 000 - 49 900 "
50 000 - 59 900 "
60 000 kr. og over and over 	

Alle Persons, total

Del 2 Part 2

	Under 10 000 kr. 	
10 000 - 19 900 "
20 000 - 29 900 "
30 000 - 39 900 "
40 000 - 49 900
50 000 - 59 900 "

	

60 000 kr. og over 	

Alle 	

67 100 97 10
60 100 136 14
61 100 214 23
55 100 222 23
45 100 125 13
26 100 69 7
33 100 90 -10

53 100 • 953 100

70 100 107 11
71 100 134 14
53 100 194 20
53 100 265 28
44 100 116 12
32 100 66 6
29 100 83 9

53 100 965 100

33
40
39
45
55
74
67

47

30
29
47
47
56
68
71

47

Tabell 20. Personer med forskjellig mening om hva de ville ha stemt dersom "løsere tilknytning" hadde
vært et alternativ ved folkeaystemningen om EF, etter stemmegivning. Prosent Persons in
different categories of voting had a "less binding form of association" been an alternative
at the referendums by voting. Percentages

I alt
Total

Stemmegivning dersom aystemnings-
alternativene var: .
Voting provided the following
alternatives:

Stemmegivning
Voting 

Ja	 Nei
Yes	 No

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

16
100

(5)
42
61

47

12
100

(1)
42

47

Del 1 Part

Løsere tilknytning Less binding form of
aseociation 	

Fullt medlemskap Full membership • •
Ingen tilknytning No association 	
Vet ikke No opinion	 , 	 «
Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total 	

Del 2 Part 2

Løsere tilknytning
Fullt medlemskap
Ingen tilknytning ,
Vet ikke
Uoppgitt

Alle

84 100 372
(0) 100 299
95 100 95
58 100 146
39 100 41

53 100 953

88 100 386
(0) 100 352

99 100 92
58 100 132

100 3

53 100 965

Tabell 21. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om hva de ville ha stemt dersom "løsere
tilknytning" hadde vært et alternativ ved folkeaystemningen om EF. Prosent Persons in
different categories of voting, by voting had a "less binding form of association" been an
alternative at the referendum. Percentages

Stemmegivning
Voting

Stemmegivning dersom aystemningsalternativene var:
Votin g r•rovided the ollowin alternatives:

Løsere til-	 Fullt med- Ingen til- Vet
knytning	 lemskap	 knytning ikke
Less binding form Full mem- No asso- No
of association	 bershi	 ciation	 o -bnion

Tallet på per-
I alt soner som svarte
Total	 Number of

respondents

Uopp-
gitt
Un-
known

Del 1 Part
Ja Yes 	

	
14	 66

Nei No 	
	

62	 (0)

Alle Persons total	 39	 32

Del 2 Part 2
Ja 	

	
11	 77

Nei 	
	

67	 (0)

40	 36

(1) 13 6 100 45Q
18 17 3. 100 503

10 15 4 100 953

(0) 12 (0) 100 457
18 15 (0) 100 508

10 14 (0) 100 965Alle



Stemmegivning
Voting 

Ja	 Nei
Yes	 No	

I Pst, 

Tallet pa per-
soner som svarte

I alt
	 Number of

Total
	 respondents

54 46

78 22

92 (8)

(39) 61

95 (5)

62 (38)

(0) 100

20 80

47 53

55 45

79 21

92 (8)

67 (33)

96 (4)

65 (35)

(0) 100

20 80

47 53

100	 344	 36

100	 117	 12

100	 110	 12

100	 18	 2

100	 373	 39

100	 114	 12

100	 84	 9

100	 18	 2

100	 24	 2

100	 20	 2

100	 142	 14

100	 190	 20

100	 965	 100

2

2

16

18

20

21

154

169

100

100

100

100

100100	 953

40

Tabell 22. Personer med forskjellig mening om hva som taler for norsk medlemskap i EF, etter stemme-
givning. Prosent Persons differing in opinion regarding arguments in favour of Norwegian
membership in the EC, by voting. Percentages

Taler for norsk medlemskap
Arguments in favour of Norwegian
membership

Del 1 Part 1

Økonomiske fordeler Economic advantages.

Fred, samarbeid, samhold, fellesskap
Peace, co-operation, unity 	

Blir isolert ellers. Fordel med union,
kontakt med Vest-Europa Will be
isolated if not member. Advantageous
with union, contact with Western Europe

Sikkerhet og forsvar National security,
defence 	

Avtalene gode, tillit til Regjering og
Storting Negotiation results satis-
factory, confidence in government and
Parliament 	

Andre Other arguments 	

Ingenting Nothing 	

	Vet ikke, uoppgitt Not stated, unknown 	

Alle Persons, total

Del 2 Part 2

Økonomiske fordeler 	

Fred, samarbeid, samhold, fellesskap .. 	

Blir isolert ellers. Fordel med union,
kontakt med Vest-Europa 	

Sikkerhet og forsvar 	

Avtalene gode, tillit til Regjering og
Storting 	

Andre 	 . 	

Ingenting 	

Vet ikke, uoppgitt 	

Alle 	
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Tabell 23. Personer med forskjellig mening om hva som taler mot norsk medlemskap i EF, etter stemme-
givning. Prosent Persons differing in opinion regarding arguments against Norwegian
membership in the EC, by voting. Percentages

Taler mot norsk medlemskap
Arguments against Norwegian membership

Stemmegivning
Voting I alt

Total

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondentsJa	 Nei

Yes	 No   

Del 1 Part 1

Norge mister selvstendighet, får for lite
å si Loss of home rule. Will have too
little influence 	

Forhandlingsresultatet. Jordbruket og
fiskeriene Negotiation results.

19	 81	 100	 277	 29

Agriculture and fisheries 	 	 39	 61	 100	 98	 10

Utenlandske interesser og arbeidskraft
inn i landet Foreign interests and
labour into Norway 	 	 64	 36	 100	 73

Storbedrifter og storkapital dominerer.
Sentralisering og byråkrati Large
concerns and capital will dominate.
Centralization. Bureaucracy 	 	 22	 78	 100	 59	 6

Får det ikke bedre i EF Will not be
better off in the EC 	 	 (14)	 86	 100	 37

Andre Other arguments 	 	 33	 67	 100	 73

100	 (0)	 100	 174

59	 41	 100	 162

All y: Persons total 	 47	 53	 100	 953
	

100

Del 2 Part 2

Norge mister selvstendighet, får for lite
å si 	 	 15	 85	 100	 278

Forhandlingsresultatet, jordbruket og
fiskeriene 	 	 32	 68	 100	 82

Utenlandske interesser og arbeidskraft
inn i landet 	 	 60	 40	 100	 62

Storbedrifter og storkapital dominerer.
Sentralisering og byråkrati ......... 	 21	 79	 100	 66

Får det ikke bedre i EF 	 	 29	 71	 100	 42

Andre 	 	 30	 70	 100	 74

100	 (0)	 100	 200

65	 35	 100	 161

Ingenting Nothing 	

Vet ikke, uoppgitt Not stated, unknown .

8

18

17

Ingenting 	

Vet ikke, uoppgitt

29

4

8

21

17

100Alle 	 47	 53	 100	 965



Vekt på norsk selvstyre
Importance of Norwegian home rule

Stemmegivning
Voting 

Ja	 Nei
Yes
	

No

Tallet på per-
I alt	 soner som svarte
Total	 Number of

res ondents

26

52

83

67

74

48

17

(33)

100	 417

100	 209

100	 217

100	 21

Mye 	

Noe 	

Lite 	

Vet ikke 	
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Tabell 24. Personer som la forskjellig vekt på hensynet til norsk selvstyre da de tok standpunkt i
EF-saken, etter stemmegivning. Prosent Persons differing in opinion as to the
importance of Norwegian home rule when arriving at their viewpoint regarding Norwegian
membership in the EC, by voting. Percentages

Del 1 Part

Mye Much 	

Noe Some 	

Lite Little 	

Vet ikke No opinion 	

Uoppgitt Unknown 	

31	 69

55	 45

80	 20

62	 (38)

100

100

100

100

100

473

204

181

24

2

Alle Persons, totai 	 47	 53	 100 	 884
1)

Del 2 Part 2

Alle 	 tt 48	 52	 100	 864
1)

1) Personer med mening om virkningen for selvstyret dersom Norge ble medlem i EF.
1) Persons holding an opinion regarding the effect on Norwegian home rule should Norway become a
member of the EC.

Tabell 25. Personer med forskjellig stemmegivning, etter hvor stor vekt de la på hensynet til norsk
selvstyre da de tok standpunkt i EF-saken. Prosent Persons in different categories of
voting, by opinion as to the importance of Norwegian home rule when arriving at their
viewpoint regarding Norwegian membership in the EC. Percentages

Vekt på norsk selvstyre	 Tallet på per-
Importance of Norwegian home rule 	 I alt soner som svarte

Mye Noe Lite	 Vet ikke	 Uoppgitt Total	 Number of
Much Some Little No o inion Unknown 	 res ondents

Stemmegivning Voting

Del 1 Part 1

Ja Yes 	 	 35	 27	 34
	

4
	

(0)	 100
	

419

Nei No 	 	 70	 20	 8
	

(2)
	

(0)	 100
	

465

Alle Persons, total 	 	 53	 23	 21 (0)	 100	 884 1)

Del 2 Part 2

Ja 	 	 27	 26	 44	 (3)	 (0)	 100	 412

Nei 	 	 68	 22	 8	 (2)	 (0)	 100	 452

Alle 	 49	 24	 25	 2	 (0)	 100	 864
1)

1) Personer med mening om virkningen for selvstyret dersom Norge ble medlem i EF.
1) Persons holding an opinion regarding the effect on Norwegian home rule should Norway . become a
member of the EC.
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Tabell 26. Personer med forskjellig mening om virkningen av EF-medlemskap på norsk selvstyre, etter
stemmegivning. Prosent Persons differing in opinion as to the effect of Norwegian member-
ship in the EC on Norwegian home rule s by voting. Percentages

Stemmegivning
Voting

Del 1 Part 1

Mindre Diminished 	 	 16	 84	 100
StØrre Increased 	 	 100	 (0)	 100
Uendret No change 	 , 	 	 93	 7	 100
Ingen mening No opinion 	 	 45	 55	 100

Alle Persons, total 	 47	 53	 100__-_---

Del 2 Part 2

Selvstyret blir
Home rule will be I alt

Ja	 Nei	 Total
Yes	 No

Tallet på personer
som svarte

Number of respondents

530
30

324
69

953

Mindre 	
StOrre 	
Uendret 	
Ingen mening 	
Uoppgitt 	

20	 80	 100
87	 (13)	 100
91	 9	 100
45	 55	 100

100

525
30

309
99

2

Alle 	 47	 53	 100 965

Tabell 27. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om virkningen av EF-medlemskap på norsk
selvstyre. Prosent Persons in different categories of voting, by opinion as to the effect
of Norwegian membership in the EC on Norwegian home rule. Percentages

Stemmegivning
Voting

Home rule will be Tallet på per-
Uopp- I alt soner som svarte
gitt Total	 Number of
Un- respondents

____Selvstyret blir

mindre stOrre uendret
di-	 in-	 No

minished creased change

Ingen
mening

No
opinion known

Del 1	 Part 1

Ja	 Yes 	 19 7 67 7 (0) 100 450
Nei	 No 	 88 (0) 4 8 (0) 100 503

Alle	 Persons, total 	 56 3 34 7 (0) 100 953

Del 2	 Part 2

Ja 	 23 6 61 10 (0) 100 457
Nei 	 82 (1) 6 11 (0) 100 508

Alle 	 55 3 32 10 (0) 100 965

Tabell 28, Personer som la forskjellig vekt på hensynet til distriktspolitikk og distriktsutbygging
da de tok standpunkt i EF-saken, etter stemmegivning. Prosent Persons differing in opinion
as to the importance of the consideration for district development policy when arriving at
their viewpoint regarding Norwegian membership in the EC, by voting. Percentages

Vekt på distriktspolitikk og distriktsutbygging
Consideration for district development policy

Stemmegivning
Voting I alt

Ja	 Nei	 Total
Yes	 No

Tallet på personer
som svarte

Number of respondents

Del 1 Part 1

Mye	 Much 	  	 30 70 100 181
Noe	 Some 	 46 54 100 293
Lite	 Little 	 58 42 100 406
Vet ikke	 No opinion ,
Uoppgitt	 Unknown 	

34 66 100
100

71
2

Alle	 Persons	 total 	 47 53 100 953

Del 2 Part 2

Mye 	 31 69 100 201
Noe 	 51 49 100 289
Lite 	 54 46 100 397
Vet ikke 	 44 56 100 75
Uoppgitt 	 : 100 3

Alle 	 47 53 100 965



Del 1 Part 1

Ja Yes 	

Nei No 	

Alle Persons, total

Del 2 Part 2

Ja

Nei

Alle

12 30 53 5 (0) 100 450

25 32 34 9 (0) 100 503

19 31 42 8 (0) 100 953

14 32 47 7 (0) 100 457

28 28 36 8 (0) 100 508

21 30 41 (0) 100 965

Del 1 Part 1

stOrre increase 	 	 11

mindre decrease _. 	 	 92

Betyr lite Little effect 	 	 55

Vet. ikke No opinion 	 	 25

Uoppgitt Unknown 	 	 :

Alle Persons, total 	 	 47

Del 2 Part 2

stØrre 	 	 12

mindre 	 	 91

Betyr lite 	 	 45

Vet ikke 	 	 21

Uoppgitt 	

Alle 47

44

Tabell 29. Personer med forskjellig ,stemmegivning, etter hvor mye vekt de la på hensynet til distrikts-
politikk og distriktsutbygging da de tok standpunkt i EF-saken. Prosent Persons in diffe-
rent categories of voting, by importance of the consideration for district development
policy when arriving at their viewpoint regarding Norwegian membership in the EC.
Percentages

Stemmegivning
Voting

Vekt på distriktspolitikk og distriktsutbygging
Consideration for district development policy 

Vet ikke UoppgittMye	 Noe	 Lite
No	 Un-

Much	 Some	 Little
o inion	 known

I alt
Total

Tallet på
personer
som svarte
Number of
respondents

Tabell 30. Personer med forskjellig mening om virkningen av EF-medlemskap på arbeidslOsheten i Norge,
etter stemmegivning. Prosent Persons differing in opinion as to the effect of Norwegian
membership in the EC on unemployment in Norway, by voting. Percentages 

Stemmegivning
Voting 

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

ArbeidslOsheten blir
Unemployment will 

I alt
Ja	 Nei	 Total
Yes	 No

Pst.

89  100 275 29

8 100 192 20

45 100 400 42

75 100 84 9

100 2

53 100 953 100

88 100 244 25

9 100 271 28

.55 100 362 38

79 100 85 9

100 3

53 100 965 100
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Tabell 31. Personer med forskjellig mening om virkningen av EF-medlemskap for den Økonomiske vekst
i Norge, etter stemmegivning. Prosent Persons differing in opinion as to the effect of
Norwegian membership in the EC on economic growth in Norway, by voting. Percentages

Virkning	 Effect

Stemmegivning
Voting I alt

TotalJa	 Nei
Yes	 No

Del 1	 Part 1

StOrre vekst	 Increased growth 	 90 10 100

Av disse mener:	 Of these:

Har ikke råd til å stå utenfor EF
Cannot afford to stay outside the EC 	 100 (0) 100

Klarer oss bra utenfor EF	 Will
manage well outside the EC 	 56 44 100

Mindre vekst	 Decreased growth 	 (2) 98 100

Den samme vekst	 Same growth 	 27 73 100

Vet ikke	 No opinion 	 17 83 100

Uoppgitt	 Unknown 	 100

Alle	 Persons, total 	 47 53 100

Del 2	 Part 2

StØrre vekst 	 85 15 100

Av disse mener:

Har ikke råd til å stå utenfor EF .. 99 (1) 100

Klarer oss bra utenfor EF 	 50 50 100

Mindre vekst 	 (2) 98 100

Den samme vekst 	 18 82 100

Vet ikke 	 27 73 100

Uoppgitt 	 100

Alle 	 47 53 100

Tallet pa per-
soner som svarte

Number of
respondents 

387

280

90

158

292

113

3

953

440

288

128

128

292

103

2

965

Tabell 32. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om virkningen av EF-medlemskap for den
Økonomiske vekst i Norge. Prosent Persons in different categories of voting, by opinion
as to the effect of Norwegian membership in the EC on economic growth in Norway.
Percentages

Stemmegivning
Voting

Virkning Effect Tallet på per-
StOrre	 Mindre	 Den samme Vet I alt soner som svarte
vekst	 vekst	 vekst	 ikke	 Uoppgitt Total	 Number of
Increased Decreased Same	 No	 Unknown respondents
growth	 growth	 growth	 opinion 

Del 1 Part 1

Ja Yes 	 	 77	 (1)	 18	 4	 (0)	 100	 450

Nei No . . 	 8	 31	 42	 19	 (0)	 100	 503

Alle Persons,, total ....	 40	 17	 31	 12	 (0)	 100	 953

Del 2 Part 2

82
	

(0)
	

12	 6	 (0)	 100
	

457

13	 25	 47	 15	 (0)	 100
	

508 

Alle 	 	 46	 13	 30	 11	 (0)
	

100
	

965

Ja

Nei



Ja Yes
Nei No

72	 (2)	 21
11	 29	 46

5	 (0)	 100
13
	

(1)
	

100
450
503

Ja 	 	 66
Nei
	

13

Alle

(2)	 24	 8	 (0)
26	 50	 11	 (0)

457
508

965

100
100

39
	

15
	

37
	

9
	

(0)
	

100
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Tabell 33. Personer med forskjellig mening om virkningen av EF-medlemskap på arbeidet med å bekjempe
naturforurensingene i Norge, etter stemmegivning. Prosent Persons differing in opinion as
to the effect of Norwegian membership in the EC on the work being done to fight pollution
in Norway, by voting. Percentages 

Stemmegivning
Voting

I alt
Total

Tallet på personer
som svarte

Number of respondents
Virkning Effect Ja	 Nei

Yes	 No 

Del 1 Part

Lettere Easier	 ............... .......
Vanskeligere More difficult ........ 	
Har lite å si Little effect 	
Vet ikke No opinion 	
Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total 	

Del 2 Part 2

Lettere 06,0(0,0000000600000.000000009000604100 .......

Vanskeligere	 ..... 0 ...... .....................
Har lite å si 	
Vet ikke 	
Uoppgitt 	

Alle

85 15 100
(6) 94 100
29 71 100
27 73 100

100

47 53 100

82 18 100
(6) 94 100
31 69 100
38 62 100

100

47 53 100

377
156
326

89
5

953

371
141
360

91
2

965

Tabell 34. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om virkningen av EF-medlemskap på
arbeidet med å bekjempe naturforurensingene i Norge. Prosent Persons in different cate-
gories of voting, by opinion as to the effect of Norwegian membership in the EC on the
work being done to fight pollution in Norway. Percentages

Virkning Effect 	 Tallet på per-
Vanske-	 Har lite Vet ikke U°11)- I alt soner som svarte

Lettere ligere	 å si	 gitt Total	 Number ofNo 
Easier More	 Little-opinion Un

	 respondents
difficult effect 	 known 	

Del 1 Part 1

Stemmegivning
Voting

Alle Persotal 
	

40
	

16
	

34
	

9
	

(1)
	

100
	

953

Del 2 Part 2

Tabell 35. Personer med forskjellig mening om EF's virkning på mulighetene for en fredelig utvikling
i Vest-Europa, etter stemmegivning. Prosent Persons differing in opinion as to the
influence of the EC on the possibilities for a peaceful development in Western Europe, by
voting.	 Percentages

Virkning	 Effect

Stemmegivning
Voting I alt

TotalJa
Yes

Nei
No

Del 1	 Part 1

Mulighetene Øker	 Increased possibilities 	 80 20 100
Mulighetene minsker	 Decreased possibilities 	 (7) 93 100
Ingen betydning	 No effect 	 13 87 100
Vet ikke	 No opinion 	 (14) 86 100
Uoppgitt	 Unknown 	 . 100

Alle	 Persons, total 	 47 53 100

Del 2	 Part 2

Mulighetene Oker 	 75 25 100
Mulighetene minsker 	 (11) 89 100
Ingen betydning 	 14 86 100
Vet ikke 	 22 78 100
Uoppgitt 	 100

Alle 	 47 53 100

Tallet på personer
som svarte

Number of respondents

496
76

279
96

6

953

516
62

272
111

4

965



Virkning Effect

Del 1 Part

Mulighetene Oker Increased possibilities
Mulighetene minsker Decreased

possibilities 	
Ingen betydning No effect 	
Vet ikke No opinion 	
Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total 	

Del 2 Part 2

Mulighetene Oker 	
Mulighetene minsker 	
Ingen betydning 	
Vet ikke 	
Uoppgitt 	

Alle

Stemmegivning
Voting

Mulighet-
ene Oker
Increased
possibilities

Del 1	 Part 1

Ja	 Yes 	 59
Nei	 No 	 11

Alle	 Persons, total 34

Del 2	 Part 2

Ja 	 60
Nei 	 13

Alle 	 36

Virkning
Mulighet-
ene minsker
Decreased
possibilities

4
26

(2) 23
23 40

13 32

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

14 (0) 100 450
22 (0) 100 503

18 (0) 100 953

15 (0) 100 457
24 (0) 100 508

19 (0) 100 965

Effect
Ingen
betydning
No
effect

23
41

15 33 .

Vet
ikke
No
opinion

Uopp-
gitt
Un-
known

I alt
Total

47

Tabell 36. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om EF's virkning på mulighetene for
en fredelig utvikling i Vest-Europa. Prosent Persons in different categories of voting,
by opinion as to the influence of the EC on the possibilities for a peaceful development
in Western Europe. Percentages

Stemmegivning
Voting

Virkning Effect

I alt
Total

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

Mulighet-
ene Oker
Increased
possibilities

Mulighet-
ene minsker
Decreased
possibilities

Ingen
betydning
No
effect

Vet
ikke
No
opinion

Uopp-
gitt
Un-
known

Del 1	 Part 1

Ja	 Yes 	 88 (1) 8 (3) (0) 100 450
Nei	 No 	 20 14 48 17 (1) 100 503

Alle	 Persons, total 52 8 29 1 0 (1) 100 953

Del 2	 Part 2

Ja 	 85 (1) 8 6 (0) 100 457
Nei 	 26 1 1 46 17 (0) 100 508

Alle 	 54 6 28 12 (0) 100 965

Tabell 37. Personer med forskjellig mening om EF's virkning på mulighetene for en fredelig utvikling
i forholdet mellom Øst- og Vest-Europa, etter stemmegivning. Prosent Persons differing
in opinion as to the influence of the EC on the possibilities for a peaceful development
in the relations between East and West Europe, by voting. Percentages

Stemmegivning
Voting I alt

Total

Tallet pa per-
soner som svarte

Number of
res ondents

Ja
Yes

Nei
No

83 17 100 317

11 89 100 146
34 66 100 313
37 63 100 175

100 2

47 53 100 953

80 20 100 342
(8) 92 100 124
34 66 100 310
36 64 100 185

100 4

47 53 100 965

Tabell 38. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om EF's virkning på mulighetene for
en fredelig utvikling i forholdet mellom Ost- og Vest-Europa. Prosent Persons in diffe-
rent categories of voting, by opinion as to the influence of the EC on the possibilities
for a peaceful development in the relations between East and West Europe. Percentages
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Tabell 39. Personer med forskjellig mening om EF's politikk vil gjøre det lettere for U-landene å
bedre sin stilling, etter stemmegivning. Prosent Persons differing in opinion as to
whether the EC's policy will make it easier for the developing countries to better their
situation, by voting. Percentages

EF's politikk gjOr det
EC's policy will make it

Stemmegivning
Voting I alt

Total

Tallet på personer
som svarte

Number of respondents

Pst.
Ja
Yes

Nei
No

Del 1	 Part 1

lettere	 easier 	 84 16 100 177 19
vanskeligere	 more difficult 	 (12) 88 100 99 10
Ingen betydning	 No effect 	 33 67 100 98 10
Vet ikke	 No opinion 	 56 44 100 46 5
Personer som ikke har vært opptatt av spørsmålet

Persons not interested in this question 	 43 57 100 533 56

Alle	 Persons, total 	 47 53 100 953 100

Del 2	 Part 2

lettere 	 80 20 100 194 20
vanskeligere 	 (5) 95 100 92 9
Ingen betydning 	 36 64 100 101 11
Vet ikke 	 41 59 100 49 5
Personer som ikke har vært opptatt av spørsmålet 	 46 54 100 529 55

Alle 	 47 53 100 965 100

Tabell 40. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om EF-landenevil utvikle seg til en
samlet stat. Prosent Persons in different categories of voting, by opinion as to whether
the EC-countries will develop into a united State. Percentages

EF-landene vil
The EC-countries will

forbli
Tallet på per-

foutvikle seg til

	

	 Uopp- I alt soner som svarte
egne stater Vet ikke

en samlet stat	 Noascontinueconti	
gitt Total	 Number of

develop into	 Un-	 respondents
separate	 opinion

a united State	 known
states

Del 1	 Part .1

Ja	 Yes 	 13 80 7 (0) 100 450
Nei	 No 	 52 28 20 (0) 100 503

Alle	 Persons, total 	 34 52 14 (0) 100 953

Del 2	 Part 2

Ja 	 13 78 9 (0) 100 457

Nei 	 51 32 17 (0) 100 508

Alle 	 33 54 13 (0) 100 965

Tabell 41. Personer med forskjellig mening om hensynet EF-landene ville ta til Norges interesser l) i
en sak det er strid om og som betyr særlig mye for Norge, etter stemmegivning. Prosent
Persons differing in opinion as to the consideration the EC-countries would give Norwegian
interests l) should conflict arise on a matter of particular importance to Norway, by
voting. Percentages

Hensyn til Norges interesser
Consideration for Norwegian interests

Stemmegivning
Votin;

Tallet på personer
I alt	 •	 som svarte
Total	 Number of

Lupondents 
Ja	 Nei
Yes 	 No 

.	 Del 1	 Part
Mye	 Much 	 95 (5) 100 143
Noe	 Some 	 75 25 100 312
Lite	 Little 	 8 92 100 395
Ingen mening	 No opinion 	 49 51 100 101
Uoppgitt	 Unknown 	 100 2

Alle	 Persons, total 	 47 53 100 953

Del 2	 Part 2
Mye 	 96 4 100 136
Noe 	 66 34 100 348
Lite 	 9 91 100 356
Ingen mening 	 52 48 100 124
Uoppgitt 	 100 1

Alle 	 47 53 100 965

1) Forutsatt norsk EF-medlemskap.
1) Provided Norwegian membership in the EC.

Stemmegivning Voting



Del 1 Part 1

Del 2 Part 2

Ja 	
Nei 	

Alle

6 24 (0) 100 450
14 27 (0) 100 503

11 25 (0) 100 _ 953

4 19 (0) 100 457
13 26 (0) 100 508

9 22 (0) 100 965

77
61

69

Ja Yes 	
Nei No 	

Al e Persons, total.

70
59

64

Resultatet har betydd
Importance

Del 1 Part

mye much 	
noe some 	
lite little 	
Vet ikke No opinion 	
Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total 	

Del 2 Part 2

mye 	
noe 	
lite 	
Vet ikke
Uoppgitt

Alle
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Tabell 42. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om hensynet EF-landene ville ta til
Norges interesser l ) i en sak det er strid om og som betyr særlig mye for Norge. Prosent
Persons in different categories of voting, by opinion as to the consideration the EC-
countries would give Norwegian interests l) should conflict arise on a matter of particular
importance to Norway. Percentages

Hensyn til norske interesser 	 Tallet på per-

	

Consideration for Norwegian interests 	 I alt soner som svarte
Mye Noe Lite	 Ingen mening Uoppgitt Total	 Number of
Much Some Little No opinion 	 Unknown	 respondents

Del 1	 Part

Ja	 Yes 	 30 52 7 11 (0) 100 450
Nei	 No 	 (1) 16 73 10 (0) 100 503

Alle	 Persons, total 	 15 33 41 Il (0) 100 953

Del 2	 Part 2

Ja 	 29 50 7 14 (0) 100 457
Nei 	 (1) 23 64 12 (0) 100 508

Alle	 .	 	 14 36 37 13 (0) 100 965

1) Forutsatt norsk EF-medlemskap.
1) Provided Norwegian membership in the EC.

Tabell 43. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om Norges medlemskap i NATO. Prosent
Persons in different categories of voting, by opinion as to Norway's membership in NATO.
Percentages

NATO-medlemskap br
	 Tallet pa per-

Stemmegivning	 Membership in NATO should
	

I alt soner som svarte
Voting	 opprettholdes avvikles	 Ingen mening Uoppgitt Total	 Number of

continue	 be discontinued No opinion 
	

Unknown	 respondents

Stemmegivning
Voting

Tabell 44. Personer som tilla forhandlingsresultatet forskjellig betydning for eget standpunkt i EF-
saken, etter stemmegivning. Prosent Persons attaching different importance to the results
of the negotiations with the EC when arriving at their viewpoint regarding Norwegian
membership in the EG, by voting. Percentages

Stemmegivning
Voting I alt

Total

Tallet pa per-
soner som svarte

Number of
res .ondents

Ja
Yes

Nei
No

53 47 100 263
54 46 100 321
37 63 100 332
42 58 100 31

100 6

47 53 100 953

50 50 100 285
53 47 100 331
39 61 100 301
49 51 100 39

. 100 9

47 53 100 965
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Tabell 45. Personer med forskjellig stemmegivning, ette-den betydning de tillaforhandlingsresultatet
for eget standpunkt i EF-saken. Prosent Persons in different categories of voting, by
importance attached to the results of the negotiations with the EC when arriving at their
viewpoint regarding Norwegian membership in the EC. Percentages

Stemmegivning
Voting

_ Resultatet har betydd Importanc
Uopp

Vet ikke
mye	 noe	 lite	 gitt

No
Much Some Little	 Un-

opinion
known

Tallet på per-
I alt soner som svarte
Total	 Number of

respondents

Del 1	 Part

Ja 	 Yes OOOOO 0000 OOOOOOOOOOOOO 31 38 27 (3) (1) 100 450

Nei	 No	 00000040 OOOOO 0 OOOOOOOOOO 0 24 29 42 4 (1) 100 503

Alle	 Persons, total O 27 34 35 (1) 100 953

Del 2	 Part 2

OOOOOOOO
Ja	

OOOOO	
OOOOO
.....°. ° °° 

OOOOOOOONei	 e • `°	 °

31
28

38
31

26
36

4
4

(1)
(1)

100
100

457
508

Alle 30 34 31 (1) 100 965

Tabell 46. Personer med forskjellig vurdering av det samlede forhandlingsresultat, etterstemegivning.
Prosent Persons differing in opinion as to the total results of the negotiations with the
EC, by voting. Percentages

Vurdering av forhandlingsresultatet
Evaluation of the negotiation results

Stemmegivning
Voting 

Ja	 Nei
Yes	 No

I alt
Total

Tallet på personer
som svarte

Number of respondents

Pst.

Del 1 Part 1

Meget tilfredsstillende Highly satisfactory 	
Nokså tilfredsstillende Fairly satisfactory 	
Lite eller ikke tilfredsstillende Not satisfactory
Vet ikke No opinion OOOOOOOOOOOOOOOO 	

Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total 	

97	 (3)	 100
75	 25	 100
(3)	 97	 100
33	 67	 100

100

109
386
315
139

4

11
41
33
15

0

47	 53	 100 953 100

Del 2 Part 2   

Meget tilfredsstillende 	
Nokså tilfredsstillende 	
Lite eller ikke tilfredsstillende 	
Vet ikke ......	 ....... .................
Uoppgitt 	

96	 (4)	 100
65	 35	 100
10	 90	 100
36	 64	 100

100

135
377
310
140

3

14
39
32
15

0

All e .....	 ............... .......... .........	 47	 53	 100
	

965
	

100

Tabell 47. Personer med forskjellig vurdering av forhandlingsresultatet for jordbruket, etter stemme-
givning. Prosent Persons differing in opinion as to the results of the negotiations with

the EC regarding agriculture, by voting. Percentages

Stemmegivning
Voting

Pst.

Del 1	 Part 1

Meget tilfredsstillende	 Highly satisfactory ..... 99 (1) 100 98 10
Nokså tilfredsstillende	 Fairly satisfactory 	 78 22 100 304 32
Lite eller ikke tilfredsstillende Not satisfactory 10 90 100 390 41
Vet	 ikke	 No opinion	 .... .................. 	 48 52 100 159 17
Uoppgitt	 Unknown 	 100 2 0

Alle	 Persons,	 total	 0	 0••••0 .............. 0 47 53 100 953 100

Del 2	 Part 2

Meget	 tilfredsstillende	 00 , ........ 0000.0119 95 (5) 100 100 10
Nokså tilfredsstillende 	 79 21 100 308 32
Lite eller ikke tilfredsstillende 	 10 90 100 399 42
Vet	 ikk	 04100.04100,00 ....................... 000000e 51 49 100 157 16
UOPPgitt	 ••••••••••••••••••••••••• ..... ••••••••••• 100 1 0

Alle 	 0000.00000000.000000000.09. .......... 00 OOOOOO 47 53 100 965 100

Vurdering av forhandlings-
resultatet for jordbruket
Evaluation of the negotiation
results resardin. a riculture

I alt
Ja	 Nei	 Total
Yes	 No

Tallet pa personer
som svarte

Number of respondents



I alt
TotalNei

No

Tallet pa per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.

Stemmegivning
Voting

Ja
Yes

Vurdering av forhandlings-
resultatet for fiskeriene
Evaluation of the negotiation
results regarding the fisheries

51

Tabell 48. Personer med forskjellig vurdering av forhandlingsresultatet for fiskeriene, etter stemme-
givning. Prosent Persons differing in opinion as to the results of the negotiations with
the EC regarding the fisheries, by voting. Percentages

Del 1 Part 1

Meget tilfredsstillende Highly
satisfactory 	

Nokså tilfredsstillende Fairly
satisfactory 	

Lite eller ikke tilfredsstillende
Not satisfactory 	

Vet ikke No opinion 	
Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total 	

Del 2 Part 2

Meget tilfredsstillende . 	
Nokså tilfredsstillende 	
Lite eller ikke tilfredsstillende 	
Vet ikke 	
Uoppgitt 	

Alle 	

97 (3) 100 65 7

83 17 100 316 33

12 88 100 419 44
50 50 100 149 16

100 4 0

47 53 100 953 100

99 (1) 100 77 8
83 17 100 278 29
14 86 100 439 46
52 48 100 168 17

100 3 0

47 53 100 965 100

Tabell 49. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om organisasjoner som ble dannet for
og mot EF. Prosent Persons in different categories of voting, by opinion regarding
organizations for and against Norwegian membership in the EC. Percentages

Uopp-
gitt
Un-
known

(0)
( 0 )

(0)

(0)
(1)

(0)

Stemmegivning
Voting

Fordel med slike
organisasjoner
Advantageous

Bedre med bare
de politiske
partier
Disadvantageous

Vet
ikke
Not
stated

Del 1	 Part 1

Ja	 Yes 	 31 62 7
Nei	 No 	 58 26 16

Alle	 Persons	 total 	 45 43 12

Del 2	 Part 2

Ja 	 23 71 6
Nei 	 56 32 11

Alle 	 41 50 9

Tallet pa per-
I alt soner som svarte
Total	 Number of

respondents

100 450
100 503

100 953

100 457
100 508

100 965

Tabell 50. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om parti nærmest egen oppfatning i EF-
saken. Prosent Persons in different categories of voting, by opinion of party closest to
own view on Norwegian membership in the EC. Percentages

Stemmegivning
Voting

Tallet på per-

-- I alt soner som svarte
Uoppgitt Total	 Number of
Unknown	 res sondents

Parti nærmest egen oppfatning i EF-saken
Part  closest to own view 

Vet ikke
A	 H	 KrF	 K Sp SF	 V

No o -tnion

Del 1	 Part 1

Ja	 Yes 	 52 31 (1) (0) (0) (0) (3) 12 (0) 100 450
Nei	 No 	 5 (1) 5 (2) 42 11 6 28 (0) 100 503

Alle	 Persons, total 	 27 15 3 (1) 23 6 4 21 (0) 100 953

Del 2	 Part 2

Ja 	 54 35 (0) (0) (1) (0) (3) 7 (0) 100 457
Nei 	 6 (0) 7 (2) 47 11 (2) 25 (0) 100 508

Alle 	 29 17 3 (1) 25 6 3 16 (0) 100 965



Parti 1972 Party 1972

Stemmegivning
Voting A H KrF K Sp SF V

Vet ikke
No

opinion
‘ ,.

U opp -
gitt
Un—	 .
known

Del 1 Part 1

Ja	 Yes 	 56 28 4 (0) (1) (0) 6 5 (0)
Nei	 No 	 23 (3) 13 (1) 31 11 8 10 (0)

Alle	 Persons,
total 	 39 15 16 0)

Del 2 Part 2

Ja 	 54 33 (2) (0) (1) (0) 4 5 (1)
Nei 	 25 (1) 13 (1) 32 10 5 12 (1)

Alle 	 40 17 7 (1) 16 5 4 9 (1)

100
100

430
420    

100 850 

Tallet på per-
I alt soner som svarte
Total	 Number of

respondents

100
100

100

422
436

858
1)

52

Tabell 51.	 De forskjellige partiers velgere ved tenkt stortingsvalg i september 1972, etter stemme-
givning ved folkeaystemningen. Prosent Voters for different parties if Storting Elections
were held September 1972, by voting in the referendum.	 Percentages

Parti 1972	 Party 1972

Stemmegivning
Voting alt

Total

Tallet på personer
som svarte

Number of respondentsJa
Yes

Nei
No

Del 1	 Part 1

A 	 71 29 100 338
H 	 89 11 100 131
KrF 	 21 79 100 73
K 	 •: •: 100 6
Sp 	 (2) 98 100 137
SF 	 (4) 96 100 49
V 	 42 58 100 59
Vet . ikke	 No opinion 	 32 68 100 63
Uoppgitt	 Unknown 	 100 2

Alle	 Persons, total 	 49 51 100 858
1)

Del 2	 Part 2

A 	 69 31 100 340
H 	 97 (3) 100 147
KrF (13) 87 100 63
K 	 : •: 100 6
Sp 	 (3) 97 100 136
SF 	   (3) 97 100 42
V 	 47 53 100 36
Vet ikke 	 30 70 100 72
Uoppgitt 	 100 8

Alle 	 51 49 100 850
1)

1) Personer som ville stemme i 1972.
1) Persons intending to vote in 1972.

Tabell 52. Personer med forskjellig stemmegivning ved folkeaystemningen, etter parti ved tenkt stor-
tingsvalg i september 1972. Prosent Persons in different categories of voting in the
referendum, by party if Storting Elections were held September 1972. Percentages

1) Personer som ville stemme i 1972.
1) Persons intending to vote in 1972.



	

51	 49	 100

	

49	 51	 100

	

7	 63	 100

47	 53	 100 953

310

448

195

351

409

202

47

46	 100

55	 100

59	 100

100

54

45

41

Engs ment i EF-saken
Interest

Uopp-
Mye	 tkie	 Lité	 gt
Much adMe attte Un-

known

Tallet på per-
t Alt	 saner'g ot 6*Varte
To ta 	 Number 6

respondents

stemmegivning voting

53

Tab
	

Pe•softer med forskjellig grad aV - figaSjetent i EF-saken, etter stemtegivning. Prosent
Persons differing as to degree O interest -6/ the question Of° NOrwegian membershipin th e
EC, by voting. Percentages

Engasiement i El-saken
Interest

Stemmegivning
Voti  g

Nei
Yes

I alt
Total

Tallet på personer
Sot Svarte

Number bf respondents

1 1 Part

Rye	 Mich 4644646666666466664446664666664644644464

Noe	 Some 4666646646666664666446444446646466646444

Lite Little

Alle. Persons,'

De1 2 Part 2

"i6664ieeea'•666iiemeab‘o'mye ."""	

3.. .	 .6

Noe	
" " "	

466,66666

66666,64646466466664466

Lito e"a

uppgit:t.	 6666666606	 66666666466666664666646

''4664660446444646666.64444666164414

Tab--1 5 . Pettoftet med forskjelli g 	etter ttivat ement i tV-§eken. Ptb§efit	 in
different datgotkge of
EV, P'--ti'd'Orltetos

•

ikting, by interest tn t qud6tion Vffativogian ftwitWii6h4 in -6' e

el i	 Part

jä 	 Ye8	 664666444664446666646446664646666466

Nei	 NO	 644646464664446644444664664464466444

35

30

49

45

16

25

(0)

)

100

100

Alle	 Persons	 tat i 	 i 32 4 21 100

Del 2	 Part 2

Ja	 46646664466666666666664644464464464644666 41 41 18 (0) 100

Nei	 666466.6664466666460666646444646466466646 32 44 24 (0) 100

Alle	 6 i	6 36 43 21 100

450

503

457

508

965



Menn	 Males	 OOOOO (8) 27 (10) 38 (17) 100

Kvinner	 Females . 8 15 (9) 57 (11) 100

Alle	 Persons, total 20 50 13 100

3971

109 61

180	 100

54

Tabell 55. Personer med forskjellig stemmegivning, etter mening om bruk av folkeaystemning i EF-saken.
Prosent Persons in different categories of voting, by opinion as to the Storting's use of
an advisory referendum on Norway's accession to the EC. Percentages

Mening om folkeaystemning i EF-saken
Opinion as to the use of the referendum 

Ingen	
Tallet på per-

Burde vært

mening Uopp- 
I alt soner som svarte

avgjort uten
folkeaystemning	

gitt Total	 Number of

Should not	
respondentsNo	 Un-

d
opinion

Del 1 Part

Ja	 Yes 	 63 32 5 (0) 100

Nei	 No 	 15 81 4 (0) 100

Alle	 Persons, total 	 37 58 (0) 100

Del 2	 Part 2

Ja	 OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 68 28 4 (0) 100

Nei 	 17 79 3 (1) 100

Alle 	 41 55 (0) 100

Tabell 56.2 Personer som ikke stemte, etter grunn til ikke å stemme. Prosent Non-voters, by main
reason for not voting. Percentages

Grunn til ikke å stemme

Stemmegivning Voting

have been used known

Riktig med
folkeaystemning
Should have
been used

450

503_

953

457

508

965

Kjønn Sex

Tallet på per-
soner som svarte

	

Uinteres- Saken for	 Annen	 I alt	 Number of
sert	 vanskelig	 grunn	 Total	 respondents
Not	 The question Other

interested too difficult reasons
Pst.

Reasons or not votin
Bortreist,
dårlig

Sykdom vær o.l.
Illness Absent,

bad weather
etc.

Tabell 57.2 Personer som ikke stemte, etter svar på hva de eventuelt ville ha stemt. Prosent
Non-voters, by voting had they voted. Percentages

Tallet pa per-
soner som stemte

I alt	 Number of
Vet ikke Total	 respondents

No
o inion	 Pst.

Ville stemt
Would have voted

Kjønn Sex	 Ja	 Nei
Yes	 No

Menn Males 	

Kvinner Females 	

Alle Persons total

41 42 (17) 100 71 39

35 42 23 100 109 61

37 42 21 100 180 100
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Tabell 58. Personer i forskjellige landsdeler, etter hva de mener taler for norsk medlemskap. Prosent.
Persons in different parts of Norway, by arguments in favour of Norwegian membership in the
EC. Percentages

Taler for norsk

Landsdel
Part of Norway

medlemskap
Ar uments in avour o Norwegiann membershi

Blir
isolert	 Avtalene
ellers.	 gode,
Fordel	 tillit
med	 til Re-

Fred,	
union,	 gjering

Okono- sam-	
kontakt

Sikker-	
Vet
	

på pe-
Tallet

og Stor-

	

t	 r

miske arbeid, med Vest- het og ting
	 soner

Europa forsvar Nego-
	

uopp- som
I altfor-	 samhold, WiZZ be	 tiation Andre Ingen- gitt

deler felles-	 Natio-	 Other	
svarte

Econo- skap	
isolated nal 

se- results	 ting	 Not Total Number
if not	 is- argu-

	

ments	
of re-

advan- co-oper- Advan-	 defence factory,
	

Nothing sta- re

	

,	 -mic	 Peace,	 curi	
sat

ty,
member.	 ted	 spon

tageous	 dente in	 known	
dentsconfi-	 un-

tages ation,
unity with	 Govern-

union,	 ment
contact	 and
with	 Parlia-
Western	 ment
Europe

Del 1 Part

Alle personer All persons

Indre Ostland Inner parts
of South-East Norway 	 30	 15	 16	 (3)	 (3)

Oslofjordområdet The
Oslofjord area 	 	 34	 10	 9	 (1)	 (1)

Sr- og Vestlandet South
and South-West Norway 	 	 32	 11

Trøndelag og Nord-Norge
Middle and North Norway.	 33	 6	 7	 (2)

Hele landet The whole
country 	 32	 11	 10	 2	 2

Personer som ville
stemme Ja

Persons who expected
to vote Yes

Indre Ostland 	 	 35	 22	 24	 (2)	 (4)

Oslofjordområdet 	 	 47	 19	 23	 (1)	 (1)

SOr- og Vestlandet 	 	 40	 21	 19	 (3)	 (8)

TrOndelag og Nord-Norge 	 	 49	 (15)	 25	 (0)	 (3)

Personer som ville
stemme Nei

Persons who expected
to vote No

Indre Østland 	 	 32	 (6)	 (2)	 (5)	 (1)

Oslofjordområdet 	 	 35	 (5)	 (1)	 (1)	 (0)

SOr- og Vestlandet 	 	 30	 (6)	 (3)	 (1)	 (0)

TrOndelag og Nord-Norge . 	 	 31	 (4)	 (1)	 (3)	 (0)

Hele landet 	 	 31	 5	 (2)	 (2)	 (0)

(3) 10 20 100 313

(1) 17 27 100 265

(2) 17 26 100 354

(1) 19 31 100 239

2 15 26 100 1 171

(4) (0) 9 100 173

(2) (0) (7) 100 99

(1) (0) (8) 100 117

(5) (0) (3) 100 61

(3) (0) 8 100 450

(2) 30 22 100 85

(2) 32 24 100 106

(2) 30 28 100 178

(0) 31 30 100 134

(2) 31 27 100 503

Hele landet  41	 20	 22	 (2)	 4  

8	 (1)	 (3)
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Tabell 58 (forts.). Personer i forskjellige landsdeler, etter hva de mener taler for norsk medlem-
skap. Prosent Persons in different parts of Norway, by arguments in favour of
Norwegian membership in the EC. Percentages

Taler for norsk medlemskap

Landsdel

Fred,
Økono- sam-
miske arbeid,
for-	 samhold,
deler felles-

skap

Blir
isolert	 Avtalene
ellers.	 gode,
Fordel	 Sikker- tillit
med	 het og til Re- Andre
union,	 forsvar gjering
kontakt	 og Stor-
med vest-	 ting
Europa

Tallet
Vet	 på per-

Ingen- ikke, I alt soner
ting	 uopp-	 som

gitt	 svarte

Del 2 Part 2

Alle personer All persons

Indre Østland 	 	 36	 15

Oslofjordområdet 	 	 37	 12

Sr- og Vestlandet 	 	 35	 12

TrOndelag og Nord-Norge 	 39	 (4)

Hele landet 	 	 37	 11

Personer som stemte Ja
Persons who voted Yes

Indre Ostland 	 	 43	 20

Oslofjordområdet 	 	 45	 24

Sr- og Vestlandet 	 	 47	 24

TrOndelag og Nord-Norge 	 	 46	 (7)

Hele landet

Personer som stemte Nei
Persons who voted No

Indre Østland 	 	 32	 (8)

Oslofjordområdet 	 	 34	 (4)

Sr- og Vestlandet 	 	 30	 (5)

TrOndelag og Nord-Norge 	 	 38 	 (2)

Hele landet 	 	 33	 5

13 (2) (2) (4) 9 19 100 299

(5) (1) (3) (2) 20 20 100 252

7 (4) (1) (2) 13 26 100 360

9 (1) (3) (1) 16 27 100 238 

14 23 100 1 149

19 (3) (4) (3) (0) (8) 100 163

(11) (2) (7) (3) (0) (8) 100 98

15 (4) (3) (2) (0) (5) 100 127

23 (0) (9) (3) (0) (12) 100 69

17 (2) 5 (3) (0) 8 100 457

(2) (0) (0) (4) 22 32 100 89

(1) (0) (0) (1) 39 21 100 119

(2) (2) (1) (1) 24 35 100 172

(1) (2) (0) (0) 26 31 100 128

(2) (1) (0) (1) 28 30 100 508

45	 20



Personer som
ville stemme Ja

Persons who
expected to vote

Yes

Indre Østland 	 14	 (8)	 (7)

Oslofjordområdet	 (10)	 (8)	 20

Sr- og Vest-
landet 	 	 (11)	 (8)	 (7)

TrOndelag og
Nord-Norge 	 	 (8)	 (13)	 (11)

Hele landet ....	 12	 9	 10

Personer som
ville stemme Nei

Persons who
expected to vote

No

Indre Ostland ..	 41	 (8)	 (6)

Oslofjordområdet	 47	 (10)	 (7)

SØr- og Vest-
landet 	 	 49	 8	 (6)

TrØndelag og
Nord-Norge .. .	 38	 21	 (3)

Hele landet ..	 45	 12	 5

(4) (1) (6)

(1) (0) (4)

(4) (3) (5)

(2) (2) (5)

(3) (1) 5

16 (6) (12)

(11) (7) (8)

8 (5) 10

(5) (8) (9)

9 6 10

40

31

40

44

39

(0)

85

106

178

134

503
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Tabell 59. Personer i forskjellige landsdeler, etter hva de mener taler mot norsk medlemskap. Prosent
Persons in different parts of Norway, by arguments against Norwegian membership in the EC.
Percentages

Taler mot norsk medlemskap
217mapslgainst Nome -1,an membershi

Storbe-
drifter

For- -
handlings- Uten-	

og stor
kapital

Norge	 resultat- landske	 domi-
mister	 et. Jord- interes- nerer.	 Får det
selvsten- bruket	 ser og	 Sentral- ikke
dighet,	 og	 arbeids- isering bedre
får for fisker-	 kraft	 og byrå- i EF	 -Andre Ingen

Landsdel	 lite å si iene	 inn i	 krati	 Will	 Other ting
Part of Norway Loss of Nego- 	 landet	 Large	 not be argu- Both-

home rule, tiation	 Foreign concerns better ments ing
will have results. interests and	 off
too	 Agri-	 and	 capital in the
little	 culture	 labour	 will	 EC
influence and	 into	 dominate.

fish-	 Norway	 Central-
eries	 ization.

Bureau-
crac

Vet ikke,
uoppgitt
Not
stated,
un-
known

Tallet
på per-
soner

I alt som
Total svarte

Number
of res-
pondents

Del 1 Part 1
Alle personer
All persons

Indre Østland
Inner parts of
South-East
Norway 	 	 21

Oslofjordområdet
The Oslofjord
area 	 	 26

Sr- og Vest-
landet South
and South-West
Norway 	 	 30

TrOndelag og
Nord-Norge
Middle and
North Norway .	 23

Hele landet The
whole country.	 25

8 7 7 (2) 8 24

7 12 (5) (3) (5) 15

8 6 6 (4) 7 15

16 3 5 13

17

23 100

27 100

24 100

28 100

25 100

20 100

26 100 ,

22 100

(15) 100

21 100

(11) 100

(10) 100

14 100

16 100

13 100

313

265

354

239

1 171

173

99

117

61

450



42

34

47

57

44

(0)

299

252

360

238

149

163

98

127

69

457
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Tabell 59 (forts.). Personer i forskjellige landsdeler, etter hva de mener taler mot norsk medlemskap.
Prosent Persons in different parts of Norway, by arguments against Norwegian
membership in the EC. Percentages 

Taler mot norsk medlemskap
Storbe-

For-	 Uten-	 drifter
Norge	 handlings- landske og stor-
mister	 resultat- interes- kapital Får det
selvsten- et. Jord- ser og domi- 	 ikke
dighet,	 bruket	 arbeids- nerer.	 bedre
får for	 og	 kraft	 Sentral- i EF
lite å si fisker-	 inn i	 isering

lene	 landet og byrå-
krati   

Landsdel Andre
Ingen- Vet ikke,
ting uoppgitt

Tallet
på per-

I alt soner
som
svarte

Del 2 Part 2

Alle personer
All persons

Indre Østland 	

Oslofjordområdet

SØr- og Vest-
landet 	

TrØndelag og
Nord-Norge 	

	

Hele landet ..• 	

Personer som
stemte Ja
Persons who
voted Yes

Indre Ostland 	

Oslofjordområdet

SØr- og Vest-
landet 	

TrØndelag og
Nord-Norge 	

Hele landet 	

Personer som
stemte Nei
Persons who
voted No

Indre Ostland ..

Oslofjordområdet

SØr- og Vest-
landet 	

TrØndelag og
Nord-Norge 	

Hele landet ....

21 5 8 5 (4) 8

30 7 8 6 (3) 8

29 8 6 7 4 8

28 15 (5) 7 (4) (4)

27 8 7 6 4 7

12 (2) 10 (2) (4) (7)

(10) (6) (10) (2) (2) (5)

(8) (7) (7) (4) (3) (5)

(4) (10) (3) (4) (0) (0)

9 6 8 (3) (2) 5

38 (11) (5) (12) (6) (13)

51 (9) (5) (11) (5) (9)

49 (5) (5)	 • 9 (6) 11

45 21 (5) (9) (7) (8)

47 11 5 10 6 10

22 100

22 100

21 100

18 100

21 100	 1

21 , 100

31 100

19 100

22 100

23 100

15 100 89

(10) 100 119

15 100 172

(5) 100 128

11 100 508

27

16

17

19

20



isolert
ellers.
Fordel

Fred,	 med union,
sam-	 kontakt
arbeid, med Vest-
sam-	 Europa
hold,	 Will be
felles- isolated
skap	 if not
Peace,	 member.
co-oper- Advan-
ation,	 tageous
unity	 with union,

Sikker-
het og
forsvar
Natio-
nal
secur-
ity,
defence

Vet
ikke,
uopp-
gitt
Not
stated,
unknown

Tallet på
personer
som

I alt svarte
Total Number

of res-
pondents

Andre
Other
argu-
ments
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Tabell 60. Personer i forskjellige aldersgrupper og som ville stemme Ja (i del 2: stemte Ja), etter
hva de mener taler for norsk medlemskap i EF. Prosent Persons in different age groups
and who expected to vote Yes (in part 2; voted Yes), by arguments in favour of Norwegian
membership in the EC. Percentages

Taler for norsk medlemskap
Arguments in favour of Norwegian membership

Blir	 Avtalene
gode,
tillit
til
Regj er-
ing og
Storting
Nego-
tiation
results
satis-
factory,
confi-
dence in
Govern-

contact	 ment
with	 and
Western	 Panic-
Euro se	 ment

Alder Age

Økono-
miske
for-
deler
Econo-
mic
advan-
tages

Del 1 Part 1

20 - 24 år years

25 - 29 "

30 - 49 "

50 - 69 "

70 - 79 "

Alle Persons,
total

Del 2 Part 2

20 - 24 år

25 - 29 "

30 - 49 "

50 - 69 "

70 - 79 "

Alle 	

58 (15) (15) (0) (4) (4) (4) 100 26

4 1 (21) (6) (2) (2) (8) 100 48

44 20 22 (1) (4) (3) (6) 100 169

37 21 24 (2) (5) (2) 9 100 173

100 34

41 20 22 2 ) 4 (3) 100 450

47 (19) (12) (0) (3) (0) (19) 100 32

54 (12) (23) (2) (2) (5) (2) 100 43

47 26 15 (2) (3) (1) (6) 100 178

44 16 17 (4) (4) (5) 10 100 166

29 (16) (21) (3) (21) (2) (8) 100 38

45 20 17 (2) (3) 8 100 457



Del 1 Part

20 - 24 år years

25 - 29 "

30 - 49 "	 18

50- 69 "	 (5)

70 - 79 "

Alle Persons,
total 	

11	 12	 (4)	 (1)	 (3)

(3)	 (8)	 (1)	 (1)	 (6)

(6)	 (6)	 (0)	 (0)	 (6)

(3)	 (1)	 512
	

8	 11
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Tabell 61. Personer i forskjellige aldersgrupper og som ville stemme Ja (i del 2: stemte Ja), etter
hva de mener taler mot norsk medlemskap i EF. Prosent Persons in different age groups
and who expected to vote Yes (in part 2: voted Yes), by arguments against Norwegian
membership in the EC. Percentages

Alder Age

Taler mot norsk medlemskap
Arg uments a ainst Norwe g ian membershi

Storbe-
For-	 drifter
hand-	 og stor-

Uten-lings-	 kapital
landskeNorge	 resul-domi-	 Får
interes-mister	 tatet.	 nerer.	 det	 Tallet på

osersgselvsten- Jord-	 Sentrali- ikke	 Vet	 personer
arbeids-dighet,	 bruket	 sering og bedre	 ikke,	 som
kraft	 Andre	 I alt

får for	 og fis-	 byråkrati i EF	 Ingen- uopp-	 svarte
inn i	 Other	 Total•

N
um

berlite å si keriene	 Large	 Will	 ting	 gitt
landet	 argu-

Loss of	 Nego-	 concerns not be	 Nothing Not	 of res-
Foreign	 ments

home rule, tiation	 and	 better	 stated,	 pondents
interests

will have results.	 capital off	 unknown
and

too little Agri-	 will	 in the
labour

influence culture	 dominate. EC
into

and	 Central-
fish-	

Norway ization.
eries	 Bureau-

crac

100 26

100 48

31 20 100 169

52 24 100 •	 173

50 (23) 100 34

39 21 100 450

Del 2 Part 2

20 - 24 år

25 - 29 "

30 - 49 "

50 - 69 "

70 - 79 u

Alle

100 32

(12) (16) (12) (2) (2) (4)	 • 33 (19) 100 43

12 (5) 9 (6) (3) (5) 43 17 100 178

(8) (4) (5) (2) (3) (4) 47 27 100 166

(3) (2) (2) (0) (0) (3) 58 32 100 38

9 6 8 (3) (2) 5 44 23 100 457
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Tabell 62. Personer i forskjellige aldersgrupper og som ville stemme Nei (i del 2: stemte Nei), etter
hva de mener taler mot norsk medlemskap i EF. Prosent Persons in different age groups
and who expected to vote No (in part 2: voted No), by arguments against Norwegian membership
in the a'. Percentages

Alder Age

Taler mot norsk medlemskap
	 Arguments against Norwegian membership 	

Storbe-
drifter
og stor-Uten-
kapital
 

apital
domi-	 Får

interes-
nerer.	 det

ser og Sentrali- ikke
arbeids-

sering og bedre
kraft	 Andre

byråkrati i EF
inn i	 Other

Large	 Will
landet

concerns not not be
Foreign	 ments

and	 better
interests

capital	 off
and will	 in the
labour

dominate. EC
into

Central-
Norway

ization.
Bureau-
crac

For-
hand-
lings-

Norge	 resul-
mister	 tatet.
selvsten- Jord-
dighet,	 bruket
får for	 og fis-
lite å si keriene
Loss of	 Nego-
home rule, tiation
will have results.
too little Agri-
influence culture

and
fish-
eries

Vet
ikke,
uopp-
gitt
Not
stated,
unknown

I alt
Total

Tallet på
personer
sogi
svarte
Number
of res-
pondents

Del 1 Part

20 - 24 år years	 47	 (6)

25 - 29 "	 II	 40	 (16)

30 - 49 "	 11	 44	 14

50 - 69 "	 II	 47	 12

70 - 79 "	 11	 37	 (5)

Alle Persons,
total ....	 45

	
12

(13) (6) (4)

(9) (9) (3)

(3) 12 (4)

(4) (7) 10

(3) (10) (8)

6

(13) (11) 100 47

(11) (12) 100 65

11 12 100 162

9 11 100 191

(3) 34 100 38

10 13 100 503

Del 2 Part 2

20 - 24 år .

25 - 29 "

30 - 49 " 	

50 - 69 "

70 - 79 " 	

Alle

32 (10) (10) (15) (6) (16) (11) 100 62

44 (9) (2) (11) (6) (11) (17) 100 53

44 12 (4) 14 (4) 10 12 100 181

53 11 (5) (6) (8) 9 (8) 100 177

60 (8) (6) (3) (3) (3) (17) 100 35

47 11 10 6 10 11 100 508
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Tabell 63. Personer i forskjellige aldersgrupper og som ville stemme Nei (i del 2: stemte Nei), etter
hva de mener taler for norsk medlemskap i EF. Prosent Persons in different age groups
and who expected to vote . No (in part 2: voted No), by arguments in favour of Norwegian
membership in the EC. Percentages

Taler for norsk medlemskap
Ar uments in avour o Norwegian membershi

Alder Age

Økono-
miske
for-
deler
Econo-
mic
advan-
tages

Blir
isolert
ellers.
Fordel

Fred,	 med union,
samr.	kontakt
arbeid, med Vest-
sam-	 Europa
hold,	 Will be
felles- isolated
skap if not
Peace, member.
co-oper-'Advan-
ation, tageous
unity with union,

contact
with
Western
Euro e

Sikker-
het og
forsvar
Natio-
nal
secur-
ity,
defence

Avtalene
gode,
tillit
til
Regjer-
ing og
Storting
Nego-
tiation
results
satis-
factory,
confi-
dence in
Govern-
ment
and
Parlia-
ment

Andre
Other
argu-
ments

Vet
ikke,

Ingen- uopp-
ting	 gitt
Nothing Not

stated,
unknown

I alt
Total

Tallet på
personer
SOM

svarte
Number
of res-
pondents

Del 1 Part 1

20 - 24 år years

25 - 29 "	 II

30 - 49 "	 II

50 - 69 "	 II

70 - 79 "	 II

Alle Persons,
total 	

41 (4) (9) (2) (0) (2) (19) (23) 100 47

41 (6) (2) (1) (0) (5) 28 (17) 100 65

30 (9) (2) (2) (1) (1) 30 25 100 162

31 (3) (1) (2) (0) (1) 34 28 100 191

(13) (0) (0) (3) (0) (0) 37 47 100 38

31 5 (2) (2) (0) (2) 31 27 100 503

Del 2	 Part 2

20 - 24 år 	 43 (5) (0) (1) (0) (2) 26 23 100 62

25 - 29 "	 	 34 (9) (2) (0) (0) (4) 26 25 100 53

30 - 49 	 33 (5) (1) (2) (0) (1) 27 31 100 181

50 - 69 	 30 (4) (2) (1) (1) (2) 28 32 100 177

70 - 79 (26) (0) (0) (0) (0) (0) 37 37 100 35

Alle 	 33 5 (2) (1) (0) (1) 28 30 100 508
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Tabell 64. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter hva de mener taler for norsk
medlemskap i EF. Prosent Persons in different occupational groups (classification I),
by arguments in favour of Norwegian membership in the EC. Percentages

Taler for norsk medlemskap
Arguments in_faTur of Norwe 1,an membership 	

Blir
isolert	 Avtalene
ellers.	 gode,
Fordel	 tillit
med	 til Re-
union,	 gjering	 Tallet,Fred
kontakt	 og Stor-	 Vet	 på per-

Økono- sam-
med vest- . Sikker- ting	 ikke,	 soner

miske arbeid,
Europa	 het og Nego-	 uopp-	 som

Yrke	 for- samhold,	 Andre	 I alt
Will be forsvar tiation	 Ingen- gitt	 svarte

Occupation	 deler felles- Other 	 Total
isolated Patio- results	 ting	 Not	 Number

Econo- skap	 argu-if not	 nal se- satis-	 Nothing sta-	 of re-
mic	 Peace,mentsmember.	 curity, factory,	 tea,	 spon-advan- co-cper- Advan-	 defence confi-	 un-	 dents
taaes ation, tageous	 dente in	 knownunity with	 Govern-

union,	 ment
contact	 and
with	 Parlia-
Western	 ment
Euro e	 1Pst.

Pel 1 Part

Selvstendige i jordbruk,
skogbruk og fiske Self-
employed in agriculture,
forestry and fishing 	 45	 (0)

Andre selvstendige Other
self-employed 	  44	 (14)

Ansatte i industri, bygg,
anlegg og gruvedrift
Wage earners in manu-
facturing, construction
and mining 	  41	 8

Andre ansatte Other wage
earners 	  37	 13

Skoleelever, studenter
Pupils, students 	  45	 (13)

Pensjonister, trygdede
Pensioners 	  18	 11

Husarbeid hjemme
Housework at home 	  24	 12

Andre Others 	

Alle Persons, total 	  32	 11

Del 2 Part 2

Selvstendige i jordbruk,
skogbruk og fiske 	  37	 (4)

Andre selvstendige 	  37	 23

Ansatte i industri, bygg,
anlegg og gruvedrift 	  50	 (7)

Andre ansatte 	  38	 16

Skoleelever, studenter ▪ • 50	 (7)

Pensjonister, trygdede • • 29	 (7)

Husarbeid hjemme , 	  30	 10

Andre	 . 	

Alle 	  37	 1

(5)	 (2)	 (0)	 (2)	 27

(8)	 (2)	 (0)	 (3)	 (11)

(6)	 (0)	 (2)	 (2)	 20

16	 (2)	 (3)	 (2)	 10

(13)	 (3)	 (0)	 (3)	 (3)

11	 (3)	 (2)	 (3)	 17

7 (1)	 (2)	 (1)	 17

•	 10 15

(0)	 (7)	 (2)	 (2)	 (24)

(8)	 (2)	 (5)	 (2)	 (9)

(4)	 (1)	 (2)	 (1)	 12

12	 (3)	 (1)	 (3)	 13

(4)	 (4)	 (4)	 (3)	 (14)

(8)	 (2)	 (4)	 (2)	 19

10	 (1)	 (2)	 (2)	 14

:

9	 2	 14

(19) 100	 58	 5

(18) 100	 63	 5

21	 100	 189	 16

17	 100	 333	 28

(20) 100	 31	 3

35	 100	 182	 16

36	 100	 307	 26
100	 8	 1

26	 100 1171 100

(24) 100	 46	 4

(14) 100	 64	 6

23	 100	 212	 18

14	 100	 287	 25

(14) 100	 28	 2

29	 100	 167	 15

31	 100	 337	 29

100	 8	 	 1

23	 100 1149 100
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Tabell 65. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter hva de mener taler mot norsk
medlemskap i EF. Prosent Persons in different occupational groups (ciassification ï),
by arguments against Norwegian membership in the EC. Percentages

Taler mot norsk medlemskap
Arguments against Norwegian membership

Yrke
Occupation

For-
Norge hand-
mister lings- Uten-
selv-	 resul- landske
sten- tatet. interes-
dighet, Jord-	 ser og
får for bruket arbeids-
lite	 og	 kraft
å si	 fiske- inn i
Loss of riene landet
home	 Nego- Foreign
rule, tiation inter-
wiU	 re-	 ests
have	 suits. and
too	 Agri- labour
little culture into
in-	 and	 Norway
fluence fish-

eries

Storbe-
drifter
og stor-
kapital Får
domi-	 det
nerer.	 ikke
Sentral- bedre
isering i EF
og byrå- WM Andre Ingen-
krati	 not Other ting
Large	 be	 argu- Noth-
concerns bet- ments ing
and	 ter
capital off
will in
dominate. the
Central- EC
ization.
Bureau-
crac

Vet
ikke,
uopp-
gitt
Not
sta-
ted,
un-
known

I alt
Total

Tallet
på per-

soner
som

svarte
Number

of res-
pondents

Pst.

Del 1 Part

Selvstendige i jordbruk,
skogbruk og fiske Self-
employed in agriculture,
forestry and fishing 	

Andre selvstendige Other
seif-employed 	

Ansatte i industri, bygg,
anlegg og gruvedrift
Wage earners in manu-
facturing, construction
and mining 	

Andre ansatte Other wage
earners 	

Skoleelever, studenter
Pupils, students 	

Pensjonister, trygdede
Pensioners 	

Husarbeid hjemme Housework
at home 	

Andre Others 	

Alle Persons total

Del 2 Part 2

Selvstendige i jordbruk,
skogbruk og fiske 	

Andre selvstendige 	

Ansatte i industri, bygg,
anlegg og gruvedrift 	

Andre ansatte 	

Skoleelever, studenter 	

Pensjonister, trygdede 	

Husarbeid hjemme 	

Andre 	

Alle

38 28 (2) (5) (3) (7) (3) (14) 100 58 5

30 (11) (5) (0) (3) (10) 24 (17) 100 63 5

29 8 11 (5) (3) (5) 20 19 100 189 16

24 9 9 8 (4) 11 17 18 100 333 28

: 100 31 3

20 (5) (6) (3) (4) (4) 23 35 100 182 16

23 9 8 (3) (3) 5 13 36 100 307 26

: 100 8 1

25 9 8 5 4 7 17 25 100 1171 100

44 (24) (0) (0) (4) (6) (9) (13) 100 46 4

25 (11) (8) (2) (3) (8) 31
•

(12) 100 64

27 7 10 9 (4) 7 18 18 100 212 19

27 7 (4) 11 (5) 8 22 16 100 287 25

: 100 28 2

29 (8) (5) (2) (2) (5) 21 28 100 167 14

22 9 8 5 (4) 6 20 26 100 337 29

: 100 8 1

27 8 7 6 4 7 20 21 100 1149 100



(0)

(0)

(0)
(0)
(0)

(0)

(1)

(0)
(0)
(0)

:

0)

Del 2 Part 2

Alle personer All persons

Folkeskole 	 	 54
Annen utdanning på ungdomsskole-

nivå 	 	 54
Gymnasnivå 	 	 46
Universitets- og hOgskolenivå . . . 	 	 59
Uoppgitt 	

Alle 	 53

Personer som stemte Ja
Persons who voted Yes

Folkeskole 	 	 21
Annen utdanning på ungdomsskole-

nivå 	
Gymnasnivå 	
Universitets- og hOgskolenivå .

Alle 	 	 23

Personer som stemte Nei
Persons who voted No

Folkeskole 	 	 79
Annen utdanning på ungdomsskole-

nivå 	 	 85
Gymnasnivå 	 	 90
Universitets- og hOgskoleniva . . . 	 	 90
Uoppgitt 	

Alle 	 	 82

27
19
33

Del 1 Part

Alle personer All persons

Folkeskole Primary school, lower
stage ......... ........... 	 50

Annen utdanning på ungdomsskole-
nivå Other education at
primary school level 	 	 56

Gymnasnivå Secondary school level	 48
Universitets- og hOgskolenivå

University level ........ ...... .	 55
Uoppgitt Unknown

Alle Persons, total .............	 51

Personer som ville stemme Ja
Persons who expected to vote Yes

Folkeskole 	 	 13
Annen utdanning på ungdomsskole-

nivå 	 	 21
Gymnasnivå 	 	 23
Universitets- og høgskolenivå . . . 	 	 (22)
Uoppgitt

Alle 	 	 19

Personer som ville stemme Nei
Persons who expected to vote No

Folkeskole 	
Annen utdanning på ungdomsskole-

nivå ......... ......... . 	
Gymnasnivå ........... ..... 	
Universitets- og hOgskolenivå
Uoppgitt 	

(3) 26 21

(2) 30 12
(3) 44 (5)

(2) 43 (0)

3 32 14

(9) 65 13

(5) 68 (6)
(6) 67 (4)
(4) 74 (0)

7 67 7

(0) (3) 10

(0) (5) (8)
(0) (5) (3)
(0) (5) (0)

(0

87

87
92
95

88

(0)

(0)
(0)
(0)

:

(0)

(0)

(0)
(0)
(0)

:

0)Alle .......... •••• 0000 00 0••••

:

0)
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Utdanningsnivå
Level of education

Tabell 66. Personer på forskjellige utdaaningsnivåer, etter mening om virkningen av EF-medlemskap
på norsk selvstyre. Prosent Persons at different levels of education, by opinion as to
the effect of Norwegian membership in the EC on Norwegian home rule. Percentages

Selvstyret blir
Tallet på per-Home rule will be

Ingen Uopp- I alt soner som svarte
Number ofmindre	 stØrre	 uendret mening gitt Total respondentsdiminished increased No change No 	 Un-

opinion known

(2) 25 18

(4) 30 12
(3) 47 (4)
(4) 31 (6)

3 31 13

(5) 57 17

(6) 58 (9)
(5) 74 (2)
(8) 57 (2)

6 61 10

(1) (5) 14

(1) (5) (9)
(0) (7) (3)
(0) (5) (5)

: .

(1) 6 11

Pst 
•

100 483 41

100 353 30
100 229 20

100 98 8
100 8 1

100 1 171 100

100 141 31

100 130 29
100 128 29
100 50 11
100 1 0

100 450 100

100 217 43

100 169 34
100 76 15
100 39 8
100 2 0

100 503 100

100 518 45

100 334 29
100 202 18
100 93 8
100 2 0

100 1 149 100

100 170 37

100 127 28
100 112 25
100 48 10

100 457 100

100 248 49

100 152 30
100 68 13
100 38 8
100 2 0

100 508 100



Vet ikke
No

opinion

Uopp-
gitt
Un-
known
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Tabell 67. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter hvor mye vekt de la pg.hensynet
til distriktspolitikk og distriktsutbygging da de tok standpunkt i EF-saken. Prosent
Persons in different occupational groups (classification I,, by importance attached to the
consideration for district development policy when arriving at their viewpoint regarding
Norwegian membership in the EC. Percentages

Yrke Occupation

Vekt på distriktspolitikk
og utbygging

Consideration for district
development policy 

Mye Noe Lite
Much Some Little

Tallet på per-
soner som svarte

I alt	 Number of
Total	 respondents

Pst.

Del 1 Part 1

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske Self-employed in agriculture,
forestry and fishing 	

Andre selvstendige Other self-employed

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift Wage earners in manu-
facturing, construction and mining 	

Andre ansatte Other wage earners 	

Skoleelever, studenter Pupils,
students

Pensjonister, trygdede Pensioners ....

Husarbeid hjemme Housework at home . . .

Andre Others 	

Alle Persons total

27 38 26 (9) (0) 100 58 5

(14) 34 49 (3) (0) 100 63 5

18 24 47 11 (0) 100 189 16

21 32 40 7 (0) 100 333 28

(26) (29) 39 (6) (0) 100 31 3

13 20 40 25 (2) 100 182 16

12 25 45 18 (0) 100 307 26

100 8 1

17 27 42 13 (1) 100 1 171 100

Del 2	 Part 2

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske 	 32 (24) 35 (9) (0) 100 46 4

Andre	 selvstendige	 ........ . .... ..... . 	 (17) 38 36 (9) (0) 100 64 6

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift 	 19 26 47 8 (0) 100 212 18

Andre ansatte 	 24 32 36 8 (0) 100 287 25

Skoleelever, studenter 	 (29) 46 (18) (7) (0) 100 28 2

Pensjonister, trygdede 	 17 22 41 19 (1) 100 167 15

Husarbeid hjemme 	 13 26 48 13 (0) 100 337 29

Andre 	 100 8 1

Alle 	 19 28 42 11 (0) 100 1 149 100



Selvstendige i jordbruk, skog-
bruk og fiske Self-employed in
agriculture, forestry and
fishing 	 , 	

Andre selvstendige Other self-
employed 	

Ansatte i industri, bygg, anlegg
og gruvedrift Wage earners in
manufacturing, construction and
mining ..................999999

Andre ansatte Other wage earners

Skoleelever, studenter Pupils,
students 	

Pensjonister, trygdede
Pensioners 	

41	 (16)

40	 (3)

48	 11

41	 9

55	 (10)

34	 22

Husarbeid hjemme Housework at
home 	 S 	 9

Andre Others 	

32	 19

Alle total 39	 14Persons,

36 (7)

30 27

25 16

26 24

(22) (13)

27 15

33 16

28 18

(0) 100 58 5

(0) 100 63 5

(Q) 100 189 16

(0) 100 333 28

(0) 100 31 3

(2) 100 182 16

(0) 100 307 26

100 8 1

(1) 100 1	 171 100

(9)

(5)

(4)

7

(11)

20

14

11
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Tabell 68. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter mening om virkningen av EF-
medlemskap på arbeidslOsheten i Norge. Prosent Persons in different occupational groups,
by opinion as to the effect of Norwegian membership in the EC on unemployment in Norway.
Percentages

Yrke Occupation

ArbeidslOsheten	 Tallet på per-
blir	 Betyr Vet	 Uopp-	 soner som svarte

Unemployment will lite	 ikke	 gitt I alt	 Number of
- Little No	 Un- Total respondents

storre	 mindre
decreasedincreasei	

effect opinion known Pst.

Del 1 Part

Del 2 Part 2

Selvstendige i jordbruk, skog-
bruk og fiske 	

Andre selvstendige 	

Ansatte i industri, bygg, anlegg
og gruvedrift

Andre ansatte

Skoleelever, studenter 	

Pensjonister, trygdede 	

Husarbeid hjemme 	

Andre 	

Alle

39 (13) 39

(17) 33 45

28 25 43

18  30 45

43 (11) 35

26 22 31

28 27 30

25 26 38

(0) 100 46 4

(0) 100 64 6

(0) 100 212 18

(Q) 100 287 25

(0) 100 28 2

(1) 100 167 15

(1) 100 337 29

100 8 1

(0) 100 1 149 100



68

Tabell 69. Personer i forskjellige aldersgrupper og som mener den Økonomiske vekst i Norge blir
st»rre ved norsk EF-medlemskap, etter mening om Norge har råd til å stå utenfor. Prosent

Persons in different age groups and who hold the opinion that the economic growth in
Norway will be increased by Norwegian membership in the EC, by opinion as to whether
Norway can afford to stay outside. Percentages

Alder Age

Har ikke råd
til å stå
utenfor
Cannot afford
to sta outside

Tallet pa per-
Klarer oss	 Vet	 Uopp-	 soner som svarte
bra utenfor ikke	 gitt I alt	 Number of
Will manage No	 Un-	 Total	 respondents
well outside opinion known Pst.

Del 1 Part

Alle personer All persons

20 - 24 år years
25 - 29
30 - 49
50 - 69
70 - 79
Alle Persons, total 	

Personer som ville stemme Ja
Persons who expected to vote Yes

20 - 24 år 	
25 - 29 " 	
30 - 49 " 	
50 - 69 " 	
70 - 79 " 	
Alle 	

Personer som ville stemme Nei
Persons who expected to vote No

20 - 24 år 	
25 - 29 " 	
30 - 49 " 	
50 - 69
70 - 79
Alle

Del 2 Part 2

Alle personer All persons

20 - 24 år 	
25 - 29 " 	
30 - 49 " 	
50 - 69 " 	
70 - 79 " 	
Alle 	

Personer som stemte Ja
Persons who voted Yes

20 - 24 år 	
25 - 29 " 	
30 - 49 " 	
50 - 69 " 	
70 - 79 " 	
Alle

Personer som stemte Nei
Persons who voted No

20 - 24 år 	
25 - 29 " 	
30 - 49
50 - 69
70 - 79
Alle

48 45 (7) (0) 100 42 10
55 41 (4) (0) 100 47 11
66 25 (8) (1) 100 157 37
78 15 (7) (0) 100 151 35
71 (18) (11) (0) 100 28 7

68 25 7 (0) 100 425 100

78 (18) (4) (0) 100 23 7
67 30 (3) (0) 100 36 10
76 19 (4) (1) 100 136 39
91 (5) (4) (0) 100 129 37
78 (9) (13) (0) 100 23 7

81 14 5 (0) 100 347 100

(0) 100 (0) (0) 100 10 25
100 6 15

(0) 100 (0) (0) 100 13 32
100 8 20
100 3 8

(0) 100 (0) (0) 100 40 100

41 55 (4) (0) 100 46 10
65 27 (8) (0) 100 52 11
59 33 8 (0) 100 199 41
67 26 (6) (1) 100 152 31
80 (11) (9) '(0) 100 35 7

62 31 7 (0) 100 484 100

69 (27) (4) (0) 100 26 7
82 (16) (2) (0) 100 38 10
71 21 (8) (0) 100 158 43
79 15 (5) (1) 100 121 32
90 (0) (10) (0) 100 30 8

77 17 6 (0) 100 373 100

(8) 92 (0) (0) 100 13 19
100 7 10

(0) 100 (0) (0) 100 24 36
(10) 90 (0) (0) 100 20 30

100 3 5

(4) 96 (0) (0) 100 67 100

Pr

tv

It

U



Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.

152 13
170 15
256 22
274 23
140 12

75 6
104 9

1	 171 100

146 13
168 15
240 21
306 27
130 11

71 6
88 7

1 149 100

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.

Folkeskole Primary school,
lower stage 	

Annen utdanning på ungdoms-
skolenivå Other education at
primary school level 	

Gymnasnivå Secondary school
level 	

Universitets- og høgskolenivå
University level 	

Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total 	  ,

Del 2 Part 2

Folkeskole 	
Annen utdanning på ungdomsskole-

nivå 	
Gymnasnivå 	
Universitets- og høgskolenivå 	
Uoppgitt

Alle
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Tabell 70. Personer forskjellige inntektsgrupper, etter mening om virkningen av EF-medlemskap for
den økonomiske vekst i Norge. Prosent Persons in different income groups, by opinion as
to the effect of Norwegian membership in the EC on economic growth in Norway. Percentages

Økonomisk vekst blir
Economic growth will

Inntekt
Income større

increase
mindre
decrease

' den
samme
Same
growth

Vet
ikke
No
opinion

Uopp-
gitt
Un-
known

I alt
Total

Del 1	 Part 1

Under kr.	 10 000	 ........ ••••• 28 20 21 28 (3) 100
Kr.	 10 000 - 19 900 	 24 19 29 28 (0) 100
"	 20 000 - 29 900 	 29 21 32 18 (0) 100

30 000 - 39 900 	 35 14 33 18 (0) 100
40 000 - 49 900 	 48 13 30 (9) (0) 100
50 000 - 59 900 	 , 	
60 000 og over	 and over ..	 .0

63
53

(5)
(9)

23
31

(9)
(6)

(0)
(1)

100
100

Alle	 Persons, total 	 36 16 29 18 (1) 100

Del 2	 Part 2

Under kr. 10 000 	 28 19 34 19 (0) 100
Kr.	 10 000 - 19 900	 	 26 26 32 15 (1) 100
"	 20 000 - 29 900 	  	 41 12 31 16 (0) 100

30 000 - 39 900 	 42 12 33 13 (0) 100
40 000 - 49 900 	 54 12 26 (8) (0) 100
50 000 - 59 900 	 56 (7) 33 (4) (0) 100
60 000 og over 	 74 (5) 18 (3) (0) 100

Alle	 	 42 14 31 13 (0) 100

Tabell 71. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter mening om virkningen av EF-medlemskap på
bekjempelsen av naturforurensingene i Norge. Prosent Persons at different levels of
education, by opinion as to the effect of Norwegian membership in the EC on the work being
done to fight pollution in Norway. Percentages

Medlemskap vil gjøre det
Membershi will make it

Utdanningsnivå
	

vanske-	 Har lite	 Uopp- I alt
Level of education

	
lettere ligere	 å si	 ikke	 gitt Total
easier more	 Little	 No	 Un-

di icult e feet	 o inion known

Del 1 Part 1

28 13 36 22 (1) 100 483 41

35 18 38 9 (0) 100 353 30

55 13 28 (4) (0) 100 229 20

48 20 29 (3) (0) 100 98 8
100 8 1

37 15 34 13 100 1	 171 100

31 14 39 15 (1) 100 518 45

34 15 41 10 (0) 100 334 29
49 9 38 (4) (0) 100 202 18
49 24 25 (2) (0) 100 93 8

100 2 0

37 14 38 11 (0) 100 1 149 100



Tallet pa per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.
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Tabell 72. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter mening om virkningen av EF-medlemskap på
bekjempelsen av naturforurensingene i Norge. Prosent Persons in different income groups,
by opinion as to the effect of Norwegian membership in the EC on the work being done to
fight pollution in Norway. Percentages

Medlemskap vil gjOre det 	 Tallet pa per-
Membership will make it 	 soner som svarte

vanske-	 Har lite Vet	 Uopp- I alt	 Number of
lettere ligere	 å si	 ikke	 gitt	 Total	 respondents
easier more	 Little	 No	 Un-

di_fficult effect	 opinion known	 Pst. 

Del 1	 Part 1

Under kr. 20 000	 	 28 14 35 22 (1) 100 322 28

Kr.	 20 000 - 39 900 	 35 16 36 13 (0) 100 530 45

40 000 og over	 and over 	 50 14 31 (4) (1) 100 319 27

Alle	 Persons, total 	 37 15 34 13 (1) 100 1 171 100

Del 2	 Part 2

Under kr. 20 000 	 26 17 39 17 (1) 100 314 27

Kr.	 20 000 - 39 900 	 35 15 41 9 (0) 100 546 48
.	 40 000 og over 	 50 10 33 7 (0) 100 289 25

Alle 	 37 14 38 11 (0) 100 1 149 100

Tabell 73. Personer med forskjellig interesse for utenrikspolitiske spOrsmål, etter mening om EF's
betydning for en fredelig utvikling i Vest-Europa. Prosent Persons differing as to
interest in matters of foreign policy, by opinion as to the influence of the EC on the
possibilities for a peaceful development in Western Europe. Percentages

EF's betydning for en fredelig utvikling i Vest-Europa
Interesse for	 In luence
utenrikspolitikk	 Mulighetene	 Mulighetene	 Ingen	

Vet	 Uopp- I alt

beInterest in matters	 Oker	 minsker	 ikke	 gitt Total

No 
tydning

of foreign policy	 Increased	 Decreased	
eect No
	 Un-

ffpossibilities possibilities 	 opinion known

Del 1	 Part

Mye	 Much 	 62 6 27 (4) (1) 100 290 25

Noe	 Some 	 56 6 30 8 (0) 100 463 39

Lite	 Little 	 31 11 30 28 (0) 100 401 34

Vet ikke	 No opinion 100 8 1

Uoppgitt	 Unknown 	 100 9 1

Alle	 Persons, total 48 8 29 14 (1) 100 1 171 100

Del 2	 Part 2

Mye 	 68 (4) 25 (3) (0) 100 245 21

Noe 	 53 6 31 10 (0) 100 475 42

Lite 	 39 8 29 24 (0) 100 417 36

Vet ikke 	 100 8 1

Uoppgitt 	 100 4 0

Alle 	 51 7 28 14 (0) 100 1 149 100

Inntekt Income



Del 1 Part 1

Mye Much 	
Noe Some 	
Lite Little , 	
Vet ikke No opinion
Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total

Del 2 Part 2

Mye 	
Noe 	
Lite 	
Vet ikke 	
Uoppgitt . 	

Alle .. 	

Mulighet-
ene minsker
Decreased
possibilities

Ingen
betydning
No
effect

Vet
ikke
No
opinion

Uopp-
gitt
Un-
known

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

I alt
Total
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Tabell 74. Personer med forskjellig interesse for utenrikspolitiske spørsmål, etter mening om EF's
betydning for en fredelig utvikling i forholdet mellom øst- og Vest-Europa. Prosent
Persons differing as to interest in matters of foreign policy, by opinion as to the
influence of the EC on the possibilities for a peaceful development in the relations
between East and West Europe. Percentages

Interesse for
utenrikspolitikk
Interest in matters
of foreign policy

EF's betydning for en fredelig utvikling i forholdet
mellom Ost- og Vest-Europa

In luence
Mulighet-
ene Oker
Increased
ossibilities

45 17 30 8 (0) 100
33 15 35 17 (0) 100
17 11 32 4Q (0) 100

. 100
•
• 100

30 14
-7"

32 23 (1) 100

51 15 29 () (0) 100
35 14 35 16 (0) 100
23 8 34 35 (0) 100

100
100

34 12 33 21 (0) 100

Pst.

290 25
463 39
401 34

8 1
9 1

1	 171 100

245 21
475 42
417 36

8 1
4 0

1	 149 100

Tabell 75. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter mening om EF's betydning for en fredelig
utvikling i Vest-Europa. Prosent Persons at different levels of education, by opinion
as to the influence of the EC on a peaceful development in Western Europe. Percentages

Utdanningsnivå
Level of education

EF's betydning for en fredelig
utvikling i Vest-Europa

Influence
Tallet på per,

soner som svarte
Ialt

Mulighet-	 Mulighet-	 Ingen	 Vet	 Uopp-	 Number of
Total

ene Øker	 ene minsker betydning ikke	 gitt	 respondents
Increased	 Decreased	 No	 No	 Un-
possibilities possibilities e fect	 o inion known Pst

Del 1	 Part 1

Folkeskole	 Primary school,
lower stage 	 37 10 30 22

Annen utdanning på ungdoms-
skolenivå	 Other education
at primary school level 	 46 10 32 11

Gymnasnivå	 Secondary
school level 	 66 (3) 24 (6)

Universitets- og hOgskole-
nivå	 University level 	 67 (2) 26 (5)

Uoppgitt	 Unknown 	

Alle	 Persons, total 	 48 8 29 147

Del 2	 Part 2

Folkeskole 	 41 8 29 21
Annen utdanning på ungdoms-

skolenivå 	 55 6 28 11
Gymnasnivå	 	 62 (5) 29 (4)
Universitets- og hOgskole-

niva 	   68 (2) 25 (5)
Uoppgitt 	

Alle	 	 i 	 51 7 28 14

(1) 100 483 41

(1) 100 353 30

(1) 100 229 20

(0) 100 98 8
100 6 1

(1) 100 1 171 100

(1) 100 518 45

(0) 100 334 29
(0) 100 202 18

(0) 100 93 8
100 2 0

(0) 100 1 149 100
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Tabell 76. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter mening om EF's betydning for en fredelig
utvikling i forholdet mellom Ost- og Vest-Europa. Prosent Persons at different levels of
education, by opinion as to the influence of the EC on the possibilities for a peaceful
development in the relations between East and West Europe. Percentages

EF's betydning for en fredelig utvikling i
forholdet mellom Øst- og Vest-Europa

Utdanningsnivå
Level of education

Influence
I alt
TotalMulighetene	 Mulighetene	 Vet	 DUOD-

Ingen	 —
Oker	 minsker	 ikke	 gitt

bey dn it	 ng
Increased	 Decreased	 No

No effect	 .	
Un-

ossibilities iossibilities	 os—in—ton known
Del 1	 Part 1

Folkeskole	 Primary school,
lower stage 	 23 14 30 33 (0) 100

Annen utdanning på ungdoms-
skolenivå	 Other education
at primary school level 	 32 13 37 18 (0) 100

Gymnasnivå	 Secondary school
level 	 36 12 36 16 (0) 100

Universitets- og hOgskole-
nivå	 University level 	 43 21 30 (6) (0) 100

Uoppgitt	 Unknown 	 : 100

Alle	 Persons, total 	 30 14 32 23 (1) 100

Del 2	 Part 2
Folkeskole 	 26 12 33 28 (1) 100
Annen utdanning på ungdoms-

skolenivå 	 36 11 32 21 (0) 100
Gymnasnivå 	 43 12 36 9 (0) 100
Universitets- og hOgskole-

nivå 	 43 19 29 (9) (0) 100
Uoppgitt 	 : 100

Alle 	 34 12 33 21 (0) 100

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.

483 41

353 30

229 20

98 8
8 1

1	 171 100

518 45

334 29
202 18

93 8
2 0

1	 149 100

Tabell 77. De forskjellige partiers velgere ved stortingsvalget i 1969, etter mening om hvilket hensyn
EF-landene ville ta til norske interesser l) i en sak det er strid om og som betyr særlig
mye for Norge. Prosent Voters for different parties in the Storting Elections 1969, by
opinion as to the consideration the EC-countries would give Norwegian interests ]) should
conflict arise on a matter of particular importance to Norway. Percentages

Hensyn til norske interesser
Tallet på per-Consideration for Norwegian interests 

soner som svarte
Ingen	 Uopp- I alt Number of

Mye Noe Lite	 mening gitt Total respondents

.

Stortingsvalget 1969
Storting Elections 1969

Much Some Little No	 Un-
o inion known

Del 1	 Part 1

Stemte	 Voters
A 	 12 32 38 18 (0) 100
H 	 30 44 20 (6) (0) 100
Krf 	 (6) 31 50 (13) (0) 100
K 	 : : 100
Sp 	 (5) 12 70 13 (0) 100
SF 	 (3) (21) 73 (3) (0) 100
V 	 16 39 36 (8) (1) 100
Uoppgitt	 Unknown 	 : 100

Stemte ikke	 Non-voters
Hadde ikke stemmerett Not entitled to vote (4) 38 35 23 (0) 100
Hadde stemmerett, men stemte ikke Entitled

to vote, but did not vote 	 (6) 27 41 23 (3) 100

Alle	 Persons, total 	 13 31 40 15 1 100

Del 2	 Part 2

Stemte
A 	 13 38 32 17 (0) 100
H 	 30 45 15 10 (0) 100

KrF 	 (8) 22 51 19 (0) 100
• 100

Sp 	 (4) 23 65 (8) (0) 100
SF 	 (8) (8) 77 (7) (0) 100

V 	 (13) 40 40 (7) (0) 100
Uoppgitt 	 • 100

Stemte ikke
Hadde ikke stemmerett 	 (5) 46 30 19 (0) 100
Hadde stemmerett, men stemte ikke 	 (8) 23 51 17 (1) 100

Alle 	 13 35 37 15 (0) 100

1) Forutsatt norsk EF-medlemskap.
1) Provided Norwegian membership in the EC.

Pst.

506 43
176 15
83 7
4 0

126 11
34 3
86 7
10 1

52 5

94 8

1 171 100

473 41
168 15
90 8
3 0

114 10
26 2
87 8
17 1

76 7
95 8

1 149 100



	483 	 41

	

353	 30

	

229	 20

	

98	 8

	

8	 1

1 171	 100

	518 	 45

	

334	 29

	

202	 18

	

93	 8

	

2	 0

1 149	 100
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Tabell 78. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter mening om hvilket hensyn EF-landene ville
ta til norske interesser l ) i en sak det er strid om og som betyr særlig mye for Norge.
Prosent Persons at different levels of education, by opinion as to the consideration the
EC-countries would give Norwegian interests l ) should conflict arise on a matter of
particular importance to Norway. Percentages

Utdanningsnivå
Level of education

Hensyn til norske interesser
Consideration for Norwegian interests 

Ingen	 Uopp-	 I alt
Mye	 Noe
	 Lite	 mening	 gitt	 Total

Much
	

Some
	

Little
	

No	 Un-
o inion	 known

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.

Del 1	 Part 1

Folkeskole	 Primary school,
lower stage 	 8 24 43 25 (0) 100

Annen utdanning på ungdoms-
skolenivå	 Other education
at primary school level 	 12 31 47 10 (0) 100

Gymnasnivå	 Secondary school
level 	 21 43 30 (6) (0) 100

Universitets- og hOgskolenivå
University level 	 23 46 28 (3) (0) 100

Uoppgitt	 Unknown .... 	 100

Alle	 Persons, total 	 13 31 40 15 (1) 100

Del 2	 Part 2

Folkeskole 	 10 28 41 21 (0) 100

Annen utdanning på ungdoms-
skolenivå 	 12 37 40 11 (0) 100

Gymnasnivå 	 19 44 29 8 (0) 100

Universitets- og hOgskolenivå 19 50 29 (2) (0) 100

Uoppgitt 	 100

Alle 	 13 35 37 15 (0) 100

1) Forutsatt norsk EF-medlemskap.
1) Provided Norwegian membership in the EC.

Tabell 79. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter vurdering av det samlede forhandlingsresultat.
Prosent Persons in different age groups, by opinion as to the total results of the nego-
tiations with the EC. Percentages

Vurdering av forhandlingsresultatet
Evaluation o the ne otiation results

Lite ellerMeget tilfreds- Nokså tilfreds-
stillende	 stillende
Highly	 Fairly
satisfactory	 satisfactory

Del 1	 Part 1

20 - 24 år	 years	 • • (3) 46 29 22 (0)

25 - 29	 • • (9) 44 31 16 (0)

30 - 49	 • • 10 42 28 20 (0)

50 - 69	 • • 12 34 29 24 (1)

70 -	 79	 • • (5) 29 29 34 (3)

Alle	 Persons, total 9 39 29 22 (1)

Del 2	 Part 2

20 - 24 år 	 (10) 38 33 19 (0)

25 - 29 14 40 30 16 (0)

30	 -	 49	 ...009 	 13 45 28 14 (0)
It50 - 69
tt70 - 79	 	

13

(12)

35

27

32

28

20

32

(0)

(1)

Alle 	 12 39 30 19 (0)

Alder
Age

Tallet på

Vet	 Uopp- I 
alt personer

til-	 som svarte
ikke	 gitt ,Total

fredsstillende	 Number ofNo	 Un-
Not	 respondents

opinion known
satis actor

ikke

100
	

103

100
	

139

100
	

384

100
	

447

100
	

98

100	 1 171

100
	

126

100
	

112

100
	

422

100
	

400

100
	

89

100
	

1 149



31
	

40
	

22
	

(1)	 100
	

1 171

22

31

31

26

25

47

42

44

45

34

25

20

18

21

31

100

100

100

100

100

126

112

422

400

89
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Tabell 80. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter vurdering av forhandlingsresultatet for
jordbruket. Prosent Persons in different age groups, by opinion as to the results of
the negotiations with the EC regarding agriculture. Percentages

Vurdering av forhandlingsresultatet for jordbruket 	 Tallet på
Evaluation of the negotiation results regardingggule

Meget til-	 Nokså til-	 Lite eller ikke	 Vet	 Uopp- I 
alt personer som

svarte
fredsstillende fredsstillende tilfredsstillende ikke 	 gitt Total Number of
Highly	 Fairly	 Not satis-	 No	 Un- respondents
satisfactory satisfactory factory 	 opinion known

Del l	 Part

20 - 24 år	 years . (3) 31 39 27 (0) 100 103

25 - 29 (8) 26 42 24 (0) 100 139

30 - 49 " 9 33 38 20 (0) 100 384

50 - 69 " 12 28 37 23 (0) 100 447

70 - 79 " (5) 28 30 34 (3) 100 98

Alle	 Persons,	 total 30 37 24 (0) 100 1 171

Del 2	 Part 2

20 - 24 år 	 (3) 23 50 24 (0) 100 126

25 - 29 (6) 35 38 21 (0) 100 112

30 - 49 "	 	 10 34 39 17 (0) 100 422

50 - 69 11 29 40 20 (0) 100 400

70 - 79 "	 	 (12) 24 29 34 (1) 100 89

Al le 	 30 40 21 (0) 100 1 149

Tabell 81. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter vurdering av forhandlingsresultatet for
fiskeriene. Prosent Persons in different age groups, by opinion as to the results of
the negotiations with the EC regarding the fisheries. Percentages

Alder
Age

Vurdering av forhandlingsresultatet for fiskeriene
Evaluation of the negotiation results regarding the fisheries 

Meget til-	 Noksa til-	 Vet	 Uopp-
Lite eller ikke

fredsstillende fredsstillende	 ikke	 gitt
tilfredsstillende

Highly	 Fairly	 No	 Un-
Not satisfactory opinion knownsatisfactory _..sc_ds.La_c_t.or_L____,

Tallet på
personer

I alt som svarteTotal
Number of
respondents  

Alder
Age

Del 1 Part

20 - 24 år years .

25 - 29 "

30 - 49 "

50 - 69 "

70 - 79 "

Alle Persons, total

Del 2 Part 2

20 - 24 år 	

25 - 29 " 	

30 - 49 " 	

50 - 69 " 	

70 - 79 "	 0 0

(5)
	

22	 47	 26	 (0)
	

100
	

103

(4)
	

32	 42	 22	 (0)
	

100
	

139

5
	

36 *	 39	 19	 (1)
	

100
	

384

7
	

29	 40	 23	 (1)
	

100
	

447

(5)
	

26	 40	 26	 (3)
	

100
	

98

6 

(6)

(6)

7

8

(8)

Alle	 OOOOOOO 28 44 21 (0)	 100 1 149



Del 1 Part 1

Del 2 Part 2

Alle 	

12 44 22 21 (1) 100 745 64

5 29 41 24 (1) 100 426 36

9 39 29 22 (1) 100 1	 171 100

15 45 24 16 (0) 100 710 62
8 29 40 22 (1) 100 439 38

12 39 30 19 (0) 100 1 149 100

Tettbygd 	
Spredtbygd

Tallet på per-
Vet	 Uopp- I alt soner som svarte
ikke	 gitt Total	 Number of
No	 Un-	 respondents
opinion known

Pst.

9
4

Tettbygd 	
Spredtbygd

33	 37	 21	 (0)	 100
20	 55	 21	 (0)	 100

710	 62
439
	

38
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Tabell 82. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strØk, etter vurdering av det samlede forhandlings-
resultat, Prosent Persons living in different types of residential areas, by opinion as
to the total results of the negotiations with the EC. Percentages

Vurdering av forhandlingsresultatet
Evaluation o the ne otiation results

Lite ellerMeget	 NoksåType boligstrOk	 ikke til-tilfreds-	 tilfreds-	
freds-Type of residential area

stillende	 stillende
stillendeHighly	 Fairly

Notsatisfactory satisfactory
satis actor

Tallet på per-
Vet	 Uopp- I alt soner som svarte
ikke	 gitt Total	 Number of
No	 Un-	 respondents
opinion known

Pst

Tabell 83. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strØk, etter vurdering av forhandlingsresultatet for
jordbruket. Prosent Persons living in different types of residential areas, by opinion
as to the results of the negotiations with the EC regarding agriculture. Percentages

Vurdering av forhandlingsresultatet for jordbruket
Evaluation of the negotiation results

re sardin' a riculture

MegetType boligstrOk
tilfreds-Type of residential area
stillende
Highly
satisfactory

Nokså
tilfreds-
stillende
Fairly
satis factory

Tallet på per-
Vet	 Uopp- I alt soner som svarte
ikke	 gitt Total	 Number of
No	 Un-	 respondents

Not	 opinion known
satisfactorysatisfactory	 Pst.

Lite eller
ikke til-
freds-
stillende

Del 1 Part

Tettbygd Densely populated
Spredtbygd Sparsely

populated 	

Alle Persons, total 	

12	 34	 30	 24	 (0)	 100	 745	 64 

22	 50	 22	 (1)	 100	 426	 36

30	 37	 24	 (0)	 100	 1 171	 100 

Del 2 Part 2

Tettbygd 	
Spredtbygd 	

Alle 	

12	 35	 31	 22	 (0)	 100	 710	 62
6	 23	 53	 18	 (0)	 100	 439	 38

9	 30	 40	 21	 (0)	 100	 1 149	 100

Tabell 84. Personer bosatt i tettbygd/spredtbygd strØk, etter vurdering av forhandlingsresultatet for
fiskeriene. Prosent Persons living in different types of residential areas, by opinion
as to the results of the negotiations with the EC regarding the fisheries. Percentages

Vurdering av forhandlingsresultatet for fiskeriene
Evaluation of the negotiation results

regarding the fisheries
Lite ellerMeget	 Nokså

Type boligstrOk	 ikke til-tilfreds-	 tilfreds-
Type of residential area	 freds-

stillende	 stillende
stillende

Highly	 Fairly
Not

satisfactory satisfactory
satis factor

Del 1 Part 1

Tettbygd Densely populated
Spredtbygd Sparsely

populated 	

Alle Persons, total 	

Del 2 Part 2

37	 33	 22	 (1)	 100

21	 53	 22	 (1)	 100

31	 40	 22	 (1)	 100

7

(3)

6,

	

745	 64

	

426	 36

	

1 171
	

100

Alle 	 7 28	 44	 21	 (0)	 100 1 149 100
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Tabell 85. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter vurdering av det samlede for-
handlingsresultat. Prosent Persons in different occupational groups (classification I),
by opinion as to the total results of the negotiations with the EC. Percentages

Vurdering av forhandlingsresultatet

Yrke
Occupation

Tallet på
Meget	 Nokså	 Lite eller	 personer
tilfreds- tilfreds- ikke til- Vet	 Uopp- I alt som svarte
stillende stillende freds- 	 ikke	 gitt Total Number of
Highly	 Fairly	 stillende No	 Un-	 respondents
satis-	 satis-	 Not satis-opinion known

I Pst. 

Evaluation of the ne gotiation results

factory factory factory

Del 1 Part 1

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske Self-employed in agriculture,
forestry and fishing 	 (5) 28 53 (14) (0) 100 58 5

Andre selvstendige	 Other self-employed. (11) 46 29 (14) (0) 100 63 5

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift	 Wage earners in manu-
facturing, construction and mining • . 8 47 30 15 (0) 100 189 16

Andre ansatte	 Other wage earners 	 15 44 27 13 (1) 100 333 28

Skoleelever, studenter	 Pupils, students (10) 51 (29) (10) (0) 100 31 3

Pensjonister, trygdede	 Pensioners 	 (7) 32 29 30 (2) 100 182 16

Husarbeid hjemme	 Housework at home (5) 31 26 38 (0) 100 307 26

Andre	 Others 	 100 8 1

Alle	 Persons, total 	 39 29 22 (1) 100 1	 171 100

Del 2	 Part 2

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske 	 (7) 28 54 (11) (0) 100 46 4

Andre selvstendige 	 (14) 47 28 (11) (0) 100 64 6

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift 	 9 50 29 11 (1) 100 212 18

Andre ansatte 	 16 46 26 12 (0) 100 287 25

Skoleelever, studenter 	 (14) 43 43 (0) (0) 100 28 2

Pensjonister,	 trygdede 	 12 25 33 29 (1) 100 167 15

Husarbeid hjemme 	 11 33 29 27 (0) 100 337 29

Andre 	 100 8 1

Alle 	 12 39 30 19 (0) 100 1	 149 100
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Tabell 86. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter vurdering av forhandlings-
resultatet for jordbruket. Prosent Persons in different occupational groups
(classification I), by opinion as to the results of the negotiations with the EC regarding
agriculture. Percentages

Yrke
Occupation

Vurdering av forhandlingsresultatet
for jordbruket

Evaluation of the negotiation
results reBardini agriculture 

Lite eller
tilfreds- tilfreds- ikke til- Vet	 Uopp- Total Number of
stillende stillende freds-	 ikke	 gitt	 respondents
Highly	 Fairly	 stillende No	 Un-
satis-	 satis-	 Not satis- opinion known
factory factory factory

Meget	 Nokså

Tallet på
personer

I alt som svarte

Pst.

Del 1 Part

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske Self-employed in agriculture,
forestry and fishing 	 	 (0)	 (17)

	

Andre selvstendige Other self-employed (10)	 41

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift Wage earners in manu-
facturing, construction and mining 	 9	 33

Andre ansatte Other wage earners .., 	 13	 37

	

Skoleelever, studenter Pupils, students (10)	 (32)

Pensjonister, trygdede Pensioners 	 8	 25

Husarbeid hjemme Housework at home .	 7	 23

Andre Others 	

Persons, total 	
	

30

69 (14) (0) 100 58 5

33 (16) (0) 100 63 5

39 19 (0) 100 189 16

14 (1) 100 333 28

39 (19) (0) 100 31 3

34 31 (2) 100 182 16

35 35 (0) 100 307 26

100 8 1

37 24 (0) 100 1 171 100Alle

2 2Del	 Part

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske	 	 (0) (17) 74 (9) (0) 100 46 4

Andre selvstendige 	 (11) 49 31 (9) (0) 100 64 6

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift 	 8 36 45 11 (0) 100 212 18

Andre ansatte 	 13 33 37 17 (0) 100 287 25

Skoleelever, studenter 	 (0) (28) 61 (11) (0) 100 28 2

Pensjonister, trygdede 	 11 20 34 34 (1) 100 167 15

Husarbeid hjemme 	 9 27 37 27 (0) 100 337 29

Andre 	   100 8 1

Alle 	   	 30 40 21 (0) 100 1 149 100
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Tabell 87. Personer i forskjellige yrkesgrupper (gruppering I), etter vurdering av forhandlings-
resultatet for fiskeriene. Prosent Persons in different occupational groups
(classification 1), by opinion as to the results of the negotiations with the EC regarding
the fisheries. Percentages

Yrke
Occupation

Vurdering av forhandlingsresultatet
for fiskeriene

Evaluation of the negotiation	 Tallet på
results regarding the fisheries 	 personer

Meget	 Nokså	 Lite eller	 I alt som svarte
tilfreds- tilfreds- ikke til- Vet	 Uopp- Total Number of
stillende stillende freds- 	 ikke	 gitt	 respondents
Highly	 Fairly	 stillende No	 Un-
satis-	 satis-	 Not satis- opinion known
factory factory factory	 IPst. 

Del 1	 Part 1

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske	 Self-employed in agriculture,
forestry and fishing 	 (2) (14) 72 (12) (0) 100 58 5

Andre selvstendige	 Other self-employed (8) 40 36 (16) (0) 100 63 5

Ansatte i industri, bygg, anlegg og
gruvedrift	 Wage earners in manu-
facturing, construction and mining 	 (6) 35 41 18 (0) 100 189 16

Andre ansatte	 Other wage earners 	 8 39 36 16 (1) 100 333 28

Skoleelever,	 studenter	 Pupils,
students 	 (7) (32) 35 (26) (0) 100 31 3

Pensjonister, trygdede	 Pensioners OM (7) 25 39 27 (2) 100 182 16

Husarbeid hjemme	 Housework at home . (2) 25 41 32 (0) 100 307 26

Andre	 Others 	 100 8 1

Alle	 Persons,	 total 	 6 31 40 22 1  100 1	 171 100

Del 2	 Part 2

Selvstendige i jordbruk, skogbruk og
fiske	 	 (0) (15) 78 (7) (0) 100 46 4

Andre selvstendige 	 (6) 44 38 (12) (0) 100 64 6

Ansatte i industri, bygg,	 anlegg og
gruvedrift 	 (6) 32 49 13 (0) 100 212 18

Andre ansatte 	 10 34 39 17 (0) 100 287 25

Skoleelever, studenter 	 (7) (22) 64 (7) (0) 100 28 2

Pensjonister,	 trygdede 	 (8) 20 40 30 (2) 100 167 15

Husarbeid  	 7 22 41 30 (0) 100 337 29

Andre 	 100 8 1

Alle 	 7 28 44 21 (0) 100 1 149 100



Tallet på
personer

Uopp- I alt som svarte
gitt Total Number of
Un-

ion known
respondents

Pst.
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Tabell 88. Personer med forskjellig interesse for utenrikspolitiske spOrsmål, etter mening om even-
tuell utvikling innen EF til en samlet stat. Prosent Persons differing as to interest in
matters of foreign policy, by evaluation of the EC-countries developing into a united State.
Percentages

Interesse for
utenrikspolitikk
Interest in matters
of foreign policy

Ser EF som en samlet stat som
Evaluates the EC as a united State as 

Vet	 Uopp-fordel	 ulempe ikke	 gittan	 a dis-
No	 Un-advantage	 advantage

o 1.nion	 known

I alt
Total

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.

Del 1 Part .1

Mye Much 	
Noe Some 	
Lite Little 	
Vet ikke No opinion 	
Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons, total 	

Del 2 Part 2

Mye 	
Noe 	
Lite 	
Vet ikke 	
Uoppgitt 	

Alle

19 66 15 (0) 100 290 25
13 72 15 (0) 1,00 463 39

8 62 30 (0) 100 401 34
100 8 1
100 9

12 67 20 (1) 100 1	 171 100

24 64 12 (0) 100 245 21
11 73 16 (0) 100 475 42
10 65 25 (0) 100 417 36

. 100 8 1
100 4 0

14 67 19 (0) 100 1	 149 100

Tabell 89. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter vurdering av det samlede forhandlings-
resultat. Prosent Persons in different income groups, by opinion as to the total results
of the negotiations with the EC. Percentages

Vurdering av forhandlingsresultatet
Evaluation of the negotiation results 

Lite eller ikke VetMeget tilfreds- Nokså tilfreds- til-
stillende	 stillende	 ikkefredsstillende
Highly	 Fairly	 No

Not
satisfactory	 satisfactory	 opinsatisfactory 

Inntekt
Income

Del 1 Part

Under kr. 20 000 ..
Kr. 20 000 - 39 900 ..
"	 40 000 og over

and over ..

Alle Persons total .

Del 2 Part 2

Under kr. 20 000
Kr. 20 000 - 39 900 ..

40 000 og over ...

Alle

(3) 31 33 31 (2) 100 322 28
9 37 31 23 (0) 100 530 45

15 50 21  14 (0) 100 319 27

9 39 29 22 (1) 100 1	 171 100

9 26 41 23 (1) 100 314 27
10 42 29 19 (0) 100 546 48
20 46 22 12 (0) 100 289 25

12 39 30 19 (0) 100 1 149 100

Tabell 90. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter vurdering av forhandlingsresultatet for
jordbruket. Prosent Persons in different income groups, by opinion as to the results of
the negotiations with the EC regarding agriculture. Percentages

Vurdering av forhandlingsresultatet for jordbruket
Evaluation o the negotiation results re ardin a riculture

Inntekt
Income

Tallet på

Lite eller ikke	
personer

Meget tilfreds- Nokså tilfreds-	 Vet	 Uopp- I alt som svarte
til-

stillende	 stillende	 ikke	 gitt Total Number of
fredsstillende

Highly	 Fairly	 No	 Un-	 respondents
Not

satisfactory	 satisfactory	 opinion knownsatisfactory	 IPst. 

Del 1 Part .1

	Under kr. 20 000 ..	 (3)

	

Kr. 20 000 - 39 900 ..	 9
" 40 000 og over

	

and over ..	 15

Alle Persons, tptal .

Del 2 Part 2

Under kr. 20 000 ..
Kr, 20 000 - 39 900 ..
"	 40 000 og over ...

25	 39	 31	 (2)
27	 42	 22	 (0)

39	 28	 18	 (0)

30

19	 50	 24	 (0)
33	 40	 20	 (0)
36	 29	 18	 (0)

100	 322	 28
100	 530	 45

100	 319	 27

100 1 171	 100

100	 31,4	 27
100	 546	 4.8
100	 289	 25

9

7
7

17

37	 24	 (0)

9
	

30	 40	 21	 (0)	 100 1 149	 100Alle



Vurdering av forhandlingsresultatet for
Evaluation of the negotiation results

receding the fisheries 

fiskeriene
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Tabell 91. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter vurdering av forhandlingsresultatet for
fiskeriene. Prosent Persons in different income groups, by opinion as to the results of
the negotiations with the EC regarding the fisheries. Percentages

Inntekt Income

Tallet på per-
Meget	 Nokså

ikke til-	 Vet	 Uopp- I alt soner som svarte
tilfreds-	 tilfreds- freds-	 ikke	 gitt Total	 Number of
stillende	 stillende

stillende	 No	 Un-	 respondents
Highly	 Fairly

Not	 opinion known
satisfactory satisfactory satis actor,

Lite eller

Pst.

Del 1	 Part 1

Under kr. 20 000 	 2 22 45 29 2 100 322 28

Kr.	 20 000 - 39 900 	 7 28 44 21 0 100 530 45

It 40 000 og over and over 7 45 30 17 1 100 319 27

Alle	 Persons, total 	 31 40 22 1 100 1	 171 	 	 100

Del 2	 Part 2

Under kr.	 20 000 ....... 6 18 52 24 (0) 100 314 27

Kr. 20 000 - 39 900 	 6 29 44 21 (0) 100 546 48

'v 	 000 og over 	 12 37 35 16 (0) 100 289 25

Alle 	 28 44 21 (0) 100 1 149 100

Tabell 92. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter kjennskap til navnene på medlems- og sØker-
land. Prosent Persons in different age groups, by knowledge of the EC members and the
countries negotiating for full membership in the EC. Percentages

Medlemsland gale
Members wron	 named

Alder Age

Medlemsland riktige
Members correctlL named
SØkerland	 SØkerland
riktige	 gale
Negotiating Negotiating
countries	 countries
correctly	 wrongly
named	 named

SØkerland	 Tallet på per-
gale	 I alt soner som svarte
Negotiating Total	 Number of
countries	 respondents
wrongly
named

SØkerland
riktige
Negotiating
countries
correctly
named

Del 1	 Part 1

20 - 24 år	 years 	 35 (12) (11) 42 100 103

25 - 29 " 46 (8) 13 33 100 139

30 - 49 " 46 8 13 33 100 384

50 - 69 " 39 13 10 38 100 447

70 - 79 " 30 (8) 15 47 100 98

Alle	 Persons, total 	 41 1 0 12 37 100 1	 171

Del 2	 Part 2

20 - 24 år 	 33 (9) (10) 48 100 126

25 - 29 "	 	 48 13 (6) 33 100 112

30 - 49 "	 	 43 11 12 34 100 422

50 - 69 "	 	 38 9 13 40 100 400

70 - 79 "	 	 34 (9) (9) 48 100 89

Alle 	 40 10 11 39 1 00 1 149



Number of
respondents

103
139
384
447

98

1 171

126
112
422
400

89

1 149

5 3 32 (1)
(1) (3) 17 (0)
(1) (6) 37 (0)

• • •

(1) (2) (10) (0)
47 (0) (17) (0)
(1) 20 27 (1)
(0) (0) 80 (0)

(6) (2) 52 (0)

(5) (2) 44 . (3)

5 4 29 (1)

4 (2) 22 (0)
(2) (3) 9 (0)
(1) (3) 22 (1)

. .
(5) (1) (6) (0)
77 (0) (4) (0)
(1) (11) 22 (0)
(0) (6) 53 (6)

(8) (0) 37 (0)
(7) (4) 42 (1)

6 3 21 (0)

100	 506	 43
100	 176	 15
100	 83	 7
100	 4	 0
100	 126	 11
100	 34	 3
100	 86	 7
100	 10	 1

100	 52	 5

100	 94	 8

100 1 171 100

100	 473	 41
100	 168	 15
100	 90	 8
100	 3	 0
100	 114	 10
100	 26	 2
100	 87	 8
100	 17	 1

100	 76	 7
100	 95	 8

100 1 149 100
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Tabell 93. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter parti nærmest egen oppfatning i EF-saken.
Prosent Persons in different age groups, by party closest to own view on Norwegian
membership in the EC. Percentages

Parti nærmest egen oppfatning i EF-saken
closest to own view 	 Tallet på per-

Uopp- I alt soner som svarte

A K K Sp SF V
ikke
No
o Inion

gitt
Un-
known

Total

Del 1	 Part 1

20 - 24 år years 	 18 (7) (2) (1) 14 (9) (4) 45 (0) 100
25 - 29 " 11

00	 17 14 (2) (1) 22 (4) (6) 34 (0) 100
30 - 49 " 11	 29 13 (2) (1) 20 6 (3) 26 (0) 100
50 - 69 " 11

OS	 27 14 (3) (1) 19 4 5 26 (1) 100
70 - 79 " 11	 19 15 (7) (0) 22 (2) (2) 29 (4) 100

Alle	 Persons total 25 13 3 (1) 19 5 4 29 (1) 100

Del 2	 Part 2

20 - 24 år 	 20 (9) (0) (2) 22 (9) (2) 36 (0) 100
25 - 29 " 	 	 25 18 (1) (2) 25 (9) (1) 19 (0) 100
30 - 49 "	 	 31 15 (3) (1) 22 6 (3) 19 (0) 100
50 - 69 "	  29 14 5 (1) 25 (3) (3) 20 (0) 100
70 - 79 "	 	 24 19 (8) (0) 17 (3) (4) 23 (2) 100

Alle 	 28 15 3 (1) 23 6 3 21 (0) 100

Tabell 94. De forskjellige partiers velgere ved stortingsvalget i 1969, etter parti nærmest egen opp-
fatning i EF-saken. Prosent Voters for different parties in the Storting Elections 1969,
by party closest to own view on Norwegian membership in the EC. Percentages

Parti nærmest egen oppfatning i EF-saken	 Tallet pa

Stortingsvalget 1969
Storting Elections 1969

Party closest to own view 	 personer
Vet	 Uopp- I alt som svarte

VSFSpKKrFH ikke	 gitt Total Number of
A No	 Un-	 respondents

opinion known	 Pst.

Alder Age Vet

Del 1 Part 1

Stemte Voters

A 	 42	 7	 (0)	 (1)	 9
................ 00$000.000,000	 13	 56	 (2)	 (0)	 8

KrF .... 	 	 (3)	 (5) 23	 (0)	 25
K • 	 •	 •	 :	 •

Sp 	 	 (3)	 (2)	 (5)	 (0)	 77
SF 	  (12)	 (0)	 (0)	 (9)	 (15)

21	 (9)	 (2)	 (0)	 19
Uoppgitt Unknown 	  (0) (0) (0) (10) (10)

Stemte ikke Non-voters

Hadde ikke stemmerett Not
entitled to vote 	  (19) (4) (2)	 (2) (13)

Hadde stemmerett, men stemte ikke
Entitled to vote, but did not
vote 	 19	 (9) (1)	 (1)	 16

Alle Persons total 	  25	 13	 3	 (1)	 19

Del 2 Part 2

Stemte

A 	  50	 6	 (2)	 (1)	 13
H 16	 64	 (0)	 (0)	 (6)
KrF 	  (6) (2) 36	 (0)	 29

.	 .	 .
Sp 	 	 (2) (2) (2)	 (0)	 82
SF 	 	 (4) (0) (0)	 (0)	 (15)
3 (15) (14) (0)	 (0)	 37
Uoppgitt 	  (6) (6) (0)	 (0) (23)

Stemte ikke

Hadde ikke stemmerett 	  17 (11) (0)	 (1)	 26
Hadde stemmerett, men stemte ikke 20 	 (9) (0)	 (2)	 15

Alle 	  28	 15	 3	 (1)	 23



1972.	 Percentages

Parti 1972 Part zerm
Vet Uopp- alt

Alder
Age A H KrF K Sp SF V ikke

No
gitt
on-

Total

Del 1	 Part 1

20 - 24 år	 years	 . ". 34 (13) (4) (0) (13) (10) (8) (17) (1) 100
25 - 2e	 "	 " 	 	 34 20 (4) ( 1 ) 19 (7) (6) (9) (0) 100
30 - 49	 ^	 	 45 13 7 (0) 14 7 7 7 (0) 100
50 - 69 	 ' 	 45 15 10 (1) 14 (3) 5 7 (0) 100
70 - 79	 ^	 	 35 16 ( 1 4) (1) (15) (1) (8) (9) (1) 100

Alle	 Persons,	 total . 42 15 8 (1) 14 5 7 8 (0) 100

Del 2	 Part 2

zo- 24 år 	 zu (14) (3) ( 2 ) 18 ( 12 ) ( 1 ) 15 (3) 100
zs	 -	 29	 ^	

.0060 az 22 (4) ( 1 ) (14) (9) (6) (13) (0) 100
so- 4e ^	 	 45 18 5 (0) 14 5 4 9 (0) 100
50 - ee ^	 	 44 13 10 (1) 16 (2) 4 8 (2) 100
/o - 79 ^	 	 41 21 (16) (0) ( 15 ) (1) (4) (1) (1) 100

Alle 	 41 16 8 (1) 15 5 4 9 (1) 100

Tallet n4 per-
soner som svarte

Number of
respondents

1 004 )
	

100

95	 10
88	 9

371	 38
345	 35

76	 8

^)975	 100

71
109
347
397

80

7

11

35
39

8
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Tabell 95. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter parti ved tenkt stortingsvalg i september zyo.
Prosent Persons in different age groups, by party if Storting Elections were held September

1) Personer som ville stemme i 1972.
z) Persons intending to vote in zsrm.

Tabell 96. p e=	 stemmegivning ved stortingsvalget i 19eæ	 tenkt stortingsvalg i
september 1972. Prosent Persons,	 in Storting Elections 1969 ° and voting if
Storting Elections were held September 1972. Percentages

Parti 1972 Part 1972
Stortingsvalget 1969
Storting Elections

A	 H	 KrF	 K	 Sp	 SF

Vet	 oo»m-	 z alt
ikke	 gitt

V	 Total
No	 on-

Del 1	 Part z
Stemte	 Voters

A	 	 37.6 (0,1) (0,1) (0~2) (1,1) 1,6 (0.5) 3,3
H "."."."."."."	 ( 0 . 5 ) 13.3 (0,1) (0,0) (0,6) (0,2) (0,1) (1,4)
«=p 	 	 ( o , o ) (0,2) 6,8 (0,0) (0.2) (0,0) (0,1) (0°4)
K "."."."."."."	 ( o . o ) (0,0) (0,0) (0,3) (0,0) (0,0) (0,0) (0,1)
Sp	 	 ( o .o) (0,0) (0.1) (0,0) 10.7 (0,0) (0,1) (0.5)
SF	 ........... .' ... ..'	 ( 0 ~2) (0,0) (0,0) (0,1) (0,1) 2.4 (0,0) (0,3)
V "."."."."."."	 ( 1 . 0 ) (0,0) (0,4) (0,0) (0,6) (0,1) 5,2 (0,6)
Uoppgitt	 Unknown 	 (0,0) (0,1) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0) (0.1) (0,3)

Stemte ikke Non-voters

Hadde ikke stemmerett
Not entitled to vote (1,3) (0,2) (0,2) (0,0) (0,4) (0,2) (0,1) (0,9)

Hadde stemmerett, men
stemte ikke	 Entit-
led to vote, but did
not vote 	 	 1,8 (0,6) (0.4) (0,0) (0,7) (0.5) (0~3) (0,3)

Alle	 Persons, total . 42.4 14.5 8,1 (0,6) 14,4 5,0 6,5 8,1

Tallet på personer som svarte Number of respondents

Del 2	 Part m
Stemte

A 	  36,7 (0,6) (0,3) (0,1) (1,2) (1,0) (0,0) 3,5
H	 ....'..".."'..."'	 ( o . r ) 13,1 (0,0) (0,0) (0,6) (0,0) (0,0) (1,4)
KrF	 	 	 (0,1) (0,2) 7,0 (0,0) (0,2) (0,0) (0,1) (0,6)
K "."."."."".".	 ( o ,o) (0,0) (0,0) (0,3) (0,0) (0,0) (0,0) (0,0)
Sp	 .'.'..'..'."' 	 	 (o.o) (0,2) (0,0) (0,0) 9,6 (0,2) (0,0) (0,5)
SF	 	 	 ( o ~ z ) (0,0) (0,0) (0,0) (0,3) 2,1 (0,0) (0,2)
V	 	 	 (0,7) (0,5) (0,0) (0,0) (1,3) (0,1) 3,8 (1,1)
Uoppgitt	 	 	 ( o , z ) (0,1) (0,0) (0,0) (0,1) (0,0) (0,1) (0°3)

Stemte ikke

Hadde stemmerett, men

(0.5) (0,0) (0	 1) (0 6) (0,5) (0 2) (0,7)

Alle 	  41 4 16 3 7,5 (0,6) 15,2 4,5 4,2 9,1

(0,0)	 44,5
(0,0)	 16,2
(0,0)	 7,7
(0,0)	 (0,4)
(0,0)	 11~4
(0,0)	 3,1
(0,0)	 7.9
(0,3)	 (0,8)

(0,1)	 3,4

(0,2)	 43,6
(0,1)	 15,9
(0,0)	 8,2
(0,0)	 (0.3)
(0,0)	 10,5
(0,0)	 2,7
(0,0)	 7.5
(0,5)	 (1,3)

(0,1)	 4,5

(1,2) 100,0

(0,0)	 4,6

(0,0 100,0

1	 z)

1)975TalLet på personer som svarte

U Personer som ville =te=e i 1972.
z/ Persons intending to vote in 1972 ^



Parti 1972 Party 1972 
Vet
ikke
No
opinion

Tallet på per-
soner som svarte

I alt	 Number of
Total	 respondents

Pst

Inntekt Incomo A	 H	 KrF

Uopp-
gitt
Un-
known

K	 Sp SF
	

V

•

(7)

8

Burde vært
avgjort uten
folkeaystemning
Should not have
been used 

Riktig med
folkeav-
stemning
Should have
been used

Ingen	 Uopp- I alt
mening gitt Total
No	 Un-
opinion known

Del 1 Part 1

20 - 24
	

years
25 - 29 "
	

pr

30 - 49
	

If

50 - 69
	

pr

70 - 79 "
	

pr

Alle Persons, total 	

Del 2 Part 2

20 --, 24 år 	
25 - 29 " 	
30 - 49 " 	
50 - 69 " 	
70 - 79 "	 ,

Alle

22 69 (9) (0) 100 103
27 68 (5) (0) 100 139
45 49 6 (0) 100 384
37 56 7 (0) 100 447
35 43 18 (4) 100 98

37 55 7 (1) 100 1	 171

29 64 (6) (1) 100 126
32 65 (3) (0) 100 112
46 51 (3) (0) 100 422
44 51 5 (0) 100 400
35 56 (8) (1) 100 89

42 54 4 (0) 100 1 149
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Tabell 97. personer i forskjellige inntektsgrupper, etter parti ved tenkt stortingsvalg i september
1972. Prosent Persons in different income groups, by party if Storting Elections were
held September 1972. Percentages

Del 1 Part 1

	Under kr. 10 000 ., . . 38 12	 (8)

	

Kr. 10 000 - 19 900 •• . . 42 (7)	 12
"	 20 000 - 29 900 •• . . 47	 9	 8

30 000 - 39 900 .. • . 51	 9	 8

	

40 000 - 49 900 •• . . 43 18	 (10)

	

50 000 - 59 900 •• . . 35 30	 (3)
60 000 og over

	

and over .. 22 39	 (4)

Alle Persons total .	 42 15	 8

Del 2 Part 2

	

Under kr. 10 000 .... 36 14	 (8)

	

Kr. 1Q 000 - 19 900 .... 36 (9)	 16
"	 20 000 - 29 900 .... 46 11	 (5)

	

30 000 - 39 900 .... 49 12	 7

	

40 000 - 49 900 .... 48 16	 (5)

	

50 000 - 59 900 .... 35 29	 (6)
60 000 og over 	  18 51	 (5)

Alle 	  41 16	 8

1) Personer som ville stemme i 1972.
1) .persons intending to vote in 1972.

(1) 16 (5) (7)
(0) 23 (5) (5)
(1) 16 (6) (6)
(1) 11 7 (5)
(0) (10) (1) (10)
(0) (10) (4) (4)

(0) (13) (4) (10)

(1) 14 5 7

(0) 20 (7) (4)
(0) 24 (2) (4)
(2) 19 (4) (2)
(1) 13 (4) (3)
(0) (10) (8) (5)
(0) (9) (1) (9)
(0) (3) (5) (7)

(1) 15 5 4

(2) 100 113 11
(0) 100 144 14
(0) 100 224 22
(0) 100 231 23
(1) 100 124 13
(0) 100 73 7

(1) 100 95 10

(0) 100 1 004 1) 100

(3) 100 107 11
(2) 100 136 14
(1) 100 205 21
(1) 100 268 28
(0) 100 111 11
(0) 100 66 7
(2) 100 82 8

(1) 100 9751) 100

(8)
(7)
10
10
(8)

9

Tabell 98. Personer i forskjellige aldersgrupper, etter mening om bruk av folkea ystemning i EF-saken.
Prosent Persons in different age groups, by opinion as to the Storting's use of an
advisory referendum on Norway's accession to the EC. Percentages

Alder Age

Mening om folkeaystemning i EF-saken
finion as to the use oi the referendum	 Tallet på

personer
som svarte
Number of
respondents



12	 (0)	 100	 483	 41

6	 (0)	 100	 353	 30
(3)	 (0)	 100	 229	 20

(1)	 (0)	 100	 98
	

8
100	 8
	 1

(1)	 100	 1 171	 100

(0)	 100	 518	 45
(0)	 100	 334	 29
(0)	 100	 202	 18
(0)	 100	 93	 8

•	
100	 2

0)	 100
	

149	 100

0

18
	

(3)	 100	 152
	

13

(7)
	

(1)	 100	 170
	

15
6
	

(0)	 100	 256
	

22
7
	

(0)	 100	 274
	

23
(8)
	

(0)	 100	 140
	

12

(3)
	

(0)	 100	 75
	

6
(0)
	

(1)	 100	 104
	

9

(1)	 100	 1 171	 100

(1)	 100	 146
	

13
(1)	 100	 168

	
14

(0)	 100	 240
	

21
(0)	 100	 306

	
27

(0)	 100	 130
	

11
(0)	 100	 71

	
6

(0)	 100	 	 88
	

8

4
	

(0)	 100
	

1 149	 100

7
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Tabell 99. Personer på forskjellige utdanningsnivåer, etter mening om bruk av folkea ystemning i EF-
saken. Prosent Persons at different levels of education, by opinion as to the Storting's
use of an advisory referendum on Norway's accession to the EC. Percentages

Mening om folkeavstemning i EF-saken

folke-
aystemning
Should
have been
used

Opinion as to the use
Burde vært	 Riktig
avgjort uten med
folke-
aystemning
Should not
have been
used

of the referendum	 Tallet på per-
soner som svarte

Ingen	 Uopp- I alt	 Number of
mening gitt Total	 respondents

No	 Un-
opinion known

Utdanningsnivå
Level of education

Del 1	 Part

Folkeskole	 Primary school, lower
stage 	 29 59

Annen utdanning på ungdomsskolenivå
Other education at primary school
level 	 33 61

Gymnasnivå	 Secondary school level . 58 39
Universitets- og hOgskolenivå

University	 level	 ......	 ....... 44 55
Uoppgitt	 Unknown 	

Alle	 Persons	 total 	 37 55

Del 2	 Part 2

Folkeskole	 .......	 ....... .......... 33 60
Annen utdanning på ungdomsskolenivå 	 45 52
Gymnasnivå 	 54 44
Universitets- og hØgskolenivå 47 51
Uoppgitt 	

Alle 	 42 54

Tabell 100. Personer i forskjellige inntektsgrupper, etter mening om bruk av folkea ystemning i EF-
saken. Prosent Persons in different income groups, by opinion as to the Storting's use
of an advisory referendum on Norway's accession to the EC. Percentages

Inntekt Income

Mening om folkeaystemning i EF-saken
Opinion as to the use o' the re erendum Tallet på per-

Riktig	 soner som svarte
med Ingen	 Uopp- I alt	 Number of
folke-	 mening gitt Total	 respondents
aystemning No	 Un-
Should opinion known
have been
used

Burde vært
avgjort uten
folke-
aystemning
Should not
have been
used Pst,

Del 1	 Part 1

Under kr. 10 000 	 24 55
Kr.	 10 000 - 19 900 	 33 59
"	 20 000 - 29 900 	 32 62

30 000 - 39 900 	 34 59
40 000 - 49 900 	 39 53
50 000 - 59 900 	 61 36
60 000 og over	 and over 	 61 38

Alle	 Persons, total 	 37 55

Del 2	 Part 2

Under kr, 10 000 	 30 63
Kr.	 10 000 - 19 900 	 29 63
"	 20 000 - 29 900 	 39 57

30 000 -	 39	 900	 ....... 	 43 54
40	 000 -	 49	 900	 ....... 	 47 52
50	 000 -	 59	 900	 ........ 	 55 38

60	 000 og over	 .......... 65 34

Alle 	 42 54



4	 (0)	 100	 425
8	 (0)	 100	 183
9	 (0)	 100	 344

43	 (0)	 100	 213
: 100	 6

14	 (0)	 100	 1 171

36
16
29
18

1

100 

5	 (0)	 100	 347
100	 3

(9)	 (0)	 100	 80
100	 19
100	 1

7	 (0)	 100	 450
	

100

77
1

18
4
0

(0)	 (0)
(4)	 (0)
(4)	 (0)
23	 (0)

8	 (0)

100	 40
100	 155
100	 212
100	 94
100	 2

100	 503

8
31
42
19

0

100
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Tabell 101. Personer med forskjellig mening om virkningen av EF-medlemskap for den Økonomiske vekst
i Norge, etter mening om virkningen for selvstyret i Norge. Prosent Persons differing
in opinion as to the effect of Norwegian membership in the EC on economic growth in
Norway, by opinion as to the effect on Norwegian home rule. Percentages

Selvstyret blir
Home rule will be

Ingen
uendret	 mening
No change No

opinion

Uopp- I alt
gitt Total
Un-
known

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.

Økonomisk vekst blir
Economic growth will mindre større

dimi- in-
nished creased

Del 1	 Part 1

Alle personer	 All persons

stØrre	 increase 	 25 7 64
mindre	 decrease 	 88 (0) (4)
den samme	 Same growth 	 67 (1) 23
Vet ikke	 No opinion 	 50 (0) 7
Uoppgitt	 Unknown 	

Alle	 Persons, total 	 51 3 32

Personer som ville stemme Ja
Persons who expected to vote Yes

stOrre	 ......... 	 17 8 70
mindre 	 , 	 : :
den samme 	 , 	 24 (4) 63
Vet ikke 	
Uoppgitt 	

Alle 	 19 7 67

Personer som ville stemme Nei
Persons who expected to vote No

større	 	 87 (0) (13)
mindre 	 93 (0) (3)
den samme 	   91 (0) (5)
Vet ikke 	 76 (0) (1)
Uoppgitt 	 . .

Alle 	 88 (0) 4

Del 2	 Part 2

Alle personer	 All persons

større	 00000000 .. . ...... 0 	 32 6 54
mindre 	 82 (1) (7)
den samme 	 , 	 71 (1) 19
Vet ikke 	 45 (1) 13
Uoppgitt 	 :

Alle	 	 53 3 31

Personer som stemte Ja
Persons who voted Yes

større 	
mindre 	

23
:

7
:

63
:

den samme 	 30 (2) 61
Vet ikke 	 (18) (0 (28)

Alle 	 23 6 61

Personer som stemte Nei
Persons who voted No

større 	 81 (1) (9)
mindre 	 85 (1) (5)
den samme 	 86 (1) (6)
Vet ikke 	 71 (0) (4)
Uoppgitt 	 :

Alle 	  	 82 (1) 6

7	 (0)	 100	 373	 82
:	 100	 2	 0

(7)	 (0)	 100	 54	 12
54	 (0)	 100	 28	 6

8	 (0)	 100	 484	 42
10	 (0)	 100	 160	 14

9	 (0)	 100	 353	 31
41	 (0)	 100	 149	 13

:	 100	 3	 0

13	 (0)	 100	 1 149	 100

10	 (0)	 100	 457	 100

(9)	 (0)	 100	 67
	

13
(9)	 (0)	 100	 126

	
25

7	 (0)	 100	 238
	

47
25	 (0)	 100	 75

	
15

: 100	 2

11	 (0)	 100	 508
	

100



Del 1	 Part

Mye	 Much 0*000000000000 0000000000

Noe	 Some ........................

13

41

9

(3)

74

51

(4)

5

Lite	 Little 	 000000000000 OOOOO 0000 83 (0) 7 10

Ingen mening	 No opinion 	 27 (3) 24 46

Uoppgitt	 Unknown

Alle	 Persons,	 total ......... 51 3 32 14

Del 2	 Part 2

Mye 	 19 (8) 64 (9)

Noe 	 46 4 43 7

Lite 	 82 (0) 9 9

Ingen mening	 OOOOOOOO 0 ...... 0 0 25 (1) 29 45

Uoppgitt	 m0000000 ...... Of ..... 00000

Alle	 •	 OOOOOOOOOOO •	 0 53 31 13

1) Forutsatt norsk EF-medlemskap.
1) Provided Norwegian membership in the EC.

(0) 100 149 13

(0) 100 368 31

(0) 100 471 40

(0) 100 177 15

100 6 1

0 100 1 171 100

(0) 100 148 13

(0) 100 401 35

(0) 100 430 37

(0) 100 168 15

100 2 0

(0) 100 1 149 100

stØrre
in-

crease

mindre
de-

crease

den
samme
Same
g rowth

Vet
ikke
No

o 1,7/Lion

Del I Part

My e 	 Much	 	 0 OOOOOOOOOOOOOOO ••• 57

Noe	 Some	 410•000. OOOOOOOOOOOOOO 6••• 38

Lite	 Little 	 24

Vet	 ikke	 No opinion	 0000 OOOOOOOOO 0 (14)

Uoppgitt	 Unknown

Alle	 Persons, total • 36

Del 2	 Part 2

Mye 	 OOOOOOOOO •••••••••••••0•0000••• 65

Noe 	 41

Lite 	 31

Vet	 ikke	 •••••••••••••••••• OOOO 00•• (4)

Uoppgitt	 • • .• • • • • • • • • • • • • • • OOOOOO

All e 	 00,0,000000•41,000000,011 OOOOOOO 42

15	 22

15	 37

18	 29

(6)	 (23)

16	 29

12	 20

16	 36

14	 35

(3)	 (11)

14	 31

6 (0) 100 277 24

10 (0) 100 398 34

29 (0) 100 439 37

57 (0) 100 49 4

100 8

18 (1) 100 1 171 100

(3) (0) 100 294 26
7 (0) 100 378 33

20 (0) 100 442 39

82 (0) 100 28 2

100 7

13 (0) 100 1 149 100
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Tabell 102. Personer med forskjellig mening om hvilket hensyn EF-landene ville ta til norske interes-
ser l ) i en sak det er strid om og som betyr særlig mye for Norge, etter mening om'virk-
ningen av EF-medlemskap på norsk selvstyre. Prosent Persons differing in opinion as to
the consideration the EC would give Norwegian interests 1 ) should conflict arise on a
matter of particular importance to Norway, by opinion as to the effect of Norwegian member-
ship in the EC on Norwegian home rule. Percentages

Hensyn til norske interesser
Consideration for
Norwegian interests

Selvstyret blir
Home rule will be  

mindre stOrre uendret Ingen	
Uopp- I alt

Noin-ni-imdi	
mening gitt Total
 -

nished creased change	
No	 Un

o 1,nion known

Tallet på per-
soner som svarte

Number of

respondents

Pst.

Tabell 103. Personer som i forskjellig grad har vært opptatt av spOrsmålet om den Økonomiske vekst i
Norge i og utenfor EF, etter mening om virkningen av EF-medlemskap for den Økonomiske
vekst i Norge. Prosent Persons differing as to interest in economic growth in Norway
within or outside the EC, by opinion as to what effect Norwegian membership in the EC
will have on the economic growth in Norway. Percentages

Engasjement i spOrsmålet
om Økonomisk vekst
Interest in economic growth

Uopp- I alt
gitt Total
Un-
known

Tallet på per-
soner som svarte

Number of

respondents

st. 

Økonomisk vekst blir
Economic srowth will



Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.

Bra som
det er
Satis-
factory

Vet	 Uopp-
ikke	 gitt
No	 Un-
opinion known

I alt
Total

Del 1 Part 1

Mye Much 	
Noe Some 	
Lite Little 	
Vet ikke No opinion 	
Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons total 	

Del 2 Part 2

Mye 	
Noe 	
Lite 	
Vet ikke
Uoppgitt

Alle

64
74
73

70

63
63
71

65

Tallet på per-
soner som svarte

Number of
respondents

Pst.

55 18 21 5 (1) 100 379 32
40 18 37 5 (0) 100 401 34
16 10 45 29 (0) 100 385 33

: 100 6 1

37 15 34 13 (1) 100 1 171 100

54 19 24 (3) (0) 100 326 28
42 18 37 (3) (0) 100 400 35
18 7 51 24 (0) 100 420 37

. 100 3 0

37 14 38 11 (0) 100 1 149 100

Del 1 Part 1

Mye Much ., 	
Noe Some 	
Lite Little 	
Uoppgitt Unknown

Alle Persons, total

Del 2 Part 2

Mye 	
Noe 	
Lite 	
Uoppgitt

Alle 	
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Tabell 104. Personer som i forskjellig grad har vært opptatt av spørsmålet om den Økonomiske vekst
i Norge i og utenfor EF, etter mening om den vekt som i dag blir lagt på Økonomisk vekst
i forhold til naturvern. Prosent Persons differing as to interest in economic growth
in Norway within or outside the EC, by opinion as to the importance of economic growth
compared to the importance of the preservation of the natural environment. Percentages

Forholdet mellom Økonomisk vekst og naturvern
Relationship between economic growth and

preservation of natural  environment 
Engasjement i spOrs-	 For stor	 For stor vekt
målet om Økonomisk vekst vekt på Oko- på naturvern
Interest in	 nomisk vekst Too much
economic growth	 Too much	 emphasis on

emphasis	 preservation
on econo-	 of natural
mic growth	 environment

(4) 26 (6) (0) 100 184 39
(1) 23 (2) (0) 100 182 39
(2) 18 (6) (1) 100 100 21

• : : 100 5 1
100 2 0

(2) 23 5 (0) 100 473P 100

(8) 23 (5) (1) 100 178 38
(7) 23 (7) (0) 100 181 38
(5) 21 (3) (0) 100 110 23

: : 100 4 1
100 2 0

7 23 5 (0) 100 4751) 100

1) Personer med mening om det er et motsetningsforhold mellom Økonomisk vekst og naturvern.
1) Persons holding an opinion as to whether the considerations for economic growth are in conflict
with those for the preservation of natural environment.

Tabell 105. Personer som i forskjellig grad har vart opptatt av virkningen av EF-medlemskap for
bekjempelsen av naturforurensingene i Norge, etter mening om hvilken virkning medlemskapet
ville ha. Prosent Persons differing as to interest in the effect of Norwegian member-
ship in the EC on the work being done to fight pollution in Norway, by the effect they
think membership will have. Percentages

Medlemskap vil gjøre det
Membership will make it

Engasjement i spOrsmålet om å

	

vanske-	 Har lite Vet	 Uopp- I alt
bekjempe forurensing av naturen

	

lettere ligere	 å si	 ikke	 gitt	 Total
Interest easier more dif- Little	 No	 Un-

	

ficult	 effect	 opinion known
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Tabell 106. Personer med forskjellig vurdering av det samlede forhandlingsresultat, etter mening om
hvilket hensyn EF ville ta til norske interesser- ) i en sak det er strid om og som betyr
særlig mye for Norge. Prosent Persons differing in opinion as to the total results of
the negotiations with the EC, by opinion as to the consideration the EC would give
Norwegian interests 1) should conflict arise on a matter of particular importance to
Norway. Percentages

Hensyn til norske interesser
Consideration for Norwegian interests

Ingen	 Uopp-
Mye Noe Lite	 mening gitt
Much Some Little

	
No	 Un-

o 1,nion known

Tallet på per-
soner som svarte

I alt
•

Number of
Total respondents

Pst

Vurdering av forhandlingsresultatet
Evaluation of the negotiation results

Del 1	 Part 1

Meget tilfredsstillende	 Highly
satis factory 	 51 40 (4) (5) (0) 100 109 9

Nokså tilfredsstillende	 Fairly
satisfactory 	 18 53 21 8 (0) 100 453 39

Lite tilfredsstillende	 Not satisfactory (1) 13 77 9 (0) 100 338 29
Vet ikke	 No opinion .......... 	 (3) 16 42 39 (0) 100 263 22
Uoppgitt	 Unknown 	 100 8 1

Alle	 Persons, total 13 31 40 15 1 100 1	 171 100

Del 2	 Part 2

Meget tilfredsstillende 	 44 38 (7) 11 (0) 100 142 12
Nokså tilfredsstillende 	 15 50 24 11 (0) 100 446 39
Lite tilfredsstillende 	 (2) 21 67 10 (0) 100 346 30
Vet ikke 	 (5) 23 39 33 (0) 100 211 19
Uoppgitt 	

•
100 4 0

Alle 	  	 13 35 37 15 0) 100 1 149 100

1) Forutsatt norsk EF-medlemskap.
1) Provided Norwegian membership in the EC.

Tabell 107. Personer med forskjellig vurdering av forhandlingsresultatet for jordbruket, etter mening
om hvilket hensyn EF ville ta til norske interesser l ) i en sak det er strid om og som
betyr særlig mye for Norge. Prosent Persons differing in opinion as to the results of
the negotiations with the EC regarding agriculture, by opinion as to the consideration
the EC would give Norwegian interests' should conflict arise on a matter of particular
importance to Norway. Percentages

Hensyn til norske interesser Tallet på per-
Vurdering av forhandlingsresultatet 	 Consideration for Norwegian interests soner som svarte
for jordbruket	 Ingen	 Uopp- I alt Number of
Evaluation of the negotiation results	 Mye Noe Lite	 mening gitt Total
regarding agriculture	 Much Some Little	 No	 Un-

entsrespond

o inion known 	 	 J Pst. 

Del 1	 Part

Meget tilfredsstillende	 Highly
satisfactory 	 43 42 (9) (6) (0) 100 106 9

Nokså tilfredsstillende	 Fairly
satisfactory 	 19 51 19 11 (0) 100 347 29

Lite eller ikke tilfredsstillende	 Not
satisfactory 	 4 18 68 10 (0) 100 436 37

Vet ikke	 No opinion 	 7 24 36 33 (0) 100 276 24
Uoppgitt	 Unknown ..... . 	 100 6 1

Alle	 Persons, total 	 13 31 40 15 1 100 1 171 100

Del 2	 Part 2

Meget tilfredsstillende...... 	 	 43 35 (5) 17 (0) 100 108 9
Nokså tilfredsstillende	 ....... 	 21 53 16 10 (0) 100 347 30
Lite eller ikke tilfredsstillende 	 (3) 25 63 9 (0) 100 457 40

Vet	 ikke	 ................	 	 8 27 34 31 (0) 100 235 21
Uoppgitt	 ........	 .......	 	 100 2 0

Alle 	 13 35 37 15 0 100 1 149 100

1) Forutsatt norsk EF-medlemskap.
1) Provided Norwegian membership in the EC.



Del 1	 Part 1

Meget tilfredsstillende	 Highly
satisfactory 	 52 36 (2) (10) (0) 100

Nokså tilfredsstillende	 Fairly
satisfactory 	 22 54 16 8 (0) 100

Lite eller ikke tilfredsstillende
Not satisfactory 	 3 18 69 10 (0) 100

Vet ikke	 No opinion 	 8 24 31 37 (0) 100
Uoppgitt	 Unknown	 ........... 	 100

Alle	 Persons, total 	 13 31 40 15 (1) 100

Del 2	 Part 2

Meget tilfredsstillende	 	 46 37 (5) (12) (0) 100
Nokså tilfredsstillende 	 25 52 13 10 (0) 100
Lite eller ikke tilfredsstillende	 	 3 28 61 8 (0) 100
Vet ikke 	 (6) 27 33 34 (0) 100
Uoppgitt 	 : 100

Alle 13 35 37 15 0 100

1) Forutsatt norsk EF-medlemskap.
1) Provided Norwegian membership in the EC.

84
318
503
240

4

1 149

7
28
44
21

0

100

67	 6

362	 31

474
	

40
259
	

22
9
	

1

1 171 100
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Tabell 108. Personer med forskjellig vurdering av forhandlingsresultatet for fiskeriene, etter
mening om hvilket hensyn EF ville ta til norske interesser l ) i en sak det er strid om
og som betyr særlig mye for Norge. Prosent Persons differing in opinion as to the
results of the negotiations with the EC regarding the fisheries, by opinion as to the
consideration the EC would give Norwegian interests l) should conflict arise on a matter
of particular importance to Norway. Percentages

Vurdering av forhandlings-
resultatet for fiskeriene
Evaluation of the negotiation
results regarding the fisheries

Hensyn til norske interesser
Consideration for -rpepåtleTal

Norwegian interests 
I alt 

soner som svarte
Ingen	 Uopp- Total	

Number of
Mye Noe Lite	 mening gitt	 respondents
Much Some Little No	 Un-

opinion known
I

Pst. 

Tabell 109. Personer med forskjellig vurdering av det samlede forhandlingsresultat, etter forhand-
lingsresultatets betydning for eget standpunkt i EF-saken. Prosent Persons differing
in opinion as to the total results of the negotiations with the EC, by importance
attached to these results when arriving at own viewpoint regarding Norwegian membership
in the EC. Percentages

Vurdering av forhandlingsresultatet
Evaluation of the negotiation results

Resultatet har betydd
I 'ortance

Vet
mye noe	 lite	 ikke
Much Some Little No

Tallet på per-
soner som svarte

Uopp- I alt
Number of

gitt	 Total
respondents

Un-
opinion known Pst.

Del 1	 Part 1

Meget tilfredsstillende	 Highly
satisfactory 	 52 28 19 (0) (1) 100

Nokså tilfredsstillende	 Fairly
satisfactory 	 24 43 30 (3) (0) 100

Lite eller ikke tilfredsstillende
Not satisfactory	 	 32 30 35 (2) (1) 100

Vet ikke	 No opinion 	 (3) 10 54 32 (1) 100
Uoppgitt	 Unknown 	 100

Alle	 Persons	 total 	 24 30 36 1 100

Del 2	 Part 2

Meget tilfredsstillende 	 44 40 14 (1) (1) 100
Nokså tilfredsstillende 	 24 44 31 (1) (0) 100
Lite eller ikke tilfredsstillende 	 37 27 33 (2) (1) 100
Vet ikke 	 (3) 14 53 29 (1) 100
Uoppgitt 	 100

Alle 	 26 33 34 (1) 1.00

	109 	 9

	

453	 39

	

338
	

29

	

263
	

22

	

8
	

1

	1 171
	

100

	142
	

12

	

446
	

39

	

346
	

30

	

211
	

19

	

4
	

0

	

1 149	 100
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Tabell 110. Personer, etter mening om betydningen av opplysninger fra forskjellige informasjonskilder
for eget standpunkt i EF-saken. Prosent Persons, by opinion as to the importance ofthe
information given in the different channels of information when arriving at own viewpoint
regarding Norwegian membership in the EC. Percentages

Informasjonskilde
Channel of information

Har gitt opp- Har
lysninger som ikke
har betydd gitt
Importance of opplys-

No
informationinformation	 ninger.

op n-
No	 knownmye	 lite	 ion

Much Little	
-inform

ation

Vet	 Tallet på
ikke	

Uopp- personer
gitt	 I alt

Total
som svarte
Number of
respondents

Del 1 Part
Alle personer AU persons

Radio Radio 	
Fjernsyn Television 	
Aviser Newspapers 	
Tidsskrifter og nyhetsblad Periodi-

cats 	
Brosjyrer/lOpesedler Pamphlets/

leaflets 	
Venner som fOlger godt med i samfunns-

spOrsmål Well-informed friends 	

Personer som ville stemme Ja
Persons who expected to vote Yes

Radio 	
Fjernsyn 	
Aviser 	
Tidsskrifter og nyhetsblad 	
Brosjyrer/lOpesedler 	
Venner som fOlger godt med i samfunns-

spørsmål 	

Personer som ville stemme Nei
Persons who expected to vote No

Radio 	
Fjernsyn 	
Aviser 	
Tidsskrifter og nyhetsblad 	
Brosjyrer/lØpesedler 	
Venner som følger godt med i samfunns-

s Orsmål 	

Del 2 Part 2
Alle personer All persons

Radio 	
Fjernsyn 	
Aviser 	
Tidsskrifter og nyhetsblad 	
Brosjyrer/lOpesedler 	
Venner som fOlger godt med i samfunns-

spOrsmål 	

Personer som stemte Ja
Persons who voted Yes

Radio 	
Fjernsyn 	
Aviser 	
Tidsskrifter og nyhetsblad 	
Brosjyrer/lOpesedler 	
Venner som fOlger godt med i samfunns-

spOrsmål 	

Personer som stemte Nei
Persons who voted No

Radio 	
Fjernsyn 	
Aviser 	
Tidsskrifter og nyhetsblad 	
Brosjyrer/lOpesedler 	
Venner som fOlger godt med i samfunns-

spOrsmål 	

26 47 24 2 (1) 100 1 171
57 29 12 (1) (1) 100 1 171
52 35 11 (1) (1) 100 1 171

13 32 51 2 2 100 1 171

12 34 51 2 (1) 100 1	 171

28 40 30 (1) (1) 100 1	 171

29 48 22 (1) (0) 100 450
71 23 6 (0) (0) 100 450
66 28 6 (0) (0) 100 450
15 34 49 (1) (1) 100 450
13 37 49 (1) (0) 100 450

31 40 29 (0) (0) 100 450

28 49 22 (1) (0) 100 503
54 31 13 (1) (1) 100	 • 503
52 37 10 (0) (1) 100 503
14 37 47 (1) (1) 100 503
13 35 50 (1) (1) 100 503

29 42 28 (0) (1) 100 503

27 48 23 (1) (1) 100 1 149
61 27 11 (1) (0) 100 1 149
57 32 9 (1) (1) 100 1 149
11 34 53 (1) (1) 100 1 149
11 35 52 (1) (1) 100 1 149

28 • 40 31 (1) (0) 100 1 149

28 46 25 (0) (1) 100 457
70 24 6 (0) (0) 100 457
69 24 6 (0) (1) 100 457
12 36 51 (0) (1) 100 457
12 36 51 (0) (1) 100 457

35 37 28 (0) (0) 100 457

28 52 19 (1) (0) 100 508
57 28 14 (1) (0) 100 508
53 38 8 (0) (1) 100 508
12 37 49 (1) (1) 100 508
10 41 48 (0) (1) 100 508

27 45 28 (0) (0) 100 508



(1) (0) (1)
(3) (0) (1)
60 (0) (17)

Tallet på per-1,
soner som svarte

Number ofi,
respondents

I alt
Total
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Tabell 111. Personer med forskjellig mening om parti nærmest egen oppfatning i EF-saken, etter parti
ved tenkt stortingsvalg i september 1972. Prosent Persons differing in opinion as to
party closest to own view on Norwegian membership in the EC, by party if Storting
Elections were held September 1972, Percentages

Tallet på
Vet ikke personer

Ville og ube- som svarte
Vet	 Uopp- ikke svart I alt Number of
ikke gitt stemme om de vil Total respondents
No	 Un- Would stemme

opinion known not	 Undecided
vote	 and

unknown	 Pst.

Parti 1972 Part 1972

Parti nærmest
egen oppfatning
i EF-saken
Party closest
to own view

A	 H KrF	 K Sp SF	 V

Del 1 Part 1
A 	  77	 5
H ........ 	 	 22	 64
KrF	 .........	

(6)	 (6)
......... : ......	 :	 :	 :

Sp 	
	

11	 (3)	 9	 (0)	 54	 (2) (3)
SF
	

26	 (0) (2) (2)	 (2) 58	 (0)
(19)	 (2)	 (6)	 (0)	 (2)	 (4) 46

Vet ikke No
opinion ......	 33	 6

	
8	 (0)	 (3)	 (2)	 7

Uoppgitt Unknown 	

Alle Persons,
total 	

 
36
	

13
	

7
	

12

Del 2 Part 2
A 	  79	 7	 (1)	 (0)	 (0)	 (0)	 (2)

........ 	 	 13	 72	 (0)	 (0)	 (0)	 (0)	 (3)
KrF 	 	 (5) (0) 76	 (0)	 (5)	 (0)	 (0)
K :	 :	 :
Sp	 	  12	 (0)	 9	 (0)	 50	 (2) (5)
SF 	  (l1)	 (3)	 (0)	 (0)	 (6) 55	 (0)
3 34	 (9)	 (3)	 (0)	 (3)	 (0) (26)
Vet ikke 	  32	 (5)	 6	 (0)	 (3) (1) (3)
Uoppgitt 	

35	 14	 6	 (0)	 13
	

4
	

4

(4) (0) 7 (2) 100 293 25
(2) (0) (3) (1) 100 156 13
(3) (0) (5) (0) 100 35 3

100 11 1
7 (0) 7 (4) 100 224 19

(7) (0) (2) (1) 100 57 5
(4) (0) (9) (8) 100 48 4

13 (1) 15 12 100 338 29
100 9 1

0 100 1 171 100

(4) (0) 5 (2) 100 319 28
(4) (0) (6) (2) 100 169 15
(2) (0) (5) (7) 100 41 3

100 9 1
8 (0) 7 7 100 262 23

(6) (0) (14) (5) 100 65 6
(8) (0) (14) (3) 100 35 3
16 (3) 16 15 100 245 21

100 4 0

8 (1) 9 6 100 1 149 100Alle 	

Tabell 112.1. Personer med forskjellige svar på spOrsmål om valgdeltaking og stemmegivning avgitt for
stemmedagen, etter faktisk valgdeltaking og stemmegivning. Prosent Persons in different
categories of expected voting, by their actual voting as reported in the postal follow
up. Percentages

Antatt valgdeltaking/stemmegivning
(Intervjudel 1)
Expected participation/voting

Ville stemme Ja Would vote Yes 	

Ville stemme Nei Would vote No 	

Ville stemme, men visste ikke hvordan
Would vote, but undecided how to vote 	

Ville stemme, men nektet å svare hvordan
Would vote, but expected voting unknown 	

Ville ikke stemme Would not vote 	

Visste ikke Undecided whether to vote 	

Alle Persons, total 	

Faktisk valgdeltaking/
stemmegivning

(Postalt skjema)
Actual participation/

votin

Stemte Voters
Uopp-

Ja
	

Nei gitt
Yes No	 Un-

known

94	 (1)
	

(1)
	

4

(3)	 89
	

(3)
	

5

54	 33	 (2)	 (11)

(11)	 18
	

(4)
	

67

26	 36
	

(2)
	

36

43	 44
	

11

Stemte
ikke
Non-
voters

Pst.

100 450 38

100 503 43

100 55 5

100 7 1

100 71 6

100 84 7

100 1 170 100

1) Bortsett fra en person som ikke stod oppfØrt i manntall.
1) Excluding one person not found in the voting registers.
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Appendix

Sammenlikning av prosenttall 

Nedenfor er det gitt noen regler for å finne standardavvik til differanser mellom prosenttall.

En kan da, som tidligere, finne et intervall som med 95 prosent sannsynlighet dekker den virkelige

differansen. Reglene vil variere ettersom prosenttallene en sammenlikner befinner seg i samme

kolonne, på samme tabellinje, eller i forskjellige intervjudeler. La p 1 og p 2 betegne de to

prosenttallene en vil sammenlikne og S 1 og S 2 standardavvikene i prosent.

Dersom p 1 forekommer i del 1 og p 2 i del 2 (sammenlikning over tid), finner vi standard-

avviket SDiff til differansen i prosent av formelen

SDiff	 2 + S
2

2
n

Eksempel:

En slår opp i tabell 58 og finner prosenttallet for personer i landsdel Indre Ostland, som

nevnte Okonomiske fordeler under argumenter for norsk medlemskap i h.h.v. del 1 og del 2. En har her

p = 30, p
2
 = 36, S = 3,2 og S = 3,4. Av formelen foran finner en1	 1.	 2

S	 =	 3,2 + 3,4 2 = 4,6
Diff

En tar 2 ganger standardavviket til hver side av differansen som var på 6 prosent, og finner

at konfidensintervallet for differansen i prosent blir 6 + 2 x 4,6 = (-3,2 - 15,2).

Dersom p 1 og p2 forekommer i samme tabell og samme intervjudel har en forskjellige formler

avhengig av hvilke prosenttall en sammenlikner.

Onsker en å finne standardavviket til en differanse mellom to prosenttall i samme kolonne og på

to forskjellige tabellinjer ovenfor sumlinjen, finner en som over

s
Diff	

/ 2
+

2
2\

Eksempel:

En vil finne standardavviket til differansen mellom kvinner og menn som ikke stemte, se tabell

3.2. En finner p 1 = 12, p 2 = 19, S 1 = 1,7, S 2 = 2,0 og standardavviket i prosent:

SD 	 =V4 S	 + S
2
2'

= 2,6
Diff	 12

Dersom i likhet med tilfellet ovenfor p 1 og p 2 er i samme kolonne, p 1 på en tabellinje

med linjesum 51, 1 , men p 2 nå på sumlinjen med linjesum S6 2 , finner en

SDiff
- 2 -31 ) x S 1 2

 
+ S2

2

'2

Eksempel:

En skal finne standardavviket til differansen mellom deltakingsprosenten i aldersgruppen

30 - 49 år og deltakingsprosenten uansett aldersgruppe (tabell 3.2).

Vi finner p = 85	 p
2
 = 84

1
k = 422	 X

2
 = 1 149

1
S = 2,1	 S

2
 = 1,3

1
A

SD i ff	 (l - 2 7!) x S 1
2
 + 2 2 = 1,7

(SDiff er her mindre enn S 1 på grunn am at en ikke lenger sammenlikner prosenttall for atskilte person-

grupper, Prosenttallene varierer her sammen, er positivt korrelerte, og gir derfor et standardavvik

som er mindre enn det stOrste av de to standardavvikene S
1
 og S

2
.)
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I tillegg til sammenlikningene mellom prosenttall i samme kolonne, kan en sammenlikne to

prosenttall på samme tabellinje. Har tabellinjen linjesum kl' kan en nytte formelen

Eksempel:

En Onsker å finne standardavviket til differansen mellom personer som la stor vekt på selv-

styret og personer som la noe vekt på selvstyret (tabell 25, del 2). En finner:

p
1
 = 49, p

2
 = 24, k 	 864, S

1
 = 2,1, S

2
 = 1,81

og standardavviket i prosent

2	 2	 P1	 x P2
+ S

2
 + 3	 - 5,9.

x p2

Z1

SDiff
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Appendix 2

UTVALGSUNDERSØKELSER

SAMPLE SURVEYS

Tallet på spurte, estimerte prosenttall og nøyaktighetsgrad

Number of respondents, estimates and degree of accuracy

1. Innledning

Ved publisering av resultater fra en utvalgsundersOkelse er det vanlig at en bestemt befolk-

ningsgruppe (f.eks. et politisk partis velgere) splittes opp i flere undergrupper (f.eks. i alders-

grupper). En tabellerer så hvordan personene i hovedgruppen prosentvis fordeler seg på undergruppene.

Det er vanlig å bruke standardavviket som mål for usikkerheten som knytter seg til prosent-

tallene. Imidlertid vil en isolert betraktning av standardavviket ikke alltid si hvor godt et estimat

er. F.eks. er et standardavvik på 2 prosent lite i forhold til en estimert verdi på 90 prosent, men

stort i forhold til en verdi på 3 prosent.

For å få tatt hensyn til nettopp dette er det her brukt et annet mål for nøyaktighet, nemlig

forholdet mellom et estimats konfidensintervall og estimatet selv.

2. Noen teoretiske betraktninger

La G 1 ,	 G
m være m disjunkte undergrupper av en bestemt befolkningsgruppe G. La videre

p. = Pr(enpersonermediG./personen er med i G)
J 
n = antall personer i det uttrukne utvalg som er med i G

n.=antall personer i det uttrukne utvalg som er med i G.

og E n. =Pj	
nJ

n er vanligvis angitt som "tallet på spurte" eller "tallet på personer som svarte".

En vanlig estimator for p j er

p. = n./n: j = 1, 2,	 m
J	 J

100.7er den prosentfordeling som gis i tabellene.Pj

Variansentil.er tilnærmet likPj

varp."1.5p.(1-pj )/n ' 1.5 IS.(1	 P.)/n
J

(Multinomisk situasjon nied 50 prosent tillegg for to-trinnsutvalg.)

Hvis vi antar normalfordeling, er sannsynligheten for at intervallet

iyzV11.51^).(1.-Xn1

skal inneholde p
j
 lik 1 - E. z er da lik (1 - E/2) - fraktilen i den standardiserte normalfordelingen.

NOyaktighetsgraden f(P n) defineres som forholdet mellom konfidensintervallets lengde og

estimatet selv:

f(Pj ,n) = 2(z1/1.5 Pj(1 

= 2zVi	 (1 -
J	 J

Forlanger vi at nOyaktighetsgraden skal være minst 100 0 prosent må n og Pi være slik at

f(Pj,n)

Dette gir

(1) n	 6 z 2 (1/Pj	1)/02

eller

(2) z 2 /(n0 2 + 6 z 2 )pi



100 P.

100 P.

100 P.

nZ

100 P.

n -
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3. Talleksempler

Hvis vi krever at n»yaktighetsgraden ikke skal være dårligere enn 80 prosent (0 = 0.8) og

bruker et 95 prosent konfidensintervall (E = 0.05) får vi i tabell 1 sammenhengen mellom 100 P i % og n:

Tabell A

1 2 3 4 5 6 7

3 365 1 764 1 164 864 684 564 478

8 9 1 0 1 1 12 13 15

414 364 324 290 264 240 204

19 20 25 26 30 32 35

155 144 108 103 84 77 67

40 42 45 47 50 55 60

54 50 44 40 36 30 24

64 65 70 75 78 80 85

20 19 15 12 10 9 6

En kan også tenke seg brukt andre nØyaktighetsgrader og konfidenskoeffisienter. I tabell B er

det for forskjellige verdier av n angitt den minste verdi 100 p. kan ha ved noyaktighetsgrad 80 prosent
J

og 40 prosent og konfidensintervaller på 95 prosent og 80 prosent.

Tabell	 B

n
0 =0,4 0=0,8

= 0.05 = 0.20 E= 0.05 E= 0.20

3 000 4,6 2,0 1,2 0,5

2 500 5,4 2,4 1,4 0,6
2 000 6,7 3,0 1,8 0,8
1 500 8,8 3,9 2,3 1,0
1 000 12,6 5,8 3,5 1,5

900 13,8 6,4 3,8 1,7
800 15,3 7,1 4,3 1,9

700 17,1 8,1 4,9 2,1
600 19,4 9,3 5,7 2,5
500 22,4 10,9 6,7 3,0

400 26,5 13,3 8,3 3,7
300 32,4 17,0 10,7 4,9
200 41,9 23,5 15,3 7,1

100 59,0 38,1 26,5 13,3

50 74,2 55,1 41,9 23,5

40 78,3 60,6 47,4 27,7
30 82,8 67,2 54,6 33,9

20 87,8 75,4 64,3 43,4
15 90,6 80,4 70,6 50,6
10 93,5 86,0 78,3 60,6
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4. Vurdering av resultatene fra EF-undersØkelsen

I tabell D har en ved sitt antall observasjoner stilt opp grenseverdier for prosenttall som er

nyttet ved vurdering av resultatene fra kommunevalgundersØkelsen. Tabellen er en mer detaljert opp-

stilling av alternativet med 0 = 0,8 og e = 0,20 fra tabell B.

1	 93,9	 33
2	 88,5	 34
3	 83,7	 35
4	 79,3	 36
5	 75,4	 37
6	 71,9	 38
7	 68,7	 39
8	 65,7	 40
9	 63,0	 41

10	 60,6	 42
11	 58,3	 43
12	 56,1	 44
13	 54,2	 45
14	 52,3	 46
15	 50,6	 47
16	 49,0	 48
17	 47,5	 49
18	 46,0	 50
19	 44,7	 51
20	 43,4	 52
21	 42,2	 53
22	 41,1	 54
23	 40,0	 55
24	 39,0	 56
25	 38,1	 57
26	 37,1	 58
27	 36,3	 59
28	 35,4	 60
29	 34,6	 61
30	 33,9	 62
31	 33,1	 63
32	 32,4	 64

Tabell D

31,8 65 19,1 97 13,7 390 3,8
31,1 66 18,9 98 13,5 400 3,7
30,5 67 18,6 99 13,4 410 3,6
29,9 68 18,4 100 13,3 420 3,5
29,3 69 18,2 110 12,3 430 3,4
28,8 70 18,0 120 11,3 440 3,4
28,3 71 17,8 130 10,6 450 3,3
27,7 72 17,6 140 9,9 460 3,2
27,2 73 17,4 150 9,3 470 3,2
26,8 74 17,2 160 8,8 480 3,1
26,3 75 17,0 170 8,3 490 3,0
25,9 76 16,8 180 7,9 500 3,0
25,4 77 16,6 190 7,5 600 2,5
25,0 78 16,4 200 7,1 700 2,1
24,6 79 16,3 210 6,8 800 1,9
24,2 80 16,1 220 6,5 900 1,7
23,9 81 15,9 230 6,3 1000 1,5
23,5 82 15,8 240 6,0 1100 1,4
23,1 83 15,6 250 5,8 1200 1,3
22,8 84 15,5 260 5,6 1300 1,2
22,5 85 15,3 270 5,4 1400 1,1
22,1 86 15,2 280 5,2 1500 1,0
21,8 87 15,0 290 5,0 1600 1,0
21,5 88 14,9 300 4,9 1700 0,9
21,2 89 14,7 310 4,7 1800 0,8
20,9 90 14,6 320 4,6 1900 0,8
20,7 91 14,4 330 4,4 2000 0,8
20,4 92 14,3 340 4,3 2100 0,7
20,1 93 14,2 350 4,2 2200 0,7
19,9 94 14,0 360 4,1 2300 0,7
19,6 95 13,9 370 4,0 2400 0,6
19,4 96 13,8 380 3,9 2500 0,6

2600 0,6

Kravene til nØyaktighet som en har satt her, kan ikke sies å være særlig strenge. Ved under-

søkelser av annen karakter, hvor bruken av resultatene medfurer store konsekvenser på forskjellige

områder, vil det være rimelig at kravene til nØyaktighet skjerpes.
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Statistisk Sentralbyrå
Kontoret for intervjuundersøkelser
OSLO-DEP., OSLO 1
Tif. 41 38 20, 41 36 60 

Kode 

Prosjekt nr.

Utvalgsområde nr.

TO-nr.

Korttype

Intervjudel

Kol. 1- 2

3- 5

6- 8

10-11

FOLKEAVSTEMNING	 197 2

INTERVJUDEL 1

Navn

Fødsel dag,-mnd. r	 Personnummer

Adresse Kol.12-22

Til intervjueren:

På grunnlag av de oppgitte retningslinjer i instruksen, skal

det oppgis om 10 bor i tettbygd eller spredtbygd strok.

Intervjuet ble foretatt: Dato	 I	 1972

23

1

Minutter

Tettbygd

Spredtbygd

Intervjutid Kol,24-25

Antall ganger

I alt ble 10 oppsøkt 26 

Ja Nei

Har ID fatt utlevert tilleggsskjema? LI

Intervjuerens navn



36

Ja	 --) 9

Nei----> 13

. Hadde De selv inntekts-
givende arbeid inntil det
tidspunkt De begynte å
motta pensjon/trygd?

. Hva var Deres arbeidssted?

Bedriftens
navn:

Bedriftens
adresse:

Ugift

2
	

Gift

For gift

28

Ekteskapelig status, kilde til livsopphold

Vi vil først be om noen bakgrunnsopplysninger.

1. Er De ugift, gift
eller for gift?

2. Har De selv inntektsgivende
arbeid som viktigste kilde
til
Til

livsopphold?
intervjueren: la ) 3

Er
se

I0	 innkalt vernepliktig,
instruks.

Nei 7

. Hva er Deres arbeidssted?

Bedriftens
navn:

Bedriftens
adresse:

Næringskode

5. Hva er Deres hovedyrke?

Hoved-
yrke:

31-33

Yrkeskode

34
6. Er De i Deres hovedyrke an-

satt, selvstendig uten leid
hjelp eller selvstendig med
leid hjelp?
(Familiemedlemmer uten fast
avtalt lønn grupperes som
ansatt) 

Ansatt

Selvstendig uten
leid hjelp

Selvstendig med
leid hjelp

> 18

18

18      

. Hva er Deres virksomhet
eller kilde til livsopphold?
(Ufor grupperes som
pensjonist, trygdet)

35

1

2

3

4

Skoleelev,
student	 ) 13

Pensjonist,
trygdet	 --) 8

Husarbeid hjemme --4 13

Annet	 --4 1 3
(spesifiser)  

4. Hva slags virksomhet er det?

Virksom-
hetens a

29- 0

10. Hva slags virksomhet var det?

Næringskode

1 . Hva var Deres hovedyrke?

39-41

Yrkeskode

Bedriftens
adresse:

15. Hva slags virksomhet er/var det?

Virksom-
hetens art:

4'1-44

NTringskode

16. Hva er/var Deres manns hovedyrke?

45-47

, jYrkeskode

48

For Byrået

Til intervjueren:

Spørsmålet stilles ikke
i intervjudel 1.

51

52

100

21.

22.

42
12. Var De i Deres hovedyrke

ansatt, selvstendig uten
leid hjelp eller selvstendig
med leid hjelp?
(Familiemedlem uten fast lønn
grupperes som ansatt)

13. Til intervjueren: Dersom ID er
(se svar på spm. 1)

14. Hva er/var Deres manns arbeids-
sted? (Dersom mannen er/var
pensjonist eller trygdet, opp-

gis siste arbeidssted)

Bedriftens
navn:

Ansatt

Selvstendig
med leid hjelp

Selvstendig
uten leid  hjelp

Stemmegivning ved folkea y stemningen om EF

18.	 Vil	 De stemme ved den 49

forestående folkeav-
stemning om norsk med-
lemskap	 i	 EF	 (De	 Europeiske

1

2

Vii	 stemme

Vil	 ikke stemme

19

20

Fellesskap)? 3 Vet	 ikke 	 	 ) 23

50

Vil	 stemme JA 22

19.	 Vii	 De stemme JA eller
vil	 De stemme	 NEI	 til
norsk medlemskap i	 EF?

Vil	 stemme NEI

Vet	 ikke,	 har
ikke tatt
standpunkt

22

23

	  Nekter å svare	 	 3 23

20. Det kan være mange grunner
til	 at folk unnlater å
stemme ved folkea y stem-
ningen om EF.	 Hva er den
viktigste grunnen til	 at
De ikke vil	 stemme?

23

Hvis løsere tilknytning hadde
vært et alternativ i folke-
a y stemningen ved siden av
fullt medlemskap og ingen 	 2
tilknytning, hva ville De da
ha stemt?

Ansatt	 	  18

Selvstendig
uten leid hjelp	 18

Selvstendig
med leid hjelp	 18

g ift kvinne	 	 )' 14
for gift kvinne	 14
ugift kvinne	 ---> 18
warm	 18

17. Er/var han i sitt hoved-
yrke ansatt, selvstendig
med leid hjelp eller selv-
stendig uten leid hjelp?

53

Løsere tilknytning

Fullt medlemskap

Ingen tilknytning

Vet ikke, har ikke
tatt standpunkt
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Stemmegivning ved Stortingsvalget i 1969

23.	 Hadde De stemmerett ved
Q,tortingsvalget	 i	 1969?
(Valqet ble	 holdt 7.	 og

54 

	  Ja 24
8.	 september 1969. 2 Nei 27
Stemmerettsalder:	 20 Ar) 55

24. Stemte De ved stortings- 1	 	 Ja > 25
valget	 i	 1969? 2 Nei 	 ) 27

56

30. Selv om De vil stemme JA til
norsk medlemskap i EF, er
det noe De mener taler mot
norsk medlemskap?

60-61 

For Byrået I  1

35

25.	 Hvilket	 parti	 eller
hvilken	 liste stemte

Arbeiderpartiet
Høyre

Kristelig Folke-
	  parti

Kommunist partiet

27
> 27

27
> 27

De på ved	 stortings-
valget	 i	 1969?

5

6

Senterpartiet
Sosialistisk	 Folke-
parti

27

> 27
	  Venstre ---> 27

Norges demokra-
	  tiske parti > 27

Samefolkets	 liste	 	 ) 27
Fellesliste Senter-
partiet/Kristelig
	  Folkeparti 	 	 26

Fellesliste Høyre/Kristelig
Folkeparti	 --> 26

Fellesliste Sosialis-
tiskFolkeparti/Kom-
munist partiet	 	  26
Husker ikke 	  > 27

08 I
09 L Nei

Vet ikke
35
	 > 35

31. Hva mener De taler nest mot
norsk medlemskap i EF?

62-63
For Byrået[

09 	 Vet ikke

32. Selv om De vil stemme NEI
til norsk medlemskap i EF,
er det noe De mener taler
til fordel for norsk med-
lemskap?

64-65

For Byrået [_

27

26. Sett at felleslister ikke
hadde eksistert, men at
partiene hadde stilt
rene lister.
,iviiket av de to
partiene på felleslisten
ville De da ha stemt på
i 1969?

Nekter å svare
(se instruks)

Høyre

Kristelig Folkeparti
Kommunistpartiet

Senterpartiet
Sosialistisk Folkeparti

Vet ikke 33. Er det noe De mener
taler til fordel

for norsk medlemskap i EF?

-- 35

08
09

Nei
Vet ikke

27. Har sporsmålet om norsk
medlemskap i EF opptatt
Dem mye, noe eller bare	 2
lite?

35
	  35

66-67
For Byrået

Engasjement i EF-spørsmålet og hva som
taler for/mot norsk medlemskap i EF

57
Mye
Noe
Lite

28. Til intervjueren:
Hvis ID vil stemme JA til norsk medlemskp i EF

Hvis I0 vil stemme NEI til norsk medlemskap i EF
(krysset for 1 i spm. 19)

	

	 29

31(krysset for 2 i spm. 19)
Hvis ID ikke har tatt standpunkt, nekter å svare
(krysset for 3 eller 4 i spm. 19) eller hvis I0
ikke vil stemme, ikke vet om han/hun vil stemme

---> 33(krysset for 2 eller 3 i spm. 18)

29. Hva mener De taler mest til fordel for norsk

For Byrået El:::

08
	 Nei

09
	 Vet ikke

34. Er det noe De mener særlig
taler mot norsk medlemskap
	 68-69

i EF?	 For Byrået

medlemskap i EF? 58-59

09 Vet ikke

08 Nei
Vet ikke09



36

36

36

37

Virkninger av eventuelt medlemskap i EF
NORSK SELVSTYRE

35. Debatten om medlemskap i
EF har ofte berørt spørs-
målet om norsk selvstyre.
Tror De at Norges selv-
styre blir mindre, at
selvstyret i virkelig-	 2
heten blir større, eller
at det blir uendret ved
medlemskap i EF, eller	 9
har De ingen spesiell
mening om dette spørsmålet?

36. Vil De si at hensynet til	 71
norsk selvstyre har be-
tydd mye, noe eller lite
for Deres standpunkt i 	 2
EF-saken?

9

DISTRIKTSPOLITIKK OG DISTRIKTSUTBYGGING

37. I diskusjonen om distrikts-
politikk og distriktsutbygging
er folks flytting fra utkant-
strøk til sentrale steder
naturlig nok sterkt framme.

Synes De at det nå er for
mange som flytter fra ut-
kantstrok, at for mange
blir boende i slike strøk,
eller at det er omtrent
passe mange som flytter?

70

1

3

1

3

38. Tror De eventuelt norsk med-
lemskap vil ha noen betyd-
ning for våre muligheter
til å påvirke hvor mange
som flytter fra utkant-
strok til sentrale steder	 9
her i landet?

39. Tror De at det ved eventuelt
norsk medlemskap vil bli
flere eller færre som vil
komme til å flytte fra ut-
kantstrøk til sentrale
steder enn om vi blir 	 9
stående utenfor EF?

40. Vil De si at hensynet til
distriktspolitikken og
distriktsutbyggingen har be-
tydd mye, noe eller lite
for Deres standpunkt i EF-	 3
saken?

ARBEIDSLEDIGHET OG ARBEIDSMARKED

41. Spørsmålet om utviklingen i
arbeidsløsheten her i landet
har vært framme i disku-
sjonen om norsk medlemskap
i EF.

Tror De at norsk medlemskap
i EF vil føre til større
arbeidsløshet enn om vi ikke
blir medlem, tror De ar-
beidsløsheten vil bli	 2
mindre, eller mener De med-
lemskap i EF vil bety lite
for utviklingen i arbeids-	 9
løsheten?

42. Tror De at folks muligheter
til å skaffe seg arbeid her	 1
i distriktet vil bli større,
mindre eller upåvirket ved
norsk medlemskap i EF?	 3

9

2

2

9

1

3

2

1

2

3

9

2

For mange flytter

For mange blir boende

Passe mange flytter

Vet ikke

72

73

Ja

Nei

Vet ikke

Flere

Færre

Vet ikke

74

75

Mye

Noe

Lite

Vet ikke

Større

Mindre

Betyr lite

Vet ikke

Større

Mindre

Upåvirket

Vet ikke

77

76

Mindre

Større

Uendret

Ingen mening

Mye

Noe

Lite

Vet ikke

Mye

Noe

Lite

Vet ikke
Kol.

9
10-11

12

1
	

Større vekst i EF --4 47

2 Mindre vekst i EF --4 48

3 Den samme	 —4 48

9 	 Vet ikke	 	 	 48

13
Har ikke råd til å
stå utenfor

Klarer oss bra utenfor

Vet ikke

14

Mye

2
	

Noe

3
	

Lite

15

Lettere

Vanskeligere

Har lite å si

Vet ikke

16

1
	

Ja	 ---> 51

2 	
	

Nei
	

—4 52

2

3

9

2

9
• nn

OKONOWSK VTYST, TIATUD- OG ',ITLJIVE;RN

45. I den offentlige debatt har
mulighetene for okonomisk
vekst her i landet ved med-
lemskap eller ikke medlem-
skap i EF vært droftet.

Er dette et spørsmål som
har op p tatt Dem eve, noe
eller hare lite?

3

80

2

102

43. Hvis Norge blir medlem av
EF, tror De da at vesent-
lig flere utlendinger vil
søke arbeid i Norge enn om
vi ikke blir medlem, eller
tror De norsk medlemskap
vil bety lite for hvor mange
utlendinger som vil søke seg
arbeid her i landet?

44. Hvor ønskelig s ynes De en
slik utvikling vil være?
Vil De si meget ønskelig,
noe ønskelin, eller lite
ønskelig?

46. Tror De at den økonomiske
vekst her i landet vil bli
vesentlig større hvis vi
blir medlem i EF enn om vi
blir stående utenfor, tror
De den vil bli vesentlig
mindre, eller tror De med-
lemskap vil bet y lite for
den økonomiske veksten
her i landet?

47. Vil De si at forskjellen i
den økonomiske veksten blir
så stor at vi ikke har råd
til å stå utenfor EF, eller
mener De at forskjellen
ikke er større enn at vi
kan klare oss bra okonomisk
også hvis vi blir stående
utenfor?

48. Noen hevder at norsk med-
lemskap vil gjøre det
lettere for oss å bekjempe
forurensnin g av naturen,

• andre at det vil gjøre det
vanskeligere.

Er dette et spørsmål som
har opptatt Dem mye, noe
eller bare lite?

49. Tror De at medlemskap i EF
vil gjøre det lettere
eller vanskeligere eller
ha lite å si for arbeidet
med å bekjempe naturforu-
rensningene her i landet?

50. Noen ser et motsetnings-
forhold mellom hensynet
til økonomisk vekst og
hensynet til naturvern.

Er dette et spørsmål De
har prøvd å gjøre Dem
Opp en mening om?

78 

1 	  Flere	 ---* 44

2 	  Betyr lite
	

—> 45

9 	  Vet ikke	 —> 45

79

1 	  Meget

2 	  Noe

3 	  Lite

9	 Vet ikke

9

Korttype	 2

10



2

3

9

19

Mulighetene øker

Mulighetene minsker

Ingen betydning

Vet ikke

20

Ja	 55

Nei	 56

21

Lettere

Vanskeligere

Ingen betydning

Vet ikke

22

Samlet stat	 57

2	 Egne stater	 58

9 _J1 Vet ikke	 > 58

23

1 	  Fordel	 > 59

2 	  Ulempe	 •) 59

9	 Vet ikke	 	  59-

24

1

2

3

9

2

3

9

29

Meget tilfredsstillende

Nokså tilfredsstillende

Lite eller ikke til-
fredsstillende

Vet ikke

30

Meget tilfredsstillende

Nokså tilfredsstillende

ite eller ikke
tilfredsstillende

Vet ikke

31

Mye

2	 Noe

3	 Lite

Vet ikke

32

Merkbart bedre

2 	 Merkbart dårligere

3 	 Ikke særlig påvirket

9 	  Vet ikke

103

2

3

9

51. Legges det i dag for stor
vekt på økonomisk vekst
til skade for naturvernet,
for stor vekt på naturvern
til skade for den økonom-
iske veksten, eller er
forholdet mellom disse
hensyn bra som det er?

INTERNASJONALE FORHOLD

52. I debatten om EF har
spørsmålet om en fredelig
utvikling i Europa vært
framme. Hvis vi først ser
på Vest-Europa:

Tror De at EF fører til at
mulighetene for en fredelig
utvikling i Vest-Europa
øker, minsker eller at EF
ikke har betydning i denne
sammenheng?

17

For stor vekt på
økonomisk vekst

For stor vekt på
naturvern

Bra som det er

Vet ikke

18

Mulighetene øker

Mulighetene minsker

Ingen betydning

Vet ikke

TILLIT TIL SAMARBEIDSPARTNERNE

60. Hvis vi blir medlem av EF og
det skal treffes avgjørelse i
en sak som det er mye strid
om og som betyr særlig mye for
Norge, tror De da at de andre
land i EF vil ta mye, noe
eller bare lite hensyn til
Norges interesser, eller har
De ikke gjort Dem opp noen
mening om dette spørsmålet?

61. Vi vil også gjerne høre Deres
mening om Norges forhold til
NATO.
Mener De at vi fortsatt bør
holde fast ved vårt medlemskap
i NATO, mener De at dette med-	 2
lemskap bor avvikles, eller er
dette et spørsmål som De ikke
har gjort Dem opp en mening om?

Bo r holde fast på
NATO-medlemskap

Bor avvikle NATO-
medlemskap

Ingen mening

26

Mye

2 	  Noe

3	 Lite

Ingen mening

27

1

Forhandlingsresultatet
53. Hvis vi ser på forholdet

mellom Ost- og Vest-Europa:

Tror De at EF fører til at
mulighetene for en fredelig
utvikling i forholdet mellom
Ost- og Vest-Europa øker,
minsker eller at EF ikke
har betydning i denne
sammenheng?

54. I diskusjonen om EF har også
EF's forhold til de fattige
land, også kalt utviklings-
land, vært framme.

Har dette spørsmålet opptatt
Dem?

55, Tror De at den politikk som EF
vil fore vil gjøre det lettere
eller vanskeligere for utvik-
lingslandene å bedre sin stil-
ling, eller tror De EF ikke
vil ha noen betydning i denne
sammenheng?

SYN PA SAMLING AV VEST-EUROPA

56. Tror De EF vil utvikle seg til
en samlet stat, eller tror De
at de land som er medlemmer av
EF også i framtida vil fort-
sette som egne stater?

57. Vil De se det som en fordel
eller en ulempe om en skulle få
en slik statsdannelse i
Vest-Europa?

62. Hvordan vurderer De alt i alt
forhandlingsresultatet som
Norge oppnådde med EF?
Mener De at forhandlings-

	
2

resultatet er meget til-
fredsstillende, nokså til-
fredsstillende eller mener
De at det er lite eller ikke
tilfredsstillende?

63. I debatten om norsk medlemskap
i EF har spørsmålet om fiskerienes
stilling vært mye framme.
Mener De at det forhandlings-
resultatet som Norge oppnådde	 2
for de norske fiskeriene er
meget tilfredsstillende, nokså	 3
tilfredsstillende eller mener
De at det er lite eller ikke	 9
tilfredsstillende?

64. I debatten har også spørsmålet
om jordbrukets stilling vært
mye framme.
Mener De at det forhandlings-
resultat som Norge oppnådde
for det norske jordbruket er
meget tilfredsstillende, nokså
tilfredsstillende eller mener
De at det er lite eller ikke
tilfredsstillende?

65. Har Deres mening om forhand-
lingsresultatet hatt mye,
noe eller bare lite å si for
Deres standpunkt i EF-saken?

28

Meget tilfredsstillende

Nokså tilfredsstillende

Lite eller ikke til-
fredsstillende

Vet ikke

Økonomisk situasjon, engasjement blant familie og venner

58. Vil De se det som en fordel
eller en ulempe om EF skulle
utvikle seg til en samlet
	

2
stat?

59. Hvis denne statsdannelsen
skulle utvikle seg til en
militær og økonomisk stormakt
på linje med f.eks. USA og
Sovjet, ville De da se det
som ønskelig eller ikke
ønskelig at Norge er med
i denne?

Fordel

Ulempe

Vet ikke

Ønskelig

Ikke ønskelig

Vet ikke

25

2

9

66. Hvis vi blir medlem av EF.
Tror De at Deres egen økonomiske
situasjon vil bli merkbart
bedre, eller merkbart
dårligere enn om vi blir
stående utenfor EF, eller
regner De med at Deres
økonomiske situasjon ikke
blir særlig påvirket av om
vi kommer med i EF eller ikke?



1

2

3

4

5

6

7

9

1

2

3

4

9

33

I 	  Bare ID
	

---)69

2 	  2
	

----) 68

3 	  3
	

68

4	 4 og flere
	

68

34

Alle for

Alle mot

Noen for og andre mot

Noen for, noen mot
andre ikke tatt
standpunkt

Noen for, andre ikke
tatt standpunkt

Noen mot, andre ikke
tatt standpunkt

Ingen av disse har
tatt standpunkt

Vet ikke

35

Svært ofte

Ganske ofte

Forholdsvis sjelden

Svært sjelden

Vet ikke

36

70

Hel

Mer

Vet

Mer

Hel

71

Hel

Mer

Vet

Mer

Hel

utjevning

t enig

enig enn uenig

ikke/ingen mening

uenig enn enig

t uenig

t enig

enig enn uenig

ikke/ingen mening

uenig enn enig

t uenig

t enig

enig enn uenig

ikke/ingen mening

uenig enn enig

t ueni

noen kilder som har
om EF.

itt Dem opplysninger
plysningene i til-
et synet De har på

Har ikke
gitt opp-
lysninger

3	 9

73

74

75

76

77

78

Vet
ikke

104

67. Hvor mange personer over
15 år, inkludert Dem selv,
er det her i, hushold-
ningen?

68. Er disse andre medlemmene
i husholdningen for med-
lemskap, er de mot med-
lemskap eller er noen for
og andre mot?

69. Hvor ofte vil De si De har
snakket med andre i
familien eller med venner
og bekjente om EF-
spørsmålet?
Vil De si det har vært
svært ofte, ganske ofte,
forholdsvis sjelden eller
svært sjelden?

70. Vil De si at slike samtaler
har betydd mye, noe eller
bare lite for det stand-
punkt De selv har tatt i
EF-spørsmålet?

9

Når De har snakket om EF-
spørsmålet med andre som
ikke har hatt samme syn
som De selv, vil De da si
at De ofte, av og til eller
sjelden eller aldri har
prøvd å overtale de andre
til å skifte syn?

EF-landene og søkerlandene

72. (VIS KORT A)

Kan De huske hvilke av de land
som er oppført på kortet, som
har vært medlemmer av EF fra
starten?

Belgia 38

Danmark 39

Finland 40

Frankrike 	 	 41

Irland(Eire) 42

Italia 	 	 43

Jugoslavia 	 	 44

Luxembourg 45

Nederland 46

Polen 	 	 47

Spania 48

Storbritannia 49

Sveits 50

Sverige 51

Tsjekkoslovakia 52

Vest-Tyskland 53

73. (VIS KORT A)

Kan De huske hvilke av de
oppførte land som ved års-
skiftet 1971/1972 aysluttet
forhandlingene med sikte på
medlemskap i EF?

Belgia 54

Danmark 55

Finland 56

Frankrike 57

Irland	 (Eire) 58

Italia 59

Jugoslavia 60

Luxembourg 61

Nederland 62

Polen 63

Spania 64

Storbritannia 65

Sveits 	 	 66

Sverige 67

Tsjekkoslovakia 68

Vest-Tyskland 69

Syn på næringsliv og inntekts

(VIS KORT B)

Vi vil gjerne høre Deres mening
om tre utsagn, som vi vil lese
opp for Dem. Vil De for hvert
utsagn nevne det svar, angitt på
dette kort som stemmer best med
Deres oppfatning.

74. Hvis staten får mer inn-	 1
flytelse over bankenes og	 2
bedriftenes virksomhet,
kan full sysselsetting	 3
lettere trygges.	

4

5

75. De ledende i bankene og
industrien får alt	 1

for stor innflytelse hvis	 2
ikke samfunnet har be-
tydelig mulighet til å	 3
kontrollere det private

4
næringsliv.

5

72
76. I vårt land bow en arbeide 1

for langt større like-
stilling når det gjelder	 2
folks inntekt.	

3

4

5

Informasjonskilder
(VIS KORT C)
Her har jeg et kort hvor det er ført opp
kunnet gi opplysninger eller synspunkter

77. Vil De for hver kilde si om den har g
om EF-spørsmålet eller ikke, og om op
felle har betydd mye eller lite for d
norsk medlemskap i EF? Har gitt opp-

lysninger som
har betydd

Radio

Fjernsyn

Aviser

Tidsskrifter og nyhetsblad

Brosjyrer, løpesedler

Familie eller venner som
følger godt med i sam-
funnss ørsmål

Mye

Noe

Lite

Vet ikke

37

Ofte

Av og til

Sjelden eller aldri

Vet ikke

1

2

3

1

2

3

9

Hel

Mer

Vet

Mer

Hel

Mye	 Lite
1	 2



Fordel med slike
organisasjoner

Bedre med bare
politiske partier

Vet ikke

80

1

2

9

Korttype3
10

80. Har De deltatt på noe
	 12

mote der spørsmålet om
	

1
norsk medlemskap i EF
har vært oppe til
drofting?
	

3

Kol.
9

10-11

Ja

Nei

Husker ikke

105

78. Når De tenker på den
offentlige debatt om
EF-spørsmålet, vil
De da si at den har
vært meget nyttig, noe
nyttig eller bare lite
nyttig for Dem? 	

Organisasjoner som arbeider
for eller mot norsk medlemskap i EF

79. I løpet av de siste par
årene er det blitt dannet
organisasjoner som f.eks.
"Folkebevegelsen mot norsk
medlemskap i EEC" og
organisasjonen "OA til EF"
som har arbeidd enten for
eller mot norsk medlemskap
i EF.
Synes De at det har være
en fordel med slike
organisasjoner ved siden
av de politiske partiene,
eller mener De at det
hadde vært bedre om bare
de politiske partiene
hadde tatt del i dette
arbeidet?

87. (VIS KORT D)

Hvilke av følgende typer
organisasjoner er De medlem
av: (Alle typene TO er
medlem av skal krysses av)

	  Arbeidstakerorganisasjon tilsluttet
001	 Landsorganisasjonen i	 Norge

002	 Annen arbeidstakerorganisasjon

004	 Arbeidsgiverorganisasjon

010	 Næringsorganisasjon i	 jordbruk eller fiske

020	 Annen næringsorganisasjon

040 	  Religiose organisasjoner

100 	  Avholdsorganisasjon

200	 Mållag

400	 Riksmålsforbund

000
Ikke medlem av noen av organisasjonene
nevnt ovenfor

999	 Husker ikke,	 vet	 ikke	 19-21

For Byrået

22

79

Meget nyttig

2 	  Noe nyttig

3	 Lite nyttig

Vet ikke

88. Hvis De tenker på organisa-
sjoner, foreninger eller
lag som De har en eller
annen form for medlemskap
i, hvor mange slike i alt
er De medlem av?

0 Ingen

1	 	

2 	 2

3 	 3

4 4

5 Mer enn 4

6 	 Husker	 ikke

81. Har De deltatt i noen
demonstrasjoner, under-
skriftskampanjer,
streiker eller andre
former for aksjoner for
eller mot norsk med-
lemskap i EF?

82. Vil De si at De i alminne-	 14

lighet tenker på Dem selv
som høyremann(-kvinne),
venstremann(-kvinne), ar-
beiderpartimann(-kvinne)
osv., eller føler De Dem
ikke knyttet til noe
parti?

1

2

3
83. Hvilket parti føler

De Dem knyttet til?
5

6

7

Ja

Nei

Husker ikke

Knyttet til parti

Ikke knyttet til
noe parti

Vet ikke

Arbeiderpartiet

Høyre

Kristelig Folkeparti

Kommunistpartiet

Senterpartiet

Sosialistisk Folkeparti

Venstre

89. Hvilket politisk parti
mener De står nærmest
Deres egen oppfatning
i EF-saken?
(Bare ett alternativ)

90. Regner De Dem selv som
avholdsmann(-kvinne),
eller smaker De
alkohol fra tid til
annen?

Til intervjueren:
(Kryss av for 2 bare
hvis 10 bruker uttrykket
selv.)

Arbeiderpartiet

Høyre

Kristelig Folkeparti

Kommunistpartiet

Senterpartiet

Sosialistisk Folkeparti

Venstre

Vet ikke

og målsak

1 Avholdsmann	 > 91

2 Måteholdsmann	 > 92

3 	 Smaker alkohol —4 92

4 Annet svar
(spesifiser)

---> 92

2313

2

2

15

4

Partiidentifikasjon, partimedlemskap
og organisasjonstilknytning

	  83

	  87

87

Avholdssak, religiøs interesse
24

84. Betrakter De Dem som
sterkt overbevist til-
henger av dette partiet
eller er De ikke særlig
overbevist tilhenger?

85. Er De for tiden be-
talende medlem av
dette partiet?

86. Kunne De tenke Dem å
bli medlem av dette
partiet hvis De ble
spurt om det?

16

1 	  Sterkt overbevist

2 	 Ikke sterkt overbevist

9	 Vet ikke

17

Ja	 --> 87

2
	

Nei
	

86

18

1
	

Ja

2
	

Nei

9
	

Vet ikke

91. Er De meget, noe eller
lite interessert i
avholdssaken?

92. Hvor mange ganger i
løpet av den siste
måneden har De hørt
på gudstjenesten i
radio og fjernsyn?

25 

1 	  Meget

2	 Noe

3 	  Lite

9 	  Vet ikke

26 

0 	  Ingen

1	 1

2

3 	  3

4 	  4

5	 Mer enn 4

Husker ikke



27 33

1 	  Riksmål

2 	  Bokmål

3 	  Samnorsk

4 	  Nynorsk

5	 Landsmål

6 	  Annet svar
(spesifiser)

94. Hvilken målform fore-
trekker De å bruke når
De skriver?

	 >96

- *97

- >97

2

9

Stemme

Ikke stemme

Vet ikke

95. Ville De stemme eller
ville De ikke stemme
hvis det ble holdt
stortingsvalg i morgen?

->98

Arbeiderpartiet	 	 >98

Høyre	 	 >98

Kristelig
Folkeparti

Kommunistpartiet 	 >98

Senterpartiet	 ->98

Sosialistisk
Folkeparti

Venstre	 	 *98

Vet ikke	 	 >97

Nekter å svare	 	 >97
(se instruks)

Meget

Noe

Lite

Vet ikkeH

Arbeiderpartiet

2 	 Høyre

99.	 Og nest etter dette,
hvilket parti	 liker 3 Kristelig

Folkeparti
De da best?

Kommunistpartiet

5 Senterpartiet

6
Sosialistisk
Folkeparti

7 Venstre

Vet	 ikke

34

Arbeiderpartiet ---* 101

Høyre 	 > 101

100.	 Hvilket av partiene
liker De dArligst? 3 Kristelig

Folkeparti 101

Kommunistpartiet 	 > 101

5 Senterpartiet 	 > 101

Sosialistisk
Folkeparti	

> 101

Venstre 	 > 101

Vet	 ikke	 > 102

35

Arbeiderpartiet

2 Høyre

101.	 Og nest etter dette,
hvilket av	 partiene
liker De da dårligst?

3 Kristelig
Folkeparti

Kommunistpartiet

5 Senterpartiet

6 Sosialistisk
Folkeparti

Venstre

Vet	 ikke

for politikken

102. Hvor interessert er De i
politiske spørsmål?

Vil De si meget
interessert, noe
interessert eller
lite interessert?

Interessen

97. Folk har ulike oppfat-
ninger om de politiske
partiene. Noen liker
det eller det partiet
best og det eller det
partiet dårligst.
Hvilket parti vil De
si at De liker best?

98. Når vi ser bort fra
dette partiet, hvilket
annet parti liker De
da best?

Til intervjueren:
Hvis flere partier
nevnes, be JO si
hvilket I0 foretrekker.

Arbeiderpartiet --->98

Høyre 	 > 98

Kristelig
Folkeparti

Kommunistpartiet ---4.98

Senterpartiet	 	 >98

Sosialistisk
Folkeparti

Venstre

Vet ikke

Arbeiderpartiet ---;>99

Høyre

Kristelig
Folkeparti

Kommunistpartiet ---4>99

Senterpartiet	 ---i>99

Sosialistisk
Folkeparti

Venstre

Vet ikke

103. Vil De si at De er
meget, noe aller lite
interessert i å følge
med i det som skjer i
regjering og storting?

104. Vil De si at De er
meget, noe eller lite
interessert i å følge
med i det som behandles
i kommunalt styre og
stell i Deres kommune?

105. Vil De si at De er
meget, noe eller lite
interessert i å følge
med i det som skjer på
det utenrikspolitiske
området?

38

H
39

1 Meget

2 Noe

3 Lite

9 Vet ikke

> 98

	 >98

	 0.98

.----4. 99

Meget

Noe

Lite

Vet ikke

0
93. Hvor mange ganger i løpet	 1

av den siste måneden har
De selv vært til stede
ved gudstjeneste i
kirken eller på
religiøse møter?

Ingen

2

3

4

Mer enn 4

Husker ikke

2

3

4

5

6

28

Stemmegivning dersom det hadde vært
stortingsvalg i år. Partipreferanser

29

30

96. Hvilket parti ville De
da stemme på hvis det
ved dette valget bare
ble stilt rene lister?

4

5

6

7

2

3

	 >98

31

Meget

Noe

Lite

Vet ikke

37

2

3

9

1

2

3

9

-0.99

-0.99

-4.100

36

2

3

9

1

2

3

4

5

6

7

9

32

2

3

4

5

6

106



41

1 Avgjørelse uten folke-
aystemning

Riktig med folke-2
aystemning

9	 Har ingen mening
om spørsmålet

107. Hvis De tenker på den
folkea y stemningen som
skal holdes, synes De
da det hadde vært best
om Stortinget hadde av-
gjort spørsmålet om
norsk medlemskap i EF
uten foregående folke-
avstemning, mener De
det er riktig å legge
dette spørsmålet ut
til folkeaystemning,
eller har De ikke
gjort Dem opp noen
mening om hvorvidt
folkea ystemning burde
vært nyttet i dette
tilfelle?

110. Hvilken utdanning er dette? Dersom flere, qi opo
bare den utdanninn som De selv regner som den
viktigste.

109. Har De fullført annen
utdanning hvor skole-
gangen eller studiene
normalt varer minst
5 måneder? (Læretid, 	 2
praksistid tas ikke med).

Utdanningens art

(Qppgi kurstype, linje eller fag-
område og eventuelt skolens navn)

1

43

Ja

Nei

-3 110

---) 111

111. (VIS KORT E)
46

7,Arig folkeskole eller
	 kortere

1-årig framhalds- eller
	 fortsettelsesskole

2-årig framhalds- eller
	 fortsettelsesskole

9-årig grunnskole
	 (evt. 10. frivillig år)

Folkehøgskole (ungdoms-
	 el. fylkesskole)l-årig kurs

Real, eller middelskole

	 Folkehøgskole, 2-årig kurs

Artium eller eksamen ved
	 økonomisk gymnas

Uoppgitt eller ingen
allmennutdanning

1 Under kr.	 10 000

2 Kr.	 10 000 -	 19 900

3 20 000 - 24 900

4 25 000 - 29 900

5 30 000 - 34 900

6 35 000 - 39 900

7 40 000 - 49 900

8 50 000 - 59 900

9 	 60 000 og over

Hvor stor var Deres
antatte inntekt
(nettoinntekt på
selvangivelsen)
i 1971?

(For gifte TO summen
av ektefellenes
nettoinntekt)

For Byrået
	

44-45

Holdning til folkeaystemninger

106. Noen land gjør ofte bruk
av folkea y stemninger når
viktige saker skal av-
gjøres, mens vi her i
landet har holdt folke-
avstemninger forholdsvis
sjelden. (Vi ser her
bort fra lokale folke-
avstemninger, jfr.
instruksen).
Synes De at vi her i
landet bør gjøre bruk av
folkea ystemning oftere	 2
enn hittil eller omtrent
like sjelden som hittil? 9

Oftere enn hittil

Like sjelden som hittil

Vet ikke
For utd.
på hel-
tid,
oppgi
måneder
eller år

orma 
or utd.

på del-
tid,
oppgi ca.
timetall

Utdanning og inntekt

Til slutt vil vi stille Dem
noen spørsmål om utdanning
og inntekt. 42

108. Hvilken allmennutdanning
har De fullført?

(Til intervjgeren:
Kryss av for den
høyeste allmenn-
utdanning IO har
fullført.)

40

1

6

7

107
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Spvrreskjemaet for ' del 2 er, med små endringer, det samme som for del 1.SpOratålene- og

henvisningene nedenfor er de eneste der det forekommer endringer, bortsett fra endringene fra

"ville stemme" til "stemte" i spørsmålsoverskriftene til anm, 29-34.

Stemmegivning vedfolkeuvstemninoen om EF

lO. Stemte De ved folke-
avstemningen om norsk
medlemskap i EF (De
Europeiske Fellesskap)?

1
2

49

Stemte

Stemte ikke

	 19

	  20

50

. Stemte De JA eller
stemte De NEI til norsk
medlemskap i EF?

1
2

3

Stemte JA

Stemte NEI

Nekter å svare
(se instruks)

--/ 22

	 ^ 22

	 ) 23

51

20. Det kan være mange
grunner til at folk
unnlot å stemme ved
folkeavstemningen.
Hva vil De si var
grunnen til at De
unnlot å stemme?

1	 Sykdom

Bortreist, dårlig vær

2	 eller annen tilfeld1n
hindring

Ikke interessert i spørs-
3	 målet om norsk næulemskan

i EF

4	 Saken er for vanskelig

5 |	 Annen grunn (spesifiser)

52

21. Hvis De nå likevel hadde
stemt, hva er mest sann-
synlig: Ville De ha stemt
JA eller ville De ha
stemt NEI til norsk med-
lemskap

Ville stemt JA 	 > 22

Ville stemt NEI _—f 22

Vet ikke	 ' 	 + 22

Nekter å svare'
(se instruks)

l

2

3

4 23

53

22. Hvis løsere tilknytning
hadde vært et alternativ
i folkea y stemningen ved
siden av fullt medlem-
skap og ingen tilknytning,
hva ville De da ha stemt?

Løsere tilknytning

Fullt medlemskap

Ingen tilknytning

Vet ikke, har ikke
tatt stand u

l

2

3

4

Engasjement i EF-spørsmålet og hva som
taler for/mot norsk medlemskap i EF

57
27. Har sporsmålet om norsk

medlemskap i EF opptatt
Dem mye, noe eller bare 	 2
lite?	

3

28. Til intervjueren:

Hvis IOstemte JA til norsk medlemskap i EF,
(krysset for 1 i spm. 19)

Hvis zO stemte NEI til norsk medlemskap i EF,
(krysset for 2 i spm. 19)

Hvis TO nektet å svare, (krysset for 3 i
spm. 19) eller hvis IO ikke stemte (krysset
for 2 i spm. 18)

1 Mye

Noe

Lite

^ 29

--> 31

> 33
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Vedlegg4
Appendix 4

Tidligere utkommet

Previously issued

Folkeaystemningen om EF hefte I The Advisory Referendum on Norway's Accession to the EC

Volume I NOS A 522
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Vedlegg 5
Appendix 5

Publikasjoner sendt ut fra Statistisk Sentralbyrå
siden 1. januar 1972

Publications issued by the Central Bureau of Statistics
since 1 January 1972

I serien Norges offisielle statistikk (NOS):

Rekke XII	 Boktrykk 1972

	

Nr. 271	 økonomisk utsyn over året 1971 Economic Survey Sidetall 201 Pris kr. 15,00
- 272	 Syketrygden 1970 National Health Insurance Sidetall ca. 140 Pris kr. 9,00
- 273	 Fiskeristatistikk 1969 Fishery Statistics Sidetall 108 Pris kr. 8,00
- 274	 Statistisk årbok 1972 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 459 Pris kr. 15,00

	

Rekke A	 Offsettrykk 1972

	

Nr. 461	 Psykiatriske sykehus 1970 Mental Hospitals Sidetall 49 Pris kr. 7,00
- 462	 Statistikk over lavinntektsgrupper 1967 Statistics on Low Income Groups Sidetall 133 Pris kr.6,00
- 463 Undervisningsstatistikk Universiteter og høgskoler Høstsemesteret 1969 Educational

Statistics Universities Autumn Term Sidetall 207 Pris kr. 6,00
- 464	 Samferdselsstatistikk 1970 Transport and Communication Statistics Sidetall 167 Pris kr. 9,00
- 465	 Lønnsstatistikk for funksjonærer i forsikringsvirksomhet 1. september 1971 Wage Statistics

for Salaried Employees in Insurance Activity Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 466	 Lønnsstatistikk for funksjonærer i bankvirksomhet 1. september 1971 Wage Statistics for

Bank Employees Sidetall 39 Pris kr. 7,00

	

467	 Dødsårsaker 1970 Causes of Death Sidetall 87 Pris kr. 8,00
- 468	 Framskriving av folkemengden 1971-2000 Population Projection Sidetall 129 Pris kr. 9,00

	

469	 Bygge- og anleggsstatistikk 1970 Construction Statistics Sidetall 27 Pris kr. 7,00
- 470	 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 V Arbeidsinnsats, driftsutgifter, sal av produkt, hytter,

jakt, fangst og ferskvassfiske Census of Agriculture V Labour, Expenditures, Sale of
Products, Cabins, Hunting and Fresh-Water Fishing Sidetall 153 Pris kr. 9,00

- 471	 Kriminalstatistikk Tilbakefall i 1962-1969 blant domfelte, botlagte og påtalefritatte for
forbrytelser i 1962 Criminal Statistics Recidivism among Persons Found Guilty of Crimes
Sidetall 43 Pris kr. 7,00

- 472	 Sjøulykkesstatistikk 1970 Marine Casualties Sidetall 57 Pris kr. 8,00
- 473	 LOnnsstatistikk for sjOfolk på skip i innenriks rutefart november 1971 Wage Statistics for

Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade Sidetall 29 Pris kr. 5,00
- 474	 Nasjonalregnskap 1954-1970 National Accounts Sidetall 55 Pris kr. 8,00
- 475	 Hotellstatistikk 1971 Hotel Statistics Sidetall 45 Pris kr. 7,00

	

476	 Folketallet i kommunene 1971-1972 Population in Municipalities Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 477	 Kriminalstatistikk Fanger 1970 Criminal Statistics Prisoners Sidetall 51 Pris kr. 8,00
- 478	 Sykehusstatistikk 1970 Hospital Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 479 Arbeidsmarkedstatistikk 1971 Labour Market Statistics Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 480 De offentlige sektorers finanser 1962-1967 Public Sector Finances Sidetall 97 Pris kr. 8,00
- 481	 Barneomsorg 1970 Child Welfare Statistics Sidetall 59 Pris kr. 7,00
- 482 Utenrikshandel 1971 I External Trade I Sidetall 227 Pris kr. 11,00
- 483 Lønnstelling for arbeidere i bergverksdrift og industri 2. kvartal 1971 Wage Census for

Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 109 Pris kr. 9,00
- 484	 Pasienttelling 1970 Census of In-Patients Sidetall 183 Pris kr. 9,00

	

485	 Industristatistikk 1970 Industrial Statistics Sidetall 175 Pris kr. 9,00
- 486	 LOnnsstatistikk for arbeidere i offentlig anleggsvirksomhet 3. kvartal 1971 Wage Statistics

for Workers in Public Construction Activity Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 487	 LOnnsstatistikk for ansatte i jordbruk, gartnerier og hagebruk september 1971 Wage Statistics

for Wage-Earning and Salaried Employees in Agriculture and Horticulture Sidetall 39
Pris kr. 7,00

	

488	 Kredittmarkedstatistikk 1969-1970 Credit Market Statistics Sidetall 241 Pris kr. 11,00
- 489	 Jaktstatistikk 1971 Hunting Statistics Sidetall 49 Pris kr. 7,00
- 490 Skogavvirking til salg og industriell produksjon 1970-71 Roundwood Cut for Sale and

Industrial Production Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 491	 Sjøulykkesstatistikk 1971 Marine Casualties Sidetall 57 Pris kr. 8,00
- 492 LOnnstelling for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1971 Wage Census for

Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 89 Pris kr. 9,00
- 493	 Helsestatistikk 1970 Health Statistics Sidetall 83 Pris kr. 8,00
- 494 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 VI Bøndenes inntekt og formue 1969 Census of Agriculture VI

The Holders' Income and Property Sidetall 69 Pris kr. 8,00
495 Undervisningsstatistikk FolkehOgskolar, realskolar og gymnas 1. oktober 1971 Educational

Statistics Folk High Schools and Secondary Schools Sidetall 67 Pris kr. 8,00
- 496	 Sivilrettsstatistikk 1971 Civil Judicial Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 497 Varehandelsstatistikk 1970 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 97 Pris kr.8,00
- 498 Utenrikshandel 1971 II External Trade II Sidetall 245 Pris kr. 11,00

499 Kriminalstatistikk Domfelte, botlagte og påtalefritatte 1970 Criminal Statistics Persons
Convicted, Fined or Suspended of Prosecution Sidetall 47 Pris kr. 7,00
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Rekke A	 Offsettrykk 1972 (forts.)

	

Nr. 500	 Lønnsstatistikk 1971 Wage Statistics Sidetall 73 Pris kr. 8,00

	

501	 Finansinstitusjoner 1970 Financial Institutions Sidetall 119 Pris kr. 9,00
- 502 Veitrafikkulykker 1971 Road Traffic Accidents Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 503 Kommunevalget 1971 II Munipipal Elections II Sidetall 93 Pris kr. 8,00
- 504	 Flyttestatistikk 1971 Migration Statistics Sidetall 65 Pris kr. 8,00
- 505	 Jordbruksstatistikk 1971 Agricultural Statistics Sidetall 127 Pris kr. 9,00
- 506	 Alkoholstatistikk 1971 Alcohol Statistics Sidetall 43 Pris kr. 7,00

	

507	 Lønnsstatistikk for sjOfolk på skip i utenriksfart Mars 1972 Wage Statistics for Seamen on
Ships in Ocean Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00

- 508	 Skattestatistikk 1970 Tax Statistics Sidetall 115 Pris kr. 9,00
- 509	 Fritidshusundersøkelsen 1970 Holiday House Survey Sidetall 183 Pris kr. 9,00
- 510 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1971 Criminal Statistics Crimes

Investigated by the Police Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 511	 Skogstatistikk 1971 Forestry Statistics Sidetall 103 Pris kr. 9,00
- 512	 Veterinærstatistikk 1971 Veterinary Statistics Sidetall 69 Pris kr. 8,00

513 Undervisningsstatistikk Avsluttet utdanning Første halvår 1971 Educational Statistics
Education Finished Sidetall 177 Pris kr. 9,00

- 514	 Laks- og sjøaurefiske 1971 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 49 Pris kr. 8,00
- 515	 Elektrisitetsstatistikk 1971 Electricity Statistics Sidetall 51 Pris kr. 8,00
- 516	 Godstransport på kysten Leie- og egentransport med skip 25-500 br.tonn 1970 Coastwise

Transport of Goods Transports for Hire or Reward and on Own Account by Vessels
25-500 Gross Tons Sidetall 97 Pris kr. 8,00

	

517	 Lønnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1972 Wage Statistics for Employees in
Wholesale and Retail Trade Sidetall 31 Pris kr. 7,00

- 518 Folkemengdens bevegelse 1971 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 55
Pris kr. 8,00

- 519 Godstransport på kysten Skip i innenlandsk rutefart 1969 Coastwise Transport of Goods

Vessels in Regular Coastal Service Sidetall 77 Pris kr. 8,00
- 520	 Byggearealstatistikk 1971 Building Statistics Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 521	 Rutebilstatistikk 1971 Scheduled Road Transport Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 522 Folkeaystemningen om EF I The Advisory Referendum on Norway's Accession to the EC I

Sidetall 49 Pris kr. 8,00
- 523 Framskriving av folkemengden 1972-2000 Regionale tall Population Projections Regional

Figures Sidetall 157 Pris kr. 9,00

	

524	 Sosial hjemmehjelp 1971 Social Home-Help Services Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 525 Undervisningsstatistikk Grunnskoler 1. oktober 1971 Educational Statistics Elementary

Schools Sidetall 75 Pris kr. 8,00
- 526	 Samferdselsstatistikk 1971 Transport and Communication Statistics Sidetall 183

Pris kr. 9,00

Rekke XII	 Boktrykk 1973

	

Nr. 275	 Økonomisk utsyn over året 1972 Economic Survey Sidetall 162 Pris kr. 15,00

	

Rekke A	 Offsettrykk 1973

	

Nr. 527	 Psykiatriske sykehus 1971 Mental Hospitals Sidetall 49 Pris kr. 7,00
- 528	 Bøndenes inntekt og formue 1970 The Holders' Income and Property Sidetall 45 Pris kr. 8,00
- 529	 Bygge- og anleggsstatistikk 1971 Construction Statistics Sidetall 27 Pris kr. 7,00
- 530	 Industristatistikk 1971 Industrial Statistics Sidetall 157 Pris kr. 9,00
- 532	 Dødsårsaker 1971 Causes of Death Sidetall 87 Pris kr. 8,00
- 534 Regnskapsstatistikk 1971 Engroshandel Statistics of Accounts Wholesale Trade

Sidetall 49 Pris kr. 8,00
- 538	 Legestatistikk 1972 Statistics on Physicians Sidetall 75 Pris kr. 8,00
- 539	 Sykehusstatistikk 1971 Hospital Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 544 Folkeaystemningen om EF II The Advisory Referendum on Norway's Accession to the EC II

Sidetall 115 Pris kr. 9,00

	

545	 Finansinstitusjoner 1971 Financial Institutions Sidetall 117 Pris kr. 9,00
- 548	 Lønnsstatistikk for sjOfolk på skip i innenriks rutefart november 1972 Wage Statistics

for Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade Sidetall 33 Pris kr. 5,00
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I serien SamfunnsØkonomiske studier (SOS):

Nr. 22 Forsvarets virkninger på norsk Økonomi The Impact of the Defence on the Norwegian Economy
Sidetall 141 Pris kr. 9,00

I serien Artikler fra Statistisk Sentralbyrå (ART):

	

Nr. 44	 PRIM II En revidert versjon av pris- og inntektsmodellen PRIM II A Revised Version of the
Price and Income Model Sidetall 43 Pris kr. 7,00

- 45	 Purged and Partial Markov Chains Lutrede og partielle Markovkjeder Sidetall 16
Pris kr. 5,00

	

46	 Two Articles on the Interpretation of Vital Rates To artikler om tolking av befolknings-
rater Sidetall 33 Pris kr. 7,00

	

47	 Aktuelle skattetall 1972 Current Tax Data Sidetall 58 Pris kr. 8,00
- 48	 Om estimering av Økonomiske relasjoner fra tverrsnitts-, tidsrekke- og kombinert tverrsnitts

tidsrekke-data On the Estimation of Economic Relations Using Cross Section-, Time Series-
and Combined Cross Section- Time Series-Data Sidetall 26 Pris kr. 7,00

- 49	 On the Statistical Theory of Analytic Graduation Statistisk teori for analytisk glatting
Sidetall 41 Pris kr. 7,00

	

50	 National Accounting and the Environment Nasjonalregnskap og miljøverdier Sidetall 60
Pris kr. 8,00

- 51	 Analytic Graduation of Age-Specific Fertility Rates Analytisk glatting av alders-
, 	 spesifikke Pdselsrater Sidetall 49 Pris kr. 8,00

- 52	 Kommentarer til Statistisk Sentralbyrås framskriving av folkemengden i kommunene 1972-2000
Comments to the Regional Population Projections for Norway Sidetall 29 Pris kr. 7,00

- 53	 Estimering av konsumfunksjoner på grunnlag av nasjonalregnskapsdata 1865-1968 Estimating
Consumption Functions from National Accounts Data Sidetall 60 Pris kr. 8,00

	

54	 Usikkerhet ved befolkningsprognoser Inaccuracy of Population Projections Sidetall 63

Pris kr. 8,00

I serien Statistiske analyser (SA):

	

Nr. 1	 Folkemengdens bevegelse Oversikt 1966-1970 Vital Statistics and Migration Statistics
Survey Sidetall 83 Pris kr. €,00

- 2	 Den personlige inntektsfordeling 1958, 1962 og 1967 The Distribution of Personal Income
Sidetall 61 Pris kr. 7,00

	

3	 Rentabilitet og kapitalstruktur i store industriforetak Profit Rates and Composition of
Assets and Liabilities for Large Manufacturing Enterprises Sidetall 55 Pris kr. 7,00

- 4	 LavinntektsundersOkelsen 1967 Survey of Low Income Groups Sidetall 49 Pris kr. 8,00

	

5	 Alder og yrkeskombinasjonar i jordbruket og korleis desse faktorane verkar inn på

drifta av bruka Holders in Agriculture by Age and Occupational Combinations and how
these Factors Influence the Operation of the Holdings Sidetall 69 Pris kr. 8,00
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lredlegg 6

Appendix 6

Utvalgte publikasjoner i serien Statistisk Sentralbyrås HåndbØker (SSH)

Selected p4blications in the series Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Nr.	 4	 InnfOring i maskinregning. Hefte 1. Addisjonsmaskiner

	5 	 Jnnføring i maskinregning. Hefte 2. Kalkulasjonsmaskiner

	

8	 Framlegg til nordisk statistisk terminologi

	

9	 Standard for næringsgruppering

	

12	 Adresseliste for folkeregistrene

	

13	 Standard for handelsområder

19 Varenpmenklatur for industristatistikken

	

22	 Statistisk testing av hypoteser ved regresjonsberegninger

	

23	 Utsnitt on prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk

	

24	 Standard for gruppering av sykdommer - skader - dØdsårsaker i offentlig norsk statistikk

	

26	 Statistisk varefortegnelse for utenrikshandelen

	

27	 Utsnitt QM prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk. Fra Forbruksunder-
sOkelsen 1958

	

2$	 Standard for utdanningsgruppering i offentlig norsk statistikk

	

29	 Norsk-Engelsk ordliste

	

30	 Lov, forskrifter og overenskomst om folkeregistrering





FOLKEAVSTEMINGEN OM EF, HEFTE 11

Merknad til tabell  2.2 side 25: For 10 personer i
frafallet manglet opplysning om deltaking ved avstem-

ningen. Disse personene er holdt utenom tabellen.
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